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CARTIER. A FINE BLACK 
LACQUER FOUTAIN PEN WITH 
ORIGINAL CERTIFICATE AND 
PRESENTATION BOX

SIGNED CARTIER, PARIS, PASHA DE 
CARTIER MODEL, CASE NO. 0897, 
CIRCA 1992

Gilt and black lacquered barrel and cap, 
Pasha de Cartier signature on the cap,  
18k gold nib, 140 mm long
Signed: cap numbered and signed  
by maker
Accompanied by: A Cartier Certifcat 
de Garantie Internationale, instruction 
manual, ftted presentation box and  
outer packaging.

$500-1,000 AED1,900-3,600

6 IMPORTANT WATCHES

•*2

MONTBLANC. A VERY FINE AND 
RARE 18K GOLD, DIAMOND-SET 
AND GREEN MARBLE LACQUER 
LIMITED EDITION FOUTAIN PEN 
WITH ORIGINAL CERTIFICATE AND 
PRESENTATION BOX

SIGNED MONTBLANC, HOMMAGE  
A ALEXANDER THE GREAT,  
LIMITED EDITION 888, NO. 623/888, 
CIRCA 2004

Gold cap with fne futing modeled on 
a column from the time of Hellenism, 
diamond-set clip, the body with green 
marble lacquer and fne gold veins, hand 
worked 18k gold nib, 140 mm long
Signed: Cap and nib signed by maker
Accompanied by: A Montblanc 
International service certifcate dated 
2004, ftted presentation box and  
outer packaging.

$3,000-5,000 AED11,000-18,000

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”

CARTIER & MONTBLANC 
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•*4

MONTBLANC. A FINE LIMITED EDITION STERLING 
SILVER FOUTAIN PEN

SIGNED MONTBLANC, OCTAVIAN MODEL, LIMITED 
EDITION 4810, NO. 0111/4810, CIRCA 1993

Sterling silver cap with silver spider web motifs, silver clip, the 
body with silver spider web details, handworked 18k gold nib, 
140 mm long
Signed: Cap and nib signed by marker
Accompanied by: A Montblanc international service certifcate 
dated 1995, personal service card, ftted presentation box and 
outer packaging.

$2,000-3,000 AED7,300-11,000

Created in 1993 to celebrate Gaius Octavinus, one of the most 
important Roman emperors largely responsible for the beauty 
of the city of Rome

•*3

MONTBLANC. A VERY FINE MEISSEN PORCELAIN 
LIMITED EDITION FOUTAIN PEN WITH ORIGINAL 
CERTIFICATE AND PRESENTATION BOX 

SIGNED MONTBLANC, MARQUISE DE POMPADOUR, 
LIMITED EDITION 4810, NO. 3013/4810, CIRCA 2001

Porcelain and gilt cap with blue crossed swords marked for 
Meissen, the cap decorated with a hand-painted sepia-colored 
rose fnished in gold, gilt clip, the body with porcelain and gold 
foral details, hand worked 18k gold nib, 140 mm long
Signed: Cap and nib signed by maker
Accompanied by: A Montblanc international service certifcate, 
ftted presentation box and outer packaging.

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

Created in 2001, the pen celebrates the Marquise de 
Pompadour, the mistress of King Louis XV, one of the most 
fascinating fgures at the Court of Versailles.

MONTBLANC 

3

4
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IWC. A FINE STAINLESS STEEL WRISTWATCH 

SIGNED, INTERNATIONAL WATCH CO, SCHAFFHAUSEN, 
CIRCA 1950

Movement: Manual
Dial: Black, applied Arabic numerals, subsidiary seconds
Case: Stainless steel, snap on back, 33 mm diam. 
Strap/buckle: Black Associated leather strap and associated 
stainless steel buckle

$2,000-4,000 AED7,300-15,000

~6

VACHERON CONSTANTIN. A FINE 18K GOLD AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS

SIGNED VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
AUTOMATIC, REF. 48003/000J, MOVEMENT NO. 836’570, 
CASE NO. 647’207, CIRCA 1994

Movement: Automatic, Caliber 1133, 19 jewels
Dial: Silvered engine-turned, Arabic and dagger numerals, 
sweep centre seconds
Case: 18k gold, concave bezel, horn-shaped lugs, snap on back, 
34 mm diam. 
Strap/clasp: Brown Vacheron Constantin alligator strap, 18k gold 
Vacheron Constantin buckle
Accompanied by: A Vacheron Constantin Extract from the 
Archives and sales tag

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

INTERNATIONAL WATCH COMPANY 
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•~*7

PATEK PHILIPPE. AN 18K GOLD WRISTWATCH WITH 
HOODED LUGS 

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 1584, 
MOVEMENT NO. 969’560, CASE NO. 667’750, 
MANUFACTURED IN 1952

Movement: Manual, Caliber 12”’120, 18 jewels
Dial: Silvered dial, Arabic, dagger and dot numerals,  
small seconds
Case: 18k gold, snap on back, hooded lugs, 34 mm diam. 
Strap/buckle: Black Patek Philippe lizard strap, 18k gold Patek 
Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale 2 October 1952

$6,000-10,000 AED22,000-36,000

~8

VACHERON CONSTANTIN. A FINE 18K GOLD 
WRISTWATCH

SIGNED VACHERON & CONSTANTIN, GENEVE,  
CASE NO. 334’032, CIRCA 1950

Movement: Manual, Caliber P 453/28, 17 jewels
Dial: Silvered, Arabic and pyramidal numerals,  
subsidiary seconds
Case: 18k gold, snap on back, 35 mm diam. 
Strap/buckle: Black Vacheron Constantin alligator strap,  
18k gold Vacheron Constantin buckle
Accompanied by: A Vacheron Constantin Extract from  
the Archives

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

PATEK PHILIPPE & VACHERON CONSTANTIN
FANCY LUGS
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•~*9

PATEK PHILIPPE. AN 18K GOLD WRISTWATCH WITH 
BREGUET NUMERALS AND ORIGINAL CERTIFICATE

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5022J-013, 
MOVEMENT NO. 1’885’827, CASE NO. 4’245’412,  
CIRCA 2005

Movement: Manual, Caliber 215, 18 jewels
Dial: White, Breguet numerals, subsidiary seconds
Case: 18k gold, snap on back, 33 mm diam. 
Strap/buckle: Brown Associated alligator strap, 18k gold  
Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin dated 
February 2005

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

10

•*10

PATEK PHILIPPE. AN 18K PINK GOLD WRISTWATCH 
WITH BREGUET NUMERALS

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3820, 
MOVEMENT NO. 1’376’451, CIRCA 1989

Movement: Manual, Caliber 177, Geneva seal, 18 jewels
Dial: Silvered, Breguet numerals
Case: 18k pink gold, screw back, 32 mm diam.
Strap/buckle: Black Associated strap, 18k pink gold  
Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives

$6,000-9,000 AED22,000-33,000

PATEK PHILIPPE 
WITH BREGUET HANDS & NUMERALS

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”
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PATEK PHILIPPE. AN 18K GOLD WRISTWATCH WITH ORIGINAL CERTIFICATE 
AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3923, MOVEMENT NO. 1’834’415, 
CIRCA 2001

Movement: Manual, Caliber 215, 18 jewels
Dial: Silvered, applied baton numerals 
Case: 18k gold, glazed display snap on back, 31 mm diam.
Strap/buckle: Brown Patek Philippe alligator strap, 18k gold Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin dated 14 March 2001, product 
literature, leather wallet and ftted presentation box.

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

11

PATEK PHILIPPE
REF. 3923
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MOVADO. A STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH 

SIGNED MOVADO, SUB-SEA, CASE NOS. 437 AND 19’038, 
CIRCA 1950

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: Black, Arabic numerals, three subsidiary dials for constant 
seconds, 30 minutes and 12 hour register
Case: Stainless steel, stepped bezel, screw back, two round 
chronograph buttons in the band, 35 mm diam.
Strap/buckle: Black Associated leather strap

$3,000-5,000 AED11,000-18,000

THE PROPERTY OF A GENTLEMAN

•13

HEUER. AN ATTRACTIVE STAINLESS STEEL CUSHION-
SHAPED CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED HEUER, CAMARO, SWISS, REF. 7843,  
CASE NO. 140’896, CIRCA 1969

Movement: Manual, Caliber 7732, 17 jewels
Dial: Dark grey, baton numerals, two engine-turned sunken 
subsidiary dials for constant seconds and 30 minute register, date
Case: Stainless steel cushion-shaped, screw back, two round 
chronograph buttons in the band, 37 mm wide
Strap/buckle: Brown unsigned leather strap, stainless steel 
unsigned buckle

$3,000-5,000 AED11,000-18,000

Designed by Piquerez, the Camaro through its cushion-shaped 
case was the predecessor of the celebrated Monaco model. 
Launched in 1968, the present chronograph was manufactured 
until 1972 and came in various color combinations. Considered 
as a key chronograph of the frm, the Camaro’s popularity 
continues to grow amongst collectors.

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”

MOVADO & HEUER 
STEEL CHRONOGRAPH
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THE PROPERTY OF A GENTLEMAN

•14

LEMANIA. A RARE STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH PROTOTYPE WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED LEMANIA, CIRCA 1980

Movement: Automatic, Caliber 1377, 33 jewels
Dial: Black matte, dot and Arabic numerals, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, screw back, two 
chronograph buttons in the band, 38.5 mm wide
Strap/buckle: Brown leather strap, stainless steel  
unsigned buckle

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

The present watch is part of an extremely limited prototype 
production run of around 20 watches ftted with the Lemania 
automatic fyback chronograph calibre 1377. In the 1990s, 
Breguet acquired the right to the movement and used it, 
without the date function, in its Type XX chronographs. 
Consequently, these Lemania prototypes are not only the 
only other occurrence of this movement in the entire history 
of horology, but furthermore the earliest appearance of it in a 
working wristwatch, ever. 

The present watch, ofered in outstanding condition, with 
pristine dial and unpolished case, is number 17 of this rarifed 
production.

LEMANIA
CHRONOGRAPH PROTOTYPE
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UNIVERSAL GENEVE. A FINE STAINLESS STEEL TRIPLE 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
MOON PHASES

SIGNED UNIVERSAL GENEVE, REF. 22297/1, CIRCA 1955

Movement: Manual, Caliber 281, 17 jewels 
Dial: Silvered, four engine-turned dials for date with moon 
phases, constant seconds, 30 minute and 12 hour register, day 
and month in English
Case: Stainless steel, screw back, two round chronograph 
buttons in the band, 35 mm diam.
Strap/buckle: Brown Associated snakeskin strap, steel 
unsigned buckle

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

16

UNIVERSAL GENEVE. A STAINLESS STEEL TRIPLE 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
MOON PHASES 

SIGNED UNIVERSAL GENEVE, TRI-COMPAX,  
REF. 222100/1, CASE NO. 2’322’390, CIRCA 1970

Movement: Manual, Caliber 281, 17 jewels 
Dial: Silver brushed, gilt baton numerals, four engine-turned 
subsidiary dials for date, constant seconds, 30 minute and 12 hour 
registers, window for day and month in French, moon phases
Case: Stainless steel, screw back, two round chronograph 
buttons in the band, 35 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Universal Geneve/Gay Freres 
bracelet and deployant clasp, overall length of approximately  
193 mm or 7.59 inches 

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

UNIVERSAL GENEVE 
TRI-COMPAX
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UNIVERSAL GENEVE. A VERY FINE STAINLESS  
STEEL CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH  
GAY FRERES BRACELET

SIGNED UNIVERSAL, GENEVE, SPACE-COMPAX MODEL, 
REF. 885104/01, CASE NO. 2’730’998, CIRCA 1970

Movement: Manual, Caliber 72, 17 jewels
Dial: Black, Arabic and baton numerals, three engine-turned 
subsidiary dials for constant seconds, 30 minutes and  
12 hours register
Case: Stainless steel tonneau-shaped, black bezel graduated 
for 60 units, screw back, inside case back stamped 238’872, 
screw down crown, two round chronograph buttons in the 
band, 38 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Gay Freres bracelet and Universal 
Geneve bracelet with clasp stamped 1 69 and endlinks stamped 
UW, overall length of approximately 200 mm or 7.87 inches

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

15

The Space-Compax is the under-water version of the Compax. 
With its armoured push-buttons and hermetic winding crown, 
it is waterproofed to withstand pressures of 25 atmospheres, 
or 750 feet. It is designed primarily for diving and aquatic 
sports. The revolving bezel provides a constant check on dive 
duration and enables calculation of decompression levels.

UNIVERSAL GENEVE
SPACE-COMPAX



18
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ROLEX. AN 18K GOLD AND DIAMOND-SET  
AUTOMATIC SWEEP CENTRE SECONDS  
WRISTWATCH WITH BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, REF. 67198,  
CASE NO. X979705, CIRCA 1991

Dial: Black, applied diamond-set numerals, sweep centre seconds
Case: 18k gold tonneau-shaped, futted bezel, screw back, screw 
down crown, 24 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex Jubilee bracelet and concealed 
deployant clasp, overall length of approximately 152 mm 
Accompanied by: A Rolex Garantie dated 27 February 1996, 
additional links, sales tags, product literature, service warranty 
and invoice, ftted presentation box

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

19

~*19

ROLEX. AN 18K GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH WITH 
SWEEP CENTRE SECONDS, DATE AND TIGER’S EYE DIAL

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DATEJUST 
MODEL, REF. 1601, CASE NO. 3’798’572, CIRCA 1973

Movement: Automatic, Caliber 3035, 27 jewels
Dial: Tiger’s eye, sweep centre seconds, date
Case: 18k gold tonneau-shaped, futed bezel, screw back, screw 
down crown, 36 mm diam.
Strap/buckle: Brown Associated alligator strap, 18k gold  
Rolex buckle

$6,000-10,000 AED22,000-36,000

16 IMPORTANT WATCHES

ROLEX 

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”
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ROLEX. A FINE 18K GOLD AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DAY AND DATE

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE 
MODEL, REF. 1803, CASE NO. 3’770’885, CIRCA 1973

Movement: Automatic, Caliber 1556, 26 jewels
Dial: Green, diamond-set numerals, day in english, magnifed 
window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, futed bezel, screw back, inside 
case back stamped 1803, screw down crown, 36 mm diam,
Strap/buckle: Green Associated strap and gilt Rolex buckle

$10,000-15,000 AED37,000-55,000

~*21

ROLEX. A HIGHLY ATTRACTIVE 18K GOLD AND 
DIAMOND-SET AUTOMATIC WRISTWATCH WITH 
SWEEP CENTRE SECONDS, DAY AND DATE

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE 
MODEL, REF. 18038, CASE NO. 8’123’515, CIRCA 1984

Movement: Automatic, Caliber 3055, 27 jewels
Dial: Brown, diamond-set numerals, sweep centre seconds,  
day in Italian, magnifed window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, screw back, inside case back 
stamped 18000, screw down crown, 36 mm diam. 
Strap/buckle: Brown Associated alligator strap, 18k gold  
Rolex buckle

$12,000-18,000 AED44,000-65,000

ROLEX
DAY-DATE “DEGRADE” DIALS
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ROLEX. A VERY FINE 18K GOLD AND DIAMOND-SET AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DAY, DATE AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE MODEL, REF. 18348,  
CASE NO. E287444, CIRCA 1990

Movement: Automatic, Caliber 3155, 31 jewels
Dial:  Brown, diamond-set numerals, aperture for day, magnifed window for date, 
sweep centre seconds
Case: 18k gold tonneau-shaped, diamond-set bezel, screw back, inside case back 
stamped 18200, screw down crown, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex President bracelet and concealed deployant clasp, 
overall length of approximately 197 mm or 7.75 inches
Accompanied by: Rolex product literature, cardholder.

$15,000-25,000 AED55,000-91,000

ROLEX 
DAY-DATE “DEGRADE” DIAL
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ROLEX. A RARE 18K GOLD AND DIAMOND-SET AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DAY, DATE AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE MODEL, REF 1804,  
CASE NO. 5’265’023, CIRCA 1977

Movement: Automatic, Caliber 1556, 26 jewels
Dial: Black matte, diamond numerals, aperture day, window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, diamond-set bezel, screw back, inside case back 
stamped 1803, screw down crown, 36 mm diam. 
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex President bracelet and concealed deployant clasp, 
overall length of approximately 175 mm or 6.88 inches

$15,000-25,000 AED55,000-91,000

Part of the exceedingly rare examples of Rolex Day-Date with black dial, the present 
timepiece is ofered in excellent overall condition. Studded with beautiful diamonds 
to its index and bezel, this rare astounding combination matches the luxurious and 
very well preserved gold case.

ROLEX 
DAY-DATE BLACK MATTE
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ROLEX. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DATE AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DATEJUST 
MODEL, REF. 16030, CASE NO. 7’189’514, CIRCA 1981

Movement: Automatic, Caliber 3035, 27 jewels
Dial: Silvered, baton numerals, sweep centre seconds, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, futed bezel, screw 
back, inside case back stamped 16000, screw down crown, 
36 mm diam. 
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Jubilee bracelet and 
concealed deployant clasp, overall length of approximately  
190 mm or 7.48 inches

$2,000-3,000 AED7,300-11,000

24

ROLEX. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS AND BRACELET,  
MADE FOR THE KINGDOM OF SAUDI ARABIA

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, AIR KING MODEL, 
REF. 5500, CASE NO. R559700, CIRCA 1987

Movement: Automatic, Caliber 1520, 26 jewels
Dial: Silvered with Sultan script in Arabic, baton numerals, 
sweep centre seconds
Case: Stainless steel tonneau-shaped, screw back, inside case 
back stramped 1002, screw down crown, 34 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp, overall length of approximately 180 mm or  
7 inches

$3,000-5,000 AED11,000-18,000



21

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

*26

ROLEX. A FINE AND RARE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH DEAD BEAT JUMP 
SECONDS AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, TRU-BEAT,  
REF. 6556, CASE NO. 138’670, CIRCA 1955

Movement: Automatic, Caliber 1040 “Tru-Beat”, 26 jewels
Dial: Brushed silvered, applied baton numerals, dead beat sweep 
centre seconds
Case: Stainless steel tonneau-shaped Brevet case, screw 
back, inside case back stamped 6556, screw down crown,  
34 mm diam. 
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet 
stamped 7205 and deployant clasp stamped 1 58, overall length 
approximately 200 mm or 7.8 inches

$8,000-10,000 AED30,000-36,000

ROLEX 
TRU-BEAT, REF. 6556

The Tru-Beat ref. 6556 was introduced into the market in 1954, 
ftted with calibre 1040, a modifed and more sophisticated 
version of the well-known calibre 1030. Aesthetically similar 
to a normal Oyster Perpetual, the major diference of the 
model was the dead beat sweep seconds hand: instead of 
continuously sweeping on the dial, the second hand stops at 
each seconds mark before jumping to the next one, performing 
exactly like the hands of an analogue quartz watch.

Dead beat watches were already made in the early days 
of watchmaking and have always been considered as the 
symbol for a very fnely engineered watch. At the time of its 
introduction however, this particularity did not enjoy much 
success and consequently the production of the Tru-Beat was 
discontinued after fve years.
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ROLEX 
REF. 14060  & REF. 16600 

THE PROPERTY OF A GENTLEMAN

27

ROLEX. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, BRACELET, ORIGINAL 
GUARANTEE, SALES TAG AND BOX

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, SUBMARINER 
MODEL, REF. 14060, CASE NO. E837797, CIRCA 1991

Movement: Automatic, Caliber 3000, 30 jewels
Dial: Black, dot, baton and dagger numerals, sweep centre seconds
Case: Stainless steel tonneau-shaped, revolving bezel calibrated 
for 60 units, screw back, screw down crown, 39 mm diam. 
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp, overall length of approximately 180 mm or  
7 inches
Accompanied by: A Rolex Garantie dated 30 August 1991, sales 
tag, green wallet, ftted presentation box and outer packaging.

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

THE PROPERTY OF AN ITALIAN COLLECTOR

*28

ROLEX. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DATE AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL DATE, SEA-
DWELLER MODEL, REF. 16600, CASE NO. D650050, 
CIRCA 2005

Movement: Automatic, Caliber 3135, 31 jewels
Dial: Black, dot, baton, dagger numerals, sweep centre seconds, 
window for date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, revolving bezel calibrated 
for 60 units, screw back with green protective sticker, inside 
case back stamped 2220, gas escape valve in the band, screw 
down, 40 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, overall 
length of approximately 200 mm or 7.87 inches
Accompanied by: A Rolex warranty dated September 2009, 
dive extention link, instruction manual, Rolex Ref. 2100 bracelet 
adjustment tool, air diving decompression table card, sales tag, 
ftted presentation box and outer packaging.

$5,000-8,000 AED19,000-29,000
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ROLEX. A FINE AND RARE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DATE, GAS ESCAPE VALVE, ORIGINAL 
CERTIFICATE, BOX AND ANCHOR

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL DATE, SEA-
DWELLER MODEL, REF. 1665, CASE NO. 5’491’473,  
CIRCA 1978

Movement: Automatic, Caliber 1570, 26 jewels
Dial: Black, dot, baton and dagger numerals, sweep centre 
seconds, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, revolving black bezel 
calibrated for 60 units, gas escape valve in the band, screw back, 
case back stamped 1665, screw down crown, 39 mm diam. 
Strap/buckle: Stainless steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp, overall length of approximately 195 mm or 
7.67 inches
Accompanied by: A Rolex blank warranty, product literature, 
anchor, green wallet, ftted presentation box and outer 
packaging.

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

PROVENANCE:

Lot 217, Revolution: The Evolution of the Rolex Sport Watch, New 
York, 17 April 2008

Launched in 1971, the reference 1665 ‘Oyster Perpetual Date 
Sea-Dweller’ was the frst professional wristwatch waterproof 
to 610m and equipped with a helium escape valve. Featuring a 
date function, the reference did not have a Cyclops lens due to 
the thickness of its crystal.   

Nicknamed the ‘Great White’, the present timepiece is part of 
the reference 1665 Sea Dweller with all white printed dial and 
no ‘Submariner 2000’ script. The dial is in excellent overall 
condition with MK1 script and features numerals bearing an 
attractive and warm patina. The case of the wristwatch is 
very well preserved and retains sharp edges. The timepiece is 
furthermore ofered with its warranty and accessories. 

ROLEX 
SEA-DWELLER BY ‘GREAT WHITE’

(detail of accessories)



ROLEX 
MADE FOR SHEIKH MANSOOR
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ROLEX. A FINE STAINLESS STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP 
CENTRE SECONDS, DATE AND BRACELET, MADE FOR HH SHEIKH MANSOOR 
BIN ZAYED AL NAHYAN GLOBAL ARABIAN HORSE FLAT RACING FESTIVAL

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL DATE, REF. 116610LV, CASE NO. 551M9152, 
CIRCA 2010

Movemement: Automatic, Caliber 3135, 31 jewels
Dial: Green, baton, dot and dagger numerals, sweep centre seconds, date
Case: Stainless steel, green unidirectional bezel graduated for 60 units, screw back, 
screw down crown, 40 mm diam.
Strap/clasp: Stainless Steel Rolex Oyster bracelet and deployant clasp with HH Sheikh 
Mansoor Bin Zayed Al Nahyan Global Arabian Horse Flat Racing Festial engraving, overall 
length of approximately 185 mm 
Accompanied by: A Rolex International warranty and sales tags

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

24 IMPORTANT WATCHES
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ROLEX. A FINE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH 
SWEEP CENTRE SECONDS, DATE, 
BRACELET, ORIGINAL CERTIFICATE 
AND BOX

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL 
DATE, SUBMARINER, REF. 16610LV, 
CASE NO. M577524, CIRCA 2007

Movement: Automatic, Caliber 3135,  
31 jewels
Dial: Black, dot, baton and dagger 
numerals, sweep centre seconds, 
magnifed window for date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, 
revolving green bezel for 60 units, screw 
back, screw down crown, 39 mm diam. 
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex 
Oyster bracelet and deployant clasp, 
overall length of approximately 180 mm 
or 7.08 inches  
Accompanied by: A Rolex International 
Warranty dated 30 October 2008, 
instruction manual, product literature, 
green wallet, ftted presentation box and 
outer packaging.

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

Released in 2003 at the Basel fair, 
the Rolex reference 16610LV was 
manufactured to commemorate the 
50th anniversary of the Submariner 
model. Made in stainless steel and 
allied with the reputable Caliber 3135, 
the timepiece difers from the 16610 
reference through its attractive green 
bezel and its dial. Later replaced in 2010 
by the all green Submariner reference 
116610LV, the timepiece is now actively 
sought-after by enthusiasts of the brand 
and has increased in collectability. 

Ofered in mint condition, the timepiece 
displays sharp edges to its case and 
is furthermore ofered with all its 
accessories. Highly attractive, the 
present wristwatch represents a key 
opportunity for collectors.

ROLEX 
SUBMARINER, REF. 16610LV
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ROLEX. A STAINLESS STEEL AND PLATINUM 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DATE AND BRACELET.

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL DATE, YACHT-
MASTER MODEL, REF. 16622, CASE NO. A784075,  
CIRCA 1998

Movement: Automatic, Caliber 3125, 31 jewels
Dial: Platinum, applied luminous dot, baton and dagger 
numerals, sweep centre seconds, magnifed window for date

26 IMPORTANT WATCHES

Case: Stainless steel tonneau-shaped, bi-directional revolving 
platinum bezel calibrated for 60 units, screw back, 40 mm diam. 
Bracelet/clasp: Stainless Steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp, overall length of bracelet approximately 190 
mm or 7.5 inches
Accompanied by: A Rolex Attestation de Chronomètre Oficiel 
dated 29th of February 2000, sales tag, product literature, 
calendar card, card holder, wallet, ftted presentation box and 
outer packaging.

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

Introduced in 1992, the Yacht-Master rapidly became popular 
within Rolex enthusiasts. With a bidirectional bezel made 
of platinum and highly readable hour markers, the present 
wristwatch will enable its owner to calculate elapsed sailing 
time with eficiency. Built with a highly reputable Rolex Oyster 
case, the movement of the present watch will be protected 
from dust, pressure or water.

ROLEX 
YACHT-MASTER, REF. 16622
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OMEGA. A VERY FINE STAINLESS STEEL LIMITED 
EDITION CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED OMEGA, SPEEDMASTER MODEL, NO. 431/2998, 
REF. 31’133’403’002’001, CASE NO. 78’734’977, CIRCA 2016

Movement: Manual, Caliber 1861, 18 jewels
Dial: White, baton numerals, three blue sunken subsidiary dials 
for constant seconds, 30 minute and 12 hour registers 
Case: Stainless steel, bezel calibrated for 300 units, screw back, 
two round chronograph buttons in the band, 39.7 mm diam.
Strap/buckle: Blue Omega leather strap, stainless steel 
Omega buckle
Accompanied by: An Omega international warranty card dated 
09 September 2016, certifcate of authenticity, pictogram card, 
card holder, instructions manual, ftted presentation box and 
outer packaging

$3,000-6,000 AED11,000-22,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition

27ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”

OMEGA 
SPEEDMASTER LIMITED EDITION, NO. 431/2998
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ROLEX. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH BRACELET AND 
WHITE DIAL WITH INVERTED SIX

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, COSMOGRAPH 
DAYTONA MODEL, REF. 16520, CASE NO. E955487,  
CIRCA 1990

Movement: Automatic, Caliber 4030, 31 jewels 
Dial: White, baton numerals, three subsidiary dials for constant 
seconds, 30 minute and 12 hour registers
Case: Stainless steel tonneau-shaped, bezel calibrated for 
400 units, screw back, inside case back stamped 16500, 
screw down crown, two screw down chronograph buttons in 
the band, 39 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster bracelet and 
deployant clasp, overall length of approximately 180 mm or 
7.08 inches
Accompanied by a Rolex service invoice

$10,000-15,000 AED37,000-55,000

Acclaimed reference of the Rolex Daytona collection, the 
present timepiece is ofered in excellent overall condition. 
Adding to the collectible appeal of the chronograph, the 
wristwatch was manufactured with a beautiful white dial with 
sought after “inverted six”. 

Appearing on dials of the reference 16520 as late as 1995, 
the “inverted six” defect occurs when the chronograph hour 
register features a “6” inverted and appearing as a “9”.

(detail of the dial)

ROLEX 
DAYTONA, REF. 16520
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ROLEX. AN ATTRACTIVE STAINLESS STEEL 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER CHRONOGRAPH, ANTI-
MAGNETIC, REF. 6234, CASE NO. 688’715, CIRCA 1961

Movement: Manual, Caliber 72B, 17 jewels
Dial: Silvered, dagger numerals, three engine-turned subsidiary 
dials for constant seconds, 30 minute and 12 hour registers
Case: Stainless steel tonneau-shaped, screw back, inside case 
back stamped 6234, two round chronograph buttons in the 
band, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet 
stamped 60 to the endlinks and clasp stamped 4 68, overall 
length of approximately 185 mm. or 7.3 inches
Accompanied by: A Rolex guarantee

$22,000-32,000 AED81,000-118,000

29

The present watch is a highly attractive example of the 
reference 6234. Featuring a highly attractive dial and well 
preserved case, the chronograph precedes the Cosmograph 
Daytona series and is one of Rolex’s most sought-after 
timepieces. Combining a sporty look with elegant fair, the 
present timepiece is ofered with a Rolex original guarantee. 

Examples of the reference 6234 are illustrated in 100 
Superlative Rolex Watches by John Goldberger, pp. 120-127, 
as well as in I Cronograf Rolex – La Leggenda, Pucci Papaleo 
Editore, PP. 254-276

ROLEX 
PRE DAYTONA, REF. 6234
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ROLEX. A VERY RARE AND EXTREMELY ATTRACTIVE 
STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH WRISTWATCH 
WITH PANDA PAUL NEWMAN DIAL, BRACELET, 
WARRANTY AND BOX

SIGNED ROLEX, OYSTER COSMOGRAPH, REF. 6263, 
CASE NO. 3’031’248, CIRCA 1971

Movement: Manual, Caliber 727, 17 jewels
Dial: White matte, applied square numerals with luminous 
accents, outer ffth of a second divisions on a sunken black track, 
three sunken engine-turned black subsidiary dials for constant 
seconds, 12 hour and 30 minute registers
Case: Stainless steel tonneau-shaped, black bezel calibrated for 
200 units per hour, screw back, inside case back stamped 6262, 
screw down crown, two screw down round chronograph buttons 
in the band, 37.5 mm diam.
Bracelet/clasp: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 
257 7835 19 to the endlinks and clasp stamped 4 71, overall 
length of approximately 185 mm or 7.28 inches
Accompanied by: A Rolex blank Guarantee, product literature, 
retailer guarantee, receipts, wallet and ftted presentation box.

$150,000-250,000 AED550,000-910,000

Part of the most desirable and sought-after timepieces 

manufactured by Rolex, the present reference 6263 is ofered 

in superb condition with an extremely attractive exotic ‘Panda 

Paul Newman’ dial. Adding to the rarity and collectability of 

the timepiece, the chronograph is ofered at auction by its 

original owner, who meticulously kept the Rolex warranty, 

repair receipt dated 1974, presentation box and accessories 

relating to his purchase.

Of superb quality, the present chronograph distinguishes itself 

through the quality of its  MK2 dial, retaining strong contrasts 

and luminescent material to the applied indexes. The stainless-

steel case of the chronograph is extremely well preserved, with 

sharp edges, crisp and legible serial numbers as well as a case 

back stamped 6262. The 19 mm stainless steel 7835 folded 

link bracelet sporting 275 to the endlinks is furthermore in 

outstanding overall condition.

Introduced during the 1960s, the Rolex Cosmograph 

was named following the fervor surrounding outer space 

travel. Later bearing the inscription Daytona, due to Rolex’s 

involvement with the celebrated International Speedway, the 

popularity of the chronograph soared throughout the years, 

leading it to become an icon and source of great fascination. 

Launched in the 1970s, the reference 6263 is the sister 

reference of the 6265. Inheriting attributes of the earlier 

reference 6240, the chronograph bears the ‘Oyster’ designation 

to the upper-half of its dial and was manufactured with screw-

down pushers, a screw back and screw-down crown in order 

to enhance water-proofness. The chronograph was further 

equipped with the caliber 727, replacing the caliber 722-1 of 

earlier references, with oscillations increased from 18,000 to 

21,600 beats. Assembled with a black bezel graduated to 200 

units in a steel, 14 or 18 karat gold case, it is estimated that 

over a 20 year period, only 24,000 examples of reference 6263 

and 6265 were produced in stainless steel, and a very small 

percentage assembled with exotic ‘Paul Newman’ dials.

Originally ofered to customers as an alternative, ‘exotic’ dials 

were launched with the aim of increasing the sales of the 

chronograph. Throughout the years, iterations of the Daytona 

with ‘exotic’ dials arose to fame when the celebrated actor ‘Paul 

Newman’ was seen wearing a Daytona chronograph with such 

a dial. Following their discontinuation, Rolex chronographs with 

‘exotic’ dials have become undisputed icons in the world of 

vintage watch collecting, with timepieces bearing exotic ‘Panda 

Paul Newman’ dials being the most sought after and prized 

trophies for astute collectors.

ROLEX 
REF. 6263, PAUL NEWMAN BY PANDA
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JAEGER-LECOULTRE. A VERY FINE STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DATE AND ALARM 

SIGNED JAEGER-LECOULTRE, SPECIAL EDITION ASTON MARTIN, NO. 871, 
REF. 190.8.97, CIRCA 2005

Movement: Automatic, 22 jewels
Dial: Black, Arabic numerals, sweep centre seconds, central hand for alarm, outer 
rotating seconds disc with baton numerals, window for date
Case: Stainless steel, screw back, alarm winding crown at 2 o’clock,  time setting crown 
at 4 o’clock, 42 mm diam.
Strap/clasp: Black Jaeger-LeCoultre leather strap, stainless steel Jaeger-LeCoultre 
deployant clasp
Accompanied by: A Jaeger-LeCoultre Certifcat de Garantie dated 17 July 2005, 
international guarantee, instruction manual, ftted presentation box and outer packaging. 

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

JAEGER-LECOULTRE 
ASTON MARTIN EDITION
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PANERAI 

•*38

PANERAI. A COMPOSITE AUTOMATIC CUSHION-
SHAPED WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED PANERAI, BLACK SEAL, RADIOMIR COMPOSITE 
MODEL, NO. 1917/2000, REF. PAM00505, MOVEMEMENT 
NO. 099’065, CASE NO. DT 1892917, CIRCA 2012

Movement: Automatic, Caliber P9000, 28 jewels
Dial: Brown matte, Arabic and baton numerals, subsidiary 
seconds, date
Case: Composite cushion-shaped, glazed display screw back, 
wire lugs, screw down crown, 45 mm wide
Strap/buckle: Brown Panerai leather strap, composite 
Panerai buckle

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

•*39

PANERAI. A BLACK CERAMIC AUTOMATIC DUAL TIME 
CUSHION-SHAPED WRISTWATCH WITH POWER 
RESERVE, DATE AND BRACELET

SIGNED PANERAI, TUTTONERO LUMINOR 1950 MODEL, 
NO. O 0786/1000, REF. PAM00438, CASE NO. BB 1576127, 
CIRCA 2013

Movement: Automatic, Caliber P. 9001/B, 29 jewels
Dial: Black matte, Arabic numerals, subsidiary seconds, date, 
arrow hand for second time zone
Case: Black ceramic cushion-shaped, large crown protective 
bridge with lever lock, titanium glazed display screw back with 
power reserve indicator, 44 mm wide
 Bracelet/clasp: Black ceramic Panerai bracelet with stainless 
steel double deployant clasp, overall length of approximately 
200 mm or 7.87 inches

$5,000-8,000 AED19,000-29,000
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PANERAI. A RARE STAINLESS STEEL LIMITED EDITION CUSHION-SHAPED 
WRISTWATCH MADE FOR THE PANERAI BOUTIQUE OF THE KINGDOM OF 
SAUDI ARABIA 

SIGNED PANERAI, LUMINOR MARINA, SAUDI, NO. 42/150, REF. PAM00456, 
MOVEMENT NO. 567’432, CASE NOS. OP 6834 AND BB1504209, CIRCA 2012

Movement: Manual, Caliber OP II, 17 jewels
Dial: Black, Arabic and baton numerals, subsidiary seconds
Case: Stainless steel cushion-shaped, large crown protective bridge with lever lock, 
screw back with Saudi Arabian coat of arms, 44 mm wide
Strap/buckle: Brown Panerai leather strap, stainless steel Panerai buckle
Accompanied by: A Panerai certifcate, international warranty dated 11 November 
2012, guarantee booklet, COSC certifcate, additional rubber strap, screw driver, ftted 
presentation box and outer packaging.

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

PANERAI 
REF. PAM00456, NO. 42/150 BY SAUDI

(detail of the caseback)

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”
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PANERAI. A FINE TITANIUM AUTOMATIC CUSHION-
SHAPED WRISTWATCH WITH ADDITIONAL BRACELET

SIGNED PANERAI, LUMINOR MARINA 1950 3 DAYS 
AUTOMATIC, NO. 012/500, REF. PAM00352, MOVEMENT 
NO. 052’295 CASE NO. OP 6799, CIRCA 2012

Movement: Automatic, Caliber P. 9000, 28 jewels
Dial: Black, Arabic and baton numerals, subsidiary seconds, 
window for date
Case: Titanium cushion-shaped, glazed display screw back, 
large crown protective bridge with lever lock, 44 mm wide 
Strap/buckle: Brown Panerai leather strap, titanium Panerai 
double deployant clasp, additional stainless steel bracelet with 
concealed deployant clasp, overall length approximately 210 mm 
or 8.26 inches
Accompanied by: A Panerai International Guarantee certifcate 
dated 21 September 2012, instruction manual, tools, ftted 
presentation box and outer packaging.

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

PANERAI 
REF. PAM00352, NO. 012/500

35
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PANERAI. A VERY FINE AND RARE PLATINUM LIMITED 
EDITION CUSHION-SHAPED WRISTWATCH WITH 
ROLEX MOVEMENT

SIGNED PANERAI, RADIOMIR, NO. 0/60, REF. PAM0021, 
CIRCA 1997

Movement: Manual, Caliber 618, 17 jewels
Dial: Dark brown, Arabic and baton numerals
Case: Platinum cushion-shaped, glazed display screw back, 
screw down crown, 47 mm wide
Signed: Case, dial signed Panerai, movement signed by Rolex 
Strap/buckle: Brown Panerai alligator strap, platinum buckle

$80,000-120,000 AED300,000-440,000

In ‘Like New’ condition, the timepiece features a rich brown dial 
and a 47 mm platinum case, matching the dimensions of the 
original Radiomir. 

Considered by many Panerai collectors as the ‘grail of grails’, 
the PAM0021 features a platinum case and a movement made 
by Rolex. Going back to the Panerai’s produced from the 1930s 
to the 1950s, the timepiece was manufactured in a limited 
edition of only 60 pieces and represents a rare opportunity for 
collectors of the brand as very few are known to have come 
back to the market. 

Panerai

Founded by Giovanni Panerai in 1860, the Florentine brand was 
frst popular for supplying timepieces meeting the needs of the 
Regia Marina, the Royal Italian Navy. 

In 1937, the frst Radiomir watches were launched and featured 
a large cushion-shaped case with a width of 47 mm, wire loops, 
screw down crown, luminous and legible dials and hand-wound 
mechanisms supplied by Rolex. The bracelet was made of oiled 
and punched leather. 

Throughout the years, watches manufactured by Panerai 
became highly popular and were subject to multiple 
technological improvements. To the delight of collectors of the 
brand, Panerai has stayed true to the philosophy of its founder 
and have kept their iconic design.

PANERAI 
REF. PAM0021, NO. 0/60
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MADE FOR THE KINGDOM OF SAUDI ARABIA 

~43

ROLEX. AN 18K GOLD WRISTWATCH MADE TO 
COMMEMORATE THE KINGDOM OF SAUDI ARABIA

SIGNED ROLEX, CELLINI MODEL, REF. 4112, CASE NO. 
L777476, CIRCA 1971

Movement: Manual, Caliber 1601, 19 jewels
Dial: Silvered with the emblem of Saudi Arabia and signature of 
King Fahd of Saudi Arabia, gold baton numerals
Case: 18k gold, snap on back, 33 mm diam.
Strap/buckle: Black Rolex alligator strap, 18k gold Rolex buckle
Accompanied by: A Rolex warranty dated 2 October 1991, tie tag

$4,000-8,000 AED15,000-29,000

•~44

CHOPARD. A RARE 18K GOLD WRISTWATCH MADE FOR 
THE KINGDOM OF SAUDI ARABIA 

SIGNED CHOPARD, L.U.C, CIRCA 1960

Movement: Manual
Dial: 18k gold dial with depiction of Abdulaziz Al Saud 
Case: 18k gold, milled band, snap on back with engraved map of 
the Kingdom of Saudi Arabia, 36 mm diam. 
Strap/buckle: Black associated alligator strap and gilt buckle

$5,000-7,000 AED19,000-25,000

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”

(detail of the caseback)
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OMEGA. AN 18K GOLD 
WRISTWATCH WITH SWEEP 
CENTRE SECONDS, DATE, 
BRACELET, MATCHING PAIR OF 
CUFFLINKS AND RING, MADE FOR 
THE SULTANATE OF OMAN

SIGNED OMEGA, CONSTELLATION, 
CHRONOMETER, CIRCA 1990

Movement: Quartz
Dial: Gilt with the Sultanate of Oman coat 
of arms, sweep centre seconds, date
Case: 18k gold tonneau-shaped, baton 
numerals, bezel with Roman numerals, 
34 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold Omega bracelet 
and deployant clasp, overall length of 
approximately 180 mm or 7 inches
Accompanied by: An 18k gold ring and 
pair of matching cuflinks with Sultanate 
of Oman coat of arms

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

46

VACHERON CONSTANTIN. AN 18K GOLD SQUARE 
BRACELET WATCH WITH BRACELET

SIGNED VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, CIRCA 1985

Movement: Quartz
Dial: Champagne, Roman numerals
Case: 18k gold square, back secured by four screws,  
28 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold Vacheron Constantin bracelet and 
deployant clasp, overall length of approximately 170 mm or  
6.7 inches

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

39
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*47

VACHERON CONSTANTIN. A FINE STAINLESS 
STEEL AUTOMATIC WRISTWATCH WITH DATE 
AND BRACELET

SIGNED VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
OVERSEAS MODEL, CASE NO. 712’472, CIRCA 
2004

Movement: Automatic, Caliber VC1310, 27 jewels
Dial: Blue silvered, sweep centre seconds, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, bezel secured by 
eight screws, 37 mm wide
Bracelet/clasp: Stainless steel Vacheron Constantin 
bracelet and double deployant clasp, overall length of 
bracelet approximately 195 mm or 7.67 inches
Accompanied by: A Vacheron Constantin Extract from  
the Archives

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

Following the introduction of luxury sport watches, 
the Overseas was Vacheron Constantin’s reply to 
the Audemars Piguet Royal Oak and Patek Philippe 
Nautilus. Successor to the Vacheron Constantin 
model 222 designed by Jorg Hysek, the Overseas was 
launched in 1996 and produced until 2004. Built with a 
bezel reminiscent of the Maltese cross, the wristwatch 
allied simple and elegant designs with a robust yet 
elegant tonneau-shaped case of 37 mm. Ofered in 
excellent overall condition, the present timepiece 
represents a rare opportunity for enthusiasts to acquire 
an icon of the Vacheron Constantin manufacture. 

The Vacheron Constantin Overseas wristwatch is 
illustrated in the book Vacheron Constantin - Artists of 
Time by Franco Coloni pp. 177

VACHERON CONSTANTIN 
OVERSEAS I
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*48

JAEGER-LECOULTRE. A RARE AND UNUSUAL STERLING 
SILVER, 14K GOLD AND STAINLESS STEEL DIGITAL 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH CALENDAR 
INDICATION AND BRACELET

SIGNED JAEGER-LECOULTRE, POLARA, CASE NO. 022’546, 
CIRCA 1975

Movement: Quartz 
Dial: Red digital display for time, day, date, month and 
chronograph register
Case: Sterling silver brak-fnished tonneau-shaped, stainless 
steel back, three round buttons in the band, 35 mm wide 
Bracelet/clasp: Sterling silver and 14k gold bark-fnished 
bracelet, 14k gold deployant clasp, overall length of 
approximately 200 mm or 7.87 inches

$5,500-6,500 AED20,000-24,000

*49

BREITLING. AN 18K GOLD LIMITED EDITION AUTOMATIC 
DUAL-TIME CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
BRACELET, MADE FOR THE NBA

SIGNED BREITLING, CHRONOMAT, AUTOMATIC,  
NO. 04/25, CASE NO. K13050.1, CIRCA 1990

Movement: Automatic
Dial: Black, three engine-turned subsidiary registers for 
constant seconds, 30 minute and 12 hour registers, date
Case: 18k gold, bezel calibrated for 60 units, screw back 
engraved NBA, 39 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Breitling bracelet with dial for 
second time zone, 18k gold Breitling clasp, overall length of 
approximately 210 mm  or 8.26 inches
Accompanied by: A Breitling International Warranty, sales tag, 
ftted presentation box and outer packaging.

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

(detail of the back)

JAEGER-LECOULTRE 
POLARA

BREITLING 
NBA NO. 04/25
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*51

CARTIER. A FINE AND ELEGANT AGATE, ENAMEL AND 
SAPPHIRE-SET DESK CLOCK WITH 18K GOLD LEAD 
PENCIL WITH FITTED PRESENTATION BOX 

SIGNED CARTIER, EUROPEAN WATCH AND CLOCK INC, 
FRANCE, NO. 2’183, CIRCA 1925

Movement: Manual, 15 jewels
Dial: Sillvered guilloche dial, polished chapter ring,  
Roman numerals
Case: Agathe rectangular, gilt and black enamel border, 
enhanced with four cabochon sapphires at the quarters, gilt 
back secured by four screws, 11.5 cm overall length
Accompanied by: An 18k gold expandable lead pencil and red 
Cartier ftted presentation box.

$20,000-40,000 AED73,000-150,000

*50

CARTIER. A FINE LIMITED EDITION PLATINUM PEN WITH 
WATCH, ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED CARTIER, NO. 1007/2000, CIRCA 1997

Movement: Quartz
Dial: Silvered, Roman numerals
Accompanied by: A Cartier Certifcate of Guarantee, product 
literature and ftted presentation box.

$3,000-4,000 AED11,000-15,000

AN IMPORTANT CARTIER COLLECTION
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

*52

CARTIER. A VERY FINE AND RARE 18K GOLD MINUTE 
REPEATING OPENFACE KEYLESS LEVER ULTRA THIN 
DRESS WATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, CASE NO. 3’069, CIRCA 1925

Movement: Ultra thin manual, 29 jewels, minute repeating on 
two hammers on to a gong
Dial: Silvered matte, Arabic, subsidiary seconds 
Case: 18k gold, snap on back, minute repeating mechanism 
activated through a slide in the band, 47 mm diam. 
Signed: Dial signed, case and movement signed and numbered 

$18,000-28,000 AED65,000-100,000

CARTIER 
ULTRA THIN MINUTE REPEATER
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

*53

CARTIER. A FINE AND RARE PLATINUM AND SAPPHIRE-
SET OPENFACE KEYLESS LEVEL DRESS WATCH

SIGNED CARTIER, CASE WITH FRENCH HALLMARKS 
AND STAMPED JP, CASE NO. 2’173, CIRCA 1925

Movement: Manual, nickel fnished jeweled movement
Dial: Silvered guilloche, polished cartouches with Arabic 
numerals, blued steel hands
Case: Platinum, sapphire-set band and bow, cabochon 
sapphire-set crown, snap on back, 44 mm diam.
Signed: Dial, case with hand stamped number

$8,000-10,000 AED30,000-36,000

CARTIER 
SAPPHIRE-SET PLATINUM CASE
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~54

CARTIER. A UNIQUE PLATINUM ASYMMETRICAL 
WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, ASYMETRIQUE MODEL,  
NO. 1/1 – 1996, CASE NO. A 113658, CIRCA 1996

Movement: Manual
Dial: Silvered engine-turned with Cartier signature
Case: Platinum asymmetrical, back secured by four screws in 
the band, cabochon sapphire-set crown, 23 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$7,000-12,000 AED26,000-44,000

CARTIER 
ASYMETRIQUE UNIQUE NO. 1/1 – 1996
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~55

CARTIER. A UNIQUE 18K GOLD ASYMMETRICAL 
WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, ASYMETRIQUE MODEL, NO. 1/1, 
REF. 9580, CASE NO. A 113655, MANUFACTURED IN 1996

Movement: Manual, Caliber 9P2, 18 jewels
Dial: Silvered engine-turned, Roman numerals
Case: 18k gold asymmetrical, back secured by four screws in the 
band, cabochon sapphire-set crown, 23. 5 mm wide 
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k gold Cartier 
deployant clasp

$7,000-12,000 AED26,000-44,000

CARTIER 
ASYMETRIQUE UNIQUE NO. 1/1 – 1996
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~56

CARTIER. A VERY FINE AND RARE 18K WHITE GOLD 
ASYMMETRICAL WRISTWATCH 

SIGNED CARTIER, LONDON, REF. HLSD5039,  
CASE NO. 1992, TANK ASYMETRIQUE MODEL,  
CIRCA 1992

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: White, Arabic and dagger numerals
Case: 18k white gold asymmetrical, stepped bezel, snap on 
back, 25 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k gold Cartier 
deployant clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

CARTIER 
LONDON ASYMETRIQUE - 1992
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~57

CARTIER. A UNIQUE PLATINUM SKELETONIZED 
ASYMMETRICAL WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, ASYMETRIQUE MODEL,  
NO.1/1, CASE NO. A 114478, CIRCA 1997

Movement: Manual, Caliber 9P
Dial: Skeletonized, Arabic numerals at 12 and 6 o’clock
Case: Platinum asymmetrical, glazed display back secured by 
four screws in the band, sapphire-set crown, 23.5 mm wide 
Strap/buckle: Blue Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$14,000-24,000 AED51,000-87,000

CARTIER 
ASYMETRIQUE SKELETONIZED UNIQUE NO. 1/1
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~58

CARTIER. A UNIQUE PLATINUM SQUARE 
SKELETONIZED WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, MECANIQUE, SANTOS DUMONT 
SKELETONIZED MODEL, NO.1/1, CASE NO. 1’575,  
CIRCA 1999

Movement: Manual, 18 jewels
Dial: Skeletonized
Case: Platinum square, bezel secured by eight screws, glazed 
display back secured by four screws in the band, sapphire-set 
crown, 27 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

CARTIER 
SANTOS DUMONT SKELETONIZED-UNIQUE, NO.1/1 - 1999
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~59

CARTIER. A RARE PLATINUM LIMITED EDITION SQUARE 
WRISTWATCH WITH SALMON DIAL

SIGNED CARTIER, PARIS, SANTOS DUMONT MODEL,  
NO. 82/90, REF. 1575 1, CASE NO. C71408, CIRCA 1996

Movement: Manual
Dial: Salmon dial, Roman numerals
Case: Platinum square, bezel secured by eight screws, back 
secured by four screws in the band, cabochon sapphire-set 
crown, 27 mm wide
Strap/buckle: Blue Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

CARTIER 
SANTOS DUMONT LIMITED EDITION NO. 82/90
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~60

CARTIER. A VERY FINE AND RARE PLATINUM LIMITED 
EDITION JUMP HOUR WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, TANK A GUICHET MODEL,  
NO. 002/150, CASE NO. A114379, MANUFACTURED IN 1997

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: Jumping hours and minutes visible through two apertures 
in the front
Case: Platinum rectangular, back secured by four screws, ruby-
set crown, 26 mm wide
Strap/clasp: Burgundy Cartier alligator strap, 18k white gold 
Cartier deployant clasp

$15,000-30,000 AED55,000-110,000

CARTIER 
TANK A GUICHET - NO. 002/150

The present timepiece is numbered 002 
out of a limited edition of 150 examples, 
made in platinum, to celebrate the 
150th anniversary of Cartier in 1997. 
The timepiece also commemorates 
the historical Tank a Guichet model 
launched in the late 1920s. 

The timepiece is illustrated and 
described in Cartier- The Tank Watch,  
by Franco Cologni pp. 206 & 250
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~61

CARTIER. A VERY FINE AND RARE PLATINUM LIMITED 
EDITION JUMP HOUR WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, TANK A GUICHET MODEL,  
NO. 001/3-1996, CASE NO. A113720,  
MANUFACTURED IN 1996

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: Jumping hours and minutes visible through two apertures 
in the front
Case: Platinum rectangular, back secured by four screws, crown 
at twelve, 26 mm wide
Strap/clasp: Blue Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$15,000-25,000 AED55,000-91,000

CARTIER 
TANK A GUICHET - NO. 001/3-1996
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~62

CARTIER. A FINE AND RARE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC SKELETONIZED WRISTWATCH WITH 
SWEEP CENTRE SECONDS AND DATE

SIGNED CARTIER, PARIS, PASHA MODEL, REF. CC 0001, 
CASE NO. 2’322, CIRCA 1990

Movement: Automatic, 21 jewels
Dial: Skeletonized, sweep centre seconds, revolving outer 
chapter ring and magnifed window for date
Case: Stainless steel, unidirectional revolving bezel calibrated 
for 60 units, bar lugs, sapphire-set protective crown cap, glazed 
display back secured by eight screws, 38 mm diam.
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, stainless steel Cartier 
deployant clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

CARTIER 
PASHA SKELETONIZED - REF. CC 0001
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CARTIER 
TANK A VIS SKELETONIZED - NO. 01/20

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~63

CARTIER. A FINE AND VERY RARE PLATINUM LIMITED 
EDITION SKELETONIZED RECTANGULAR WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, TANK A VIS MODEL, NO. 01/20, 
MOVEMENT NO. 01, CASE NO. 2’772, CIRCA 2005

Movement: Manual, Caliber 9710 MC, 19 jewels 
Dial: Skeletonized
Case: Platinum rectangular, bezel secured by four screws, 
glazed display back secured by eight screws, sapphire-set 
crown, 28 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, platinum Cartier 
deployant clasp

$15,000-25,000 AED55,000-91,000
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~65

CARTIER. A VERY FINE AND RARE PLATINUM LIMITED 
EDITION SQUARE WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, SANTOS DUMONT MODEL, NO. 1,  
REF. 20882CE, CASE NO. 2’797, CIRCA 2005

Movement: Manual, Caliber 430 MC, 18 jewels
Dial: Silvered, baton and Roman numerals
Case: Platinum square, back secured by eight screws, sapphire-
set crown, 35 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
deployant clasp

$12,000-20,000 AED44,000-73,000

CARTIER 
SANTOS 100 - NO.01

CARTIER 
SANTOS DUMONT - NO.1

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

64

CARTIER. A VERY FINE AND RARE TITANIUM 
AUTOMATIC SQUARE WRISTWATCH WITH  
SWEEP CENTRE SECONDS

SIGNED CARTIER, SANTOS 100 MODEL, NO.01,  
REF. 20488CE, CASE NO. 2’775, CIRCA 2005

Movement: Automatic 
Dial: Silvered, Roman numerals, sweep centre seconds
Case: Titanium square, bezel secured by eight screws, back 
secured by eight screws, sapphire-set crown, 38 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier leather strap, Titanium Cartier double 
deployant clasp

$7,000-10,000 AED26,000-36,000
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~66

CARTIER. A VERY FINE AND RARE TITANIUM  
LIMITED EDITION AUTOMATIC SQUARE  
SKELETONIZED WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, SANTOS 100 MODEL, NO. 01,  
REF. 20491CE, CASE NO. 2’798, CIRCA 2005

Movement: Automatic 
Dial: Skeletonized 
Case: Titanium square, bezel secured by eight screws, glazed 
display back secured by eight screws, sapphire-set crown,  
38 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier leather strap, Titanium Cartier double 
deployant clasp

$25,000-35,000 AED91,000-130,000

CARTIER 
SANTOS 100 SKELETONIZED - NO.01
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR

~67

CARTIER. A FINE AND VERY RARE PALLADIUM LIMITED 
EDITION SQUARE MYSTERY WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, SANTOS 100 MODEL, NO. 01/40,  
REF. 717315LX, CIRCA 2010

Movement: Manual, Caliber 81003S MC, 17 jewels
Dial: Silvered brushed with eccentric Mystery time display, 
Roman numerals
Case: Palladium square, bezel secured by eight screws, 
glazed display back secured by eight screws, sapphire-set 
crown, 41 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier 
double deployant clasp

$25,000-35,000 AED91,000-130,000

CARTIER 
SANTOS 100 MYSTERY NO. 01/40

Celebrating the iconic Mystery Clocks born from the 
relationship between Maurice Couet and Louis Cartier, the 
present timepiece allies a highly complex mechanism with 
elegant designs. Inspired by the popular French magician 
and illusionist Jean Eugene Robert-Houdin, Maurice Couet 
astonished the industry by creating clocks with mechanisms 
in their frames, enabling the hands to appear as if they were 
magically foating in space. 

Throughout the years, Cartier perpetuated the illusion by 
fercely guarding the secret behind these masterpieces, even 
at the expense of their own sales staf. As Hans Nadelhofer 
states in his book Cartier: Jewelers Extaordinary, “It was not 
simply a matter of the name; the ‘mystery clock’ contained a 
secret that was supposed to never be revealed. Over-inquisive 
salesmen at the Rue de la Paix, who tried to force explanations 
from the craftsmen were rebufed. The wonder clocks guarded 
their secret like the Sphinx, and Cartier protected them from 
the eyes of prying admirers.”

Mystery clocks are described and illustrated in Cartier: 
Jewelers Extraordinary by Hans Nadelhofer, pp. 250 – 
254 and in the Cartier Collection – Timepieces, Editions 
Flammarion, pp. 196-221.
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CARTIER. A VERY FINE 18K WHITE GOLD SQUARE TOURBILLON 
WRISTWATCH WITH ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED CARTIER, SANTOS 100 MODEL, NO. 34, REF. W2020017,  
MOVEMENT NO. 0664, CIRCA 2014

Movement: Manual, Caliber 9452 MC, Geneva seal, 19 jewels
Dial: Silvered engine-turned, Roman numerals
Case: 18k white gold square, bezel secured by eight screws, glazed display back 
secured by eight screws, sapphire-set crown, 41 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k white gold Cartier double deployant clasp
Accompanied by: A Cartier certifcate dated May 2014, instruction manual, DVD, folder, 
loupe, polishing cloth, ftted presentation box and outer packaging.

$30,000-50,000 AED110,000-180,000

Crafted out of a beautiful 18k white gold case, the present timepiece is ofered in 
‘Like New’ condition with all its accessories.

Created for the pioneering aviator Alberto Santos-Dumont, the timepiece was 
developed following an encounter between the aviator and Louis Cartier. Engineered 
to facilitate the access to time during fights, the Santos-Dumont wristwatch was 
born and followed the pilot on each of his adventures. 

Highly complicated, the present timepiece encompasses a mechanical movement 
with tourbillon complication aiming at countering the efects of gravity on 
timekeeping accuracy. Crafted to the highest standard, the timepiece is further 
stamped by the Geneva seal, considered a guarantee of the provenance, timekeeping 
accuracy and quality of craftsmanship devoted towards the creation of the timepiece.

CARTIER 
SANTOS 100 TOURBILLON
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~69

CARTIER. A VERY FINE AND RARE PLATINUM  
TONNEAU-SHAPED SINGLE-BUTTON  
CHRONOGRPAH WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, TORTUE CHRONOGRAPH 
MODEL, NO. 1, MOVEMENT NO. 0236, CASE NO. 2950I, 
CIRCA 2006

Movement: Manual, Caliber 045 MC, 22 jewels
Dial: Silvered engine-turned, Roman numerals, two subsidiary 
engine-turned dials for constant seconds and 30 minute register 
Case: Platinum tonneau-shaped, glazed display back secured 
by eight screws, chronograph mechanism operated through the 
sapphire-set crown, 37 mm wide 
Strap/clasp: Black Leather Cartier strap, platinum Cartier 
deployant clasp

$14,000-20,000 AED51,000-73,000

CARTIER 
TORTUE MONO-PUSHER CHRONOGRAPH - NO. 1 - 2006
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CARTIER 
TORTUE XL TOURBILLON NO. 01/25

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR

~70

CARTIER. A VERY RARE PLATINUM LIMITED EDITION 
TONNEAU-SHAPED DOUBLE RETROGRADE 
TOURBILLON WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, TORTUE XL TOURBILLON 
MODEL, NO. 01/25, MOVEMENT NO. 01, CASE NO. 2808, 
CIRCA 2006

Movement: Manual, 9450 MC, 42 jewels
Dial: Silvered engine-turned, Roman numerals for retrograde 
hours, Arabic numerals for retrograde minutes
Case: Platinum tonneau-shaped, glazed display back secured by 
eight screws, 38 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, platinum Cartier 
deployant clasp

$25,000-45,000 AED91,000-160,000

Invented by Abraham-Louis Breguet in 
1801, the tourbillon complication was 
created in order to cancel the efect of 
terrestrial gravity afecting the accuracy of 
a watch. Crucial and extremely complex 
mechanism to take into account when 
developing a wristwatch, the present 
timepiece is furthermore built with a 
double retrograde complication for hours 
and minutes.
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~71
CARTIER. A FINE AND RARE 18K GOLD ASYMMETRICAL 
WRISTWATCH
SIGNED CARTIER, PARIS, CRASH MODEL, REF. 001-91,  
CASE NO. A 108’297, CIRCA 1992
Movement: Manual movement
Dial: Silvered, Roman numerals
Case: 18k gold asymmetrical, back secured by four screws in 
the band, cabochon sapphire-set crown, 38 mm length
Strap/buckle: Black Cartier alligator strap, 18k gold Cartier 
deployant buckle
$20,000-40,000� AED73,000-150,000

�

72 No Lot

CARTIER 
CRASH PARIS, REF. 001-91
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CARTIER. AN 18K GOLD AUTOMATIC RECTANGULAR WRISTWATCH WITH 
ENAMEL DIAL

SIGNED CARTIER, AUTOMATIQUE, PARIS, TANK LOUIS CARTIER MODEL, 
CASE NO. 170’020’581, CIRCA 1990

Movement: Automatic
Dial: White enamel, Roman numerals
Case: 18k gold rectangular, back secured by four screws in the band, sapphire-set 
crown, 28 mm wide
Strap/clasp: Black Cartier alligator strap, 18k gold Cartier deployant clasp
Accompanied by: Cartier product literature and ftted presentation box

$5,000-8,000 AED19,000-29,000

CARTIER 
TANK AUTOMATIQUE
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CARTIER. A VERY FINE 18K WHITE GOLD OVAL WRISTWATCH WITH 
MATCHING 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET RING

SIGNED CARTIER, BAIGNOIRE ALONGEE MODEL, REF. 2514,  
CASE NO. 118058AF, CIRCA 2008

Movement: Mechanical, Caliber 060 MC, 21 jewels
Dial: Silvered engine-turned 
Case: 18k white gold oval, back secured by eight screws, sapphire-set crown,  
22 mm wide
Bracelet/clasp: Silver Cartier satin strap, 18k white gold Cartier deployant clasp
Accompanied by: A Cartier diamond-set ring and ftted presentation box

$15,000-18,000 AED55,000-65,000

CARTIER 
BAIGNOIRE ALONGEE
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CARTIER. A FINE 18K GOLD TONNEAU-SHAPED 
WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, BAMBOO MODEL,  
CASE NO. A111909, CIRCA 1995

Movement: Quartz
Dial: Silvered matte, Roman numerals
Case: 18k gold tonneau-shaped, bamboo motif bezel, back 
secured by eight screws, sapphire-set crown, 35 mm long
Strap/buckle: Black Cartier fabric strap, 18k gold Cartier 
deployant clasp

$4,000-5,000 AED15,000-18,000

~76

CARTIER. A FINE 18K GOLD SKELETONIZED OVAL 
WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, MOVEMENT NO. 62’840,  
CASE NO. 028’141 AND 57’375, CIRCA 1970

Movement: Manual, Caliber 969, 18 jewels
Dial: Skeletonized 
Case: 18k gold oval, Roman and dot numerals to the bezel, 
glazed display back secured by four screws, sapphire-set crown, 
30 mm wide
Strap/ clasp: Black Cartier alligator strap, 18k pink gold Cartier 
deployant clasp

$6,000-10,000 AED22,000-36,000
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CARTIER
TONNEAU SHAPE
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*77

CARTIER. AN 18K GOLD RECTANGULAR  
BRACELET WATCH 

SIGNED CARTIER, INC., MOVEMENT NO. 941’193,  
CASE NO. 146’661, CIRCA 1940

Movement: Manual
Dial: Silvered, baton numerals 
Case: 18k gold rectangular, winding crown to the case back, 
back secured by one screw, 19 mm wide
Bracelet/clasp: Textured superimposed gold trelliswork pattern 
bracelet and 18k pink gold hidden deployant clasp numbered 
14’088, overall length of approximately 140 mm or 5.51 inches

$17,000-20,000 AED62,000-73,000

67

CARTIER 
BRACELET WATCH
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BOUCHERON. AN 18K GOLD OVAL WRISTWATCH 

SIGNED BOUCHERON, PARIS, CASE NO. 70’550,  
CIRCA 1990

Movement: Manual, Caliber 793, 17 jewels 
Dial: Gilt 
Case: Oval, 19 mm wide
Strap/clasp: Brown Boucheron alligator strap and gilt buckle

$4,000-7,000 AED15,000-25,000

~79

BOUCHERON. AN 18K GOLD RECTANGULAR 
WRISTWATCH WITH CHAMPAGNE DIAL

SIGNED BOUCHERON, PARIS, CASE NO. 70’577,  
CIRCA 1990

Movement: Manual, Caliber 985, 17 jewels
Dial: Gilt, Roman numerals
Case: 18k gold rectangular, snap on back, 25 mm wide
Strap: Brown Boucheron strap

$4,000-6,000 AED15,000-22,000

BOUCHERON 
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*80

PIAGET. A VERY FINE AND RARE 18K GOLD BRACELET 
WATCH WITH CORAL DIAL 

SIGNED PIAGET, CASE NOS. 3879D2 AND 327’473, 
MANUFACTURED IN 1978

Movement: Manual, Caliber 6N, 18 jewels
Dial: Coral
Case: 18k gold rectangular, back secured by four screws, 
winding crown to the back, 27 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold woven Piaget bracelet, overall length of 
approximately 175 mm or 6.9 inches

$10,000-12,000 AED37,000-44,000

81
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PIAGET. AN ELEGANT AND FINE 18K GOLD BRACELET 
WATCH WITH LAPIS LAZULI DIAL

SIGNED PIAGET, REF 3879 N 38, CASE NO. 219’262,  
CIRCA 1970

Movement: Manual
Dial: Lapis lazuli
Case: 18k gold rectangular case, back secured by four screws, 
winding crown to the case back, 32 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold Piaget basket weave bracelet and clasp, 
overall length of approximately 165 mm or 6.5 inches

$12,000-22,000 AED44,000-80,000
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PIAGET 
MANCHETTE



70 IMPORTANT WATCHES

*82

L.U. CHOPARD. A SILVER BANGLE WATCH 

SIGNED L.U. CHOPARD, GENEVE, REF. 5030,  
CASE NO. 28’984, CIRCA 1970

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: White, roman numerals
Case: Silver, snap on back, 58 mm diam. 
Bangle/clasp: Silver, silver clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

*83

L.U. CHOPARD. AN 18K GOLD BANGLE WATCH

SIGNED L.U. CHOPARD, GENEVE, REF. 5030,  
CASE NO. 27’500, CIRCA 1970

Movement: Manual, 17 jewels
Dial: White, Roman numerals
Case: 18k gold oval, snap on back, sapphire-set crown,  
29 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold bangle and clasp

$10,000-15,000 AED37,000-55,000

CHOPARD 
MANCHETTE
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PIAGET. AN 18K GOLD BRACELET WATCH WITH 
RHODONITE DIAL

SIGNED PIAGET, REF. 9850 D 65, CASE NO. 181’830, 
CIRCA 1970

Movement: Manual, Caliber 9P, 18 jewels
Dial: Rhodonite
Case: 18k gold oval, bark fnish bezel, back secured by four 
screws, 35 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold integrated Piaget bracelet composed 
of interlocking ovals with bark fnish, overall length of 
approximately 195 mm or 7.67 inches

$14,000-24,000 AED51,000-87,000

PIAGET 
RHODONITE DIALMANCHETTE 
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PIAGET. A SILM AND HEAVY 18K GOLD RECTANGULAR WRISTWATCH WITH 
BRACELET AND CHAMPAGNE DIAL

SIGNED PIAGET, MOVEMENT NO. 678’655, CASE NOS. 1001 N10 AND 141’457, 
CIRCA 1966

Movement: Manual, Caliber 2P
Dial: Champagne brushed, baton numerals
Case: 18k gold rectangular, winding crown to the back, 10 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold Piaget link bracelet, overall length of approximately 160 mm  
or 6.3 inches

$6,500-8,000 AED24,000-29,000

PIAGET
BRACELET ‘GOURMETTE’ WATCH
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PATEK PHILIPPE. A FINE 18K GOLD, DIAMOND AND 
RUBY-SET BRACELET WATCH

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 4815/3, 
MOVEMENT NO. 1’615’907, CASE NO. 2’919’894, 
MANUFACTURED IN 1992

Movement: Quartz, Caliber E15, 6 jewels
Dial: Ivory white, ruby-set numerals
Case: 18k gold tonneau-shaped, pave-set diamond bezel and 
lugs, back secured by four screws, 21.5 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold and pave-set diamond Patek Philippe 
bracelet and clasp, overall length of approximately 170 mm or 
6.7 inches

$6,000-9,000 AED22,000-33,000

*87

. A RARE 18K GOLD AND DIAMOND-SET  
SQUARE BRACELET WATCH WITH ENAMEL DIAL  
AND MASHALLAH INSCRIPTION

SIGNED PIAGET, REF. 9902 N 90, MOVEMENT NO. 769’147, 
CASE NO. 277’266, CIRCA 1975

Movement: Manual, Caliber 9P2, 18 jewels
Dial: Red enamelled dial with pave-set diamond ‘Mashallah’ 
inscription
Case: 18k gold, stepped bezel, back secured by four screws,  
23 mm wide
Bracelet/clasp: 18k gold Piaget bracelet and clasp, overall length 
of approximately 185 mm or 7.28 inches

$5,000-10,000 AED19,000-36,000

PIAGET PATEK PHILIPPE 
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CARTIER. A VERY FINE 18K GOLD, DIAMOND AND 
AMETHYST-SET WRISTWATCH

SIGNED CARTIER, PARIS, CASE NO. 8’660’420’584,  
CIRCA 1990

Movement: Quartz 
Dial: Silvered matte, Roman numerals
Case: 18k gold, diamond-set bezel, back secured by four screws, 
diamond-set crown, 24 mm diam. 
Bracelet/clasp: 18k gold and cabochon amethyst Cartier 
bracelet and clasp, overall length of approximately 130 mm  
or 5 inches

$8,000-10,000 AED30,000-36,000

*89

CARTIER. A FINE 18K GOLD AND DIAMOND-SET 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED CARTIER, TANK AMERICAIN, REF. 1730,  
CASE NO. CC408024, CIRCA 2005

Movement: Quartz
Dial: Silvered engine-turned, Roman numerals, three subsidiary 
dials for date, 30 minute and 12 hour registers
Case: 18k gold rectangular, pave-set diamond bezel sides, back 
secured by eight screws, diamond-set crown, two rectangular 
chronograph buttons in the band, 45 mm long
Strap/clasp: Blue Associated satin strap, 18k gold Cartier 
deployant clasp

$6,000-7,000 AED22,000-25,000

CARTIER 
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE AND RARE 18K 
GOLD, DIAMOND AND SAPPHIRE-SET RECTANGULAR 
WRISTWATCH WITH MOTHER-OF-PEARL DIAL

SIGNED AUDEMARS PIGUET, NO.1, CASE NO. D56823, 
CIRCA 2000

Movement: Quartz
Dial: Mother-of-pearl, Arabic and sapphire-set indexes
Case: 18k gold rectangular, baguette-cut diamond-set 
shoulders, baguette-cut sapphire-set band and lugs,  
20 mm wide; 29 mm long
Strap/buckle: Gilt and blue Audemars Piguet alligator strap,  
18k gold Audemars Piguet buckle

$10,000-20,000 AED37,000-73,000
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AUDEMARS PIGUET 
NO.1
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PIAGET. AN 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET TONNEAU-SHAPED 
BRACELET WATCH WITH LAPIS LAZULI DIAL, MADE FOR THE SULTANATE 
OF OMAN

SIGNED PIAGET, MOVEMENT NO. 805’999 CASE NOS. 9795A 6 AND 238’306, 
CIRCA 1980

Movement: Manual, Caliber 9P2, 18 jewels
Dial: Lapis lazuli with diamond-set depiction of Oman 
Case: 18k white gold tonneau-shaped, diamond-set bezel, back secured by four screws, 
29 mm wide
Bracelet/clasp: 18k white gold Piaget bracelet and clasp, overall length of 
approximately 200 mm or 7.87 inches

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

PIAGET 
MADE FOR THE SULTANATE OF OMAN
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MAUBOUSSIN. AN 18K WHITE GOLD DIAMOND, 
SAPPHIRE AND JASPER-SET AUTOMATIC  
WRISTWATCH WITH BRACELET, ENAMEL AND 
MOTHER-OF-PEARL DIAL

SIGNED MAUBOUSSIN, MOVEMENT NO. 753,  
CASE NO. R 02363, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 2892A2, 21 jewels
Dial: Mother-of-pearl with enamel centre, diamond and 
sapphire-set numerals, diamond and sapphire-set outer ring
Case: 18k white gold, jasper and baguette-cut sapphire-set 
bezel, back secured by four screws, 33 mm diam.  
Bracelet/clasp: 18k white gold, jasper and baguette-cut 
sapphire-set, overall length of bracelet 200 mm or 7.87 inches

$12,000-22,000 AED44,000-80,000

MAUBOUSSIN 
SAPPHIRE AND JASPER-SET

77
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BOUCHERON 
CRAZY SHEHERAZADE

~*93

BOUCHERON. A FINE AND ATTRACTIVE 18K PINK GOLD, DIAMOND AND 
COLORED SAPPHIRE-SET AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SONORA 
SUNRISE DIAL

SIGNED BOUCHERON, CRAZY SHEHERAZADE MODEL, REF. WA010228, 
CASE NO. 100-5369, CIRCA 2011

Movement: Automatic, Caliber GP4000, 31 jewels
Dial: Gilt, Sonora sunrise and colored sapphire-set, rotating disc with fower motif for 
subsidiary seconds
Case: 18k pink gold, diamond-set bezel and lugs, hobnail band, glazed display back 
secured by six screws, 42 mm diam. 
Strap/buckle: Red Boucheron satin leather strap, 18k pink gold Boucheron buckle
Accompanied by: A blank Boucheron International Guarantee, product literature, ftted 
presentation box and outer packaging.

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

The present timepiece is ofered in ‘Like New’ condition
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BOUCHERON 
CRAZY JUNGLE PARADE

~*94

BOUCHERON. A FINE AND ATTRACTIVE 18K WHITE GOLD AND SAPPHIRE-
SET AUTOMATIC WRISTWATCH WITH ENAMEL DIAL

SIGNED BOUCHERON, CRAZY JUNGLE PARADE MODEL, REF. WA010220, 
CASE NO. 100-5335, CIRCA 2010

Movement: Automatic, Caliber GP4000, 31 jewels
Dial: Enamel with sapphire-set peacock, rotating disc with feather motifs for 
subsidiary seconds
Case: 18k white gold, sapphire-set bezel with enamel decorations, hobnail band, glazed 
display back secured by six screws, 42 mm diam. 
Strap/buckle: Blue Boucheron leather strap, 18k white gold Boucheron buckle
Accompanied by: A blank Boucheron International Guarantee, product literature, ftted 
presentation box and outer packaging.

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

The present timepiece is ofered in ‘Like New’ condition
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BOUCHERON. A FINE AND ATTRACTIVE 18K WHITE 
GOLD AND DIAMOND-SET AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH MOTHER-OF-PEARL DIAL

SIGNED BOUCHERON, CRAZY JUNGLE HATHI MODEL, 
REF. WA010235, CASE NO. 100-5335, CIRCA 2012

Movement: Automatic, Caliber GP4000, 31 jewels
Dial: Mother-of-pearl with pave-set diamond elephant 
and stars, rotating disc with petal-shaped apertures for 
subsidiary seconds
Case: 18k white gold, diamond-set bezel and lugs, hobnail band, 
glazed display back secured by six screws, 42 mm diam. 
Strap/buckle: White Boucheron alligator strap, 18k white gold 
and diamond-set Boucheron buckle
Accompanied by: A blank Boucheron International Guarantee, 
product literature, ftted presentation box and outer packaging.

$25,000-45,000 AED91,000-160,000

The present timepiece is ofered in ‘Like New’ condition

BOUCHERON 
CRAZY JUNGLE HATHI



ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”

THE PROPERTY OF A LADY
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HARRY WINSTON. A VERY FINE 
18K WHITE GOLD AND DIAMOND-
SET RETROGRADE AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH MOTHER-OF-
PEARL DIAL

SIGNED HARRY WINSTON,  
PREMIER EXCENTER MODEL, 
NO. 807, REF. 200-MASR37W, 
MOVEMENT NO. 06’211,  
CASE NO. 029’642, CIRCA 2005

Movement: Automatic, 28 jewels
Dial: Diamond-set mother-of-pearl 
engine-turned, Arabic and baton 
numerals, eccentric time display, fan-
form sector for retrograde seconds 
Case: 18k white gold, baguette-cut 
diamond-set bezel and lugs, glazed 
display snap on back, 37 mm diam.
Strap/clasp: Blue Harry Winston alligator 
strap, 18k white gold Harry Winston 
deployant buckle
Accompanied by: A Harry Winston blank 
undated International Warranty and 
instruction manual.

$25,000-45,000 AED91,000-160,000

Coveted by many, owned by a select 
few, the creations of the maison Harry 
Winston evoke passion for perfection 
and extraordinary luxury. 

Crafted in a beautiful 18k white gold 
case studded with baguette-cut 
diamonds and a pave-set mother-of-
pearl dial, the present Harry Winston 
timepiece is ofered in very good overall 
condition with its certifcates. 

Harry Winston

From an early age, Harry Winston 
(1896-1978) had a legendary eye and 
passion for gems. He bought his frst 
emerald at the age of eight and early in 
his career many prominent collections 
including those of Arabella Huntington 
and Rebecca Darlington Stoddard. 
Proclaimed the King of Diamonds 
in 1947 by Cosmopolitan magazine, 
Harry Winston owned at one time or 
another as many as a third of the famous 
diamonds in the world.
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HARRY WINSTON 
PREMIER EXCENTER
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BOUCHERON. A UNIQUE AND EXCEPTIONAL 18K WHITE 
GOLD AND DIAMOND-SET TOURBILLON WRISTWATCH

SIGNED BOUCHERON, CREATION UNIQUE, TOURBILLON 
SOUS TROIS PONTS D’OR, LADYHAWKE TOURBILLON, 
MANUFACTURE GIRARD-PERREGAUX, REF. JBT00202, 
CIRCA 2010

Movement: Manual, GP 9700.0A
Dial: Pink, yellow and white diamond-set, three gold bridges
Case: 18k white gold oval, back secured by six screws, diamond-
set bezel, diamond-set falcon to the band encircling the watch, 
ruby-set crown, 31 mm wide
Bracelet/clasp: 18k white gold and diamond-set Boucheron 
bracelet and concealed clasp, overall length of approximately 
190 mm or 7.5 inches
Accompanied by: A blank Boucheron International Guarantee, 
product literature, ftted presentation box and outer packaging.

$250,000-450,000 AED910,000-1,600,000

The present unique creation is ofered in ‘Like New’ condition 
with its box and accessories. Furthermore, the timepiece is 
set with rubies and pink, yellow, fancy and white diamonds 
weighing a total of approximately 26.72 carats.

Jewelry Setting: 
-178 pink, yellow and white diamonds to the dial 
-52 white diamonds to the bezel 
-1 ruby to the crown 
- 547 fancy diamonds, 131 white diamonds and 2 rubies to  
the bracelet

Marrying jewelry and creativity, the timepiece is a unique 
creation representing the culminating point of the collaboration 
between Boucheron and Girard-Perregaux. Assembled with 
the highly complicated and iconic tourbillon with Three Gold 
Bridges, the movement provides the wristwatch with an 
exceptional aesthetical appeal due to its unique architecture. 

With animals being a predominant source of inspiration 
for the Maison Boucheron, the present unique creation 
ofers enthusiasts of ‘Haute Joaillerie’ a magnifcent falcon 
embellished with precious gems. Prince of birds, messenger 
of gods, this majestic creature is crafted of 18k white gold and 
encircles the watch with elegance. 

Boucheron:

Frederic Boucheron opened his frst jewelry salon at the Palais 
Royal in 1858, and soon acquired fame as an expert in precious 
stones, a masterful technician and a creator of beautiful 
jewelry. In 1893, he was the frst jeweler to set up shop at the 
Place Vendome, where he continued to serve the social elite, 
and from where the frm still operates successfully today. Over 
the years, the Maison Boucheron opened branches in Moscow, 
London, and also in Japan, the Middle and Far East.

BOUCHERON IN COLLABORATION WITH GIRARD-PERREGAUX  
CREATION UNIQUE
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR
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CHRONOSWISS. A FINE 18K PINK GOLD AND DIAMOND-
SET LIMITED EDITION AUTOMATIC WRISTWATCH WITH 
DATE AND ENAMEL DIAL 

SIGNED CHRONOSWISS, NO. 01, REF. CH-2891.1R,  
CASE NO. 1F136, CIRCA 2008

Movement: Automatic, Caliber 2641, 21 jewels
Dial: Enamel with depiction of an hawk, baton numerals, sweep 
centre seconds, date 
Case: 18k pink gold, diamond-set bezel, glazed display screw 
back, 39 mm diam. 
Strap/buckle: Brown Chronoswiss alligator strap, 18k pink gold 
Chronoswiss buckle 
Accompanied by: A Chronoswiss ftted presentation box

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

CHRONOSWISS 
ENAMEL FALCON, NO. 01
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CHRONOSWISS. A FINE 18K PINK GOLD AND DIAMOND-
SET LIMITED EDITION SKELETONIZED WRISTWATCH 
WITH ENGAVED DIAL

SIGNED CHRONOSWISS, NO. 01, REF. CH 6721 R,  
CASE NO. 1C037, CIRCA 2008

Movement: Manual fnely engraved
Dial: Skeletonized with engraving depicting a Falcon 
Case: 18k pink gold, diamond-set bezel and lugs, glazed display 
screw back, 43 mm diam.
Strap/buckle: Brown Chronoswiss alligator strap, 18k pink gold 
Chronoswiss buckle
Accompanied by: A Chronoswiss ftted presentation box and 
outer packaging.

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

CHRONOSWISS 
ENGAVED FALCON, NO. 01
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CHOPARD 
URUSHI SKY PEACOCK

~*100

CHOPARD. A VERY FINE 18K PINK GOLD AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH JAPANESE LACQUER DIAL

SIGNED CHOPARD, ARTIST KIICHIRO MASUMURA WITH 
YAMADA HEIANDO, L.U.C XP URUSHI SKY PEACOCK 
MODEL, REF. 161902-5049, MOVEMENT NO. 141’972, 
CASE NO. 1’805’469, CIRCA 2012

Movement: Automatic, Caliber L.U.C 96.17-L, 29 jewels
Dial: Japanese lacquer depicting a peacock amidst fowers
Case: 18k pink gold, glazed display back secured by eight 
screws, 39.5 mm diam.
Strap/buckle: Black Chopard leather strap, 18k pink gold 
Chopard buckle
Accompanied by: An undated Chopard Certifcate of Origin, 
ftted presentation box and outer packaging.

$14,000-18,000 AED51,000-65,000
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ULYSSE NARDIN. A VERY FINE AND 
RARE 18K GOLD LIMITED EDITION 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH 
SWEEP CENTRE SECONDS AND 
CHAMPLEVE ENAMEL DIAL

SIGNED ULYSSE NARDIN,  
CLASSICO HORSE MODEL,  
NO. 12/88, REF. 8156-111, CIRCA 2014

Movement: Automatic, Caliber UN815, 
25 jewels
Dial: Champleve enamel dial depicting 
two wild horses galloping with liberty 
against a blue natural landscape, sweep 
centre seconds
Case: 18k gold, glazed display back 
secured by six screws, 40 mm diam. 
Strap/buckle: Blue Ulysse Nardin alligator 
strap, 18k gold Ulysse Nardin buckle
Accompanied by: A blank Ulysse Nardin 
International Warranty card, COSC 
certifcate, international guarantee & 
aftersales manual, leather folder, ftted 
presentation box and outer packaging.

$15,000-25,000 AED55,000-91,000

The present timepiece is ofered in ‘Like 
New’ condition

ULYSSE NARDIN 
CLASSICO HORSE ENAMEL, NO. 12/88
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PATEK PHILIPPE 
REF. 5077P-061

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR
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PATEK PHILIPPE. AN EXTREMELY FINE AND VERY RARE PLATINUM 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH CLOISONNE ENAMEL DIAL,  
ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5077P-061, MOVEMENT NO. 3’238’680, 
CASE NO. 4’508’266, CIRCA 2011

Movement: Automatic, Caliber 240/119, Geneva seal, 27 jewels
Dial: White horse “Carousel” cloisonné enamel, applied dot numerals
Case: Platinum, glazed display screw back, 38 mm diam. 
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap, platinum Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe certifcate of origin dated 23 July 2011, sales tag, 
product literature, leather folder, ftted presentation box and outer packaging.

$80,000-120,000 AED300,000-440,000

This example of reference 5077 is highlighted by the impressive full polychrome 
enamel dial. The playful subject of the depiction, a carousel horse, brings levity to the 
ensemble and counterbalances the very elegant Calatrava-style case. It is ofered in 
unspoiled condition.
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F.P. JOURNE. A FINE PLATINUM AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH DATE AND POWER RESERVE

SIGNED F.P. JOURNE, INVENIT ET FECIT, OCTA AUTO,  
NO. 635-A, CIRCA 2002

Movement: Automatic, Caliber 1300-3
Dial: Black, Arabic numerals, engine-turned of-center time 
display, power reserve, date, subsidiary seconds
Case: Platinum, glazed display back secured by six screws,  
40 mm diam. 
Bracelet/clasp: Black Associated alligator strap, platinum  
F.P. Journe buckle

$21,500-25,000 AED79,000-91,000

F.P. JOURNE 
OCTA AUTO PLATINUM
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F.P. JOURNE. A FINE TANTALUM WRISTWATCH WITH 
METALLIC BLUE DIAL

SIGNED F.P. JOURNE, CHRONOMETRE BLEU MODEL,  
NO. 380-CB, CIRCA 2010

Movement: Manual, Cal. 1304, 22 jewels
Dial: Metallic blue, Arabic numerals, subsidiary seconds
Case: Tantalum, sapphire crystal display back secured by  
5 screws, 39mm diam. 
Strap/Buckle: Associated leather strap, additional F.P. Journe 
leather strap and F.P. Journe tantalum buckle
Accompanied By: An F.P. Journe Certifcate of Authenticity, 
product literature, an F.P. Journe presentation box, outer 
packaging and F.P. Journe polishing cloth

$15,000-20,000 AED55,000-73,000

The present timepiece is ofered in ‘Like New’ condition

Tantalum is a rare metal whose color is unlike any other. It 
is little used in horology because it is extremely dificult to 
work with. Requiring very high temperatures imposed upon 
it in order for it to be molded and used to ones specifcations, 
once it has been carefully adapted it is extremely durable and 
ultra resistant to corrosion. The gun metal color of this watch 
alongside the highly refective bright blue dial makes for a very 
attractive combination. Furthermore, the present watch is 
ofered in excellent overall condition.

F.P. JOURNE 
CHRONOMETRE BLEU TANTALUM 
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H. MOSER & CIE. A FINE 18K WHITE GOLD WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, 7 DAY POWER 
RESERVE, ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED H. MOSER & CIE, MONARD MODEL, REF. 
343.505-019, CASE NO. 200 103’198, CIRCA 2016

Movement: Manual, Caliber HMC 343.505, 26 jewels
Dial: Dark brown, baton numerals, sweep centre seconds 
Case: 18k white gold, glazed display back with power reserve 
indicator secured by four screws, 40 mm diam.  
Strap/buckle: Brown H. Moser & Cie. alligator strap, 18k white 
gold H. Moser & Cie. buckle
Accompanied by: A H. Moser & Cie. International guarantee 
dated 29 March 2016, sales tag, instruction manual, polishing 
cloth, ftted presentation box and outer packaging.

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition
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H. MOSER & CIE 
MONARD 7 DAY POWER RESERVE
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GIRARD-PERREGAUX. A VERY FINE AND RARE LIMITED 
EDITION 18K WHITE GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH DATE AND MOON PHASES 

SIGNED GIRARD-PERREGAUX, RETAILED BY 
BOUCHERON, PLACE VENDOME, LIMITED EDITION,  
NO. 6/50, REF. 80370, CIRCA 2010

Movement: Automatic, Caliber 3306, 32 jewels
Dial: White, Arabic and baton numerals, date aperture, engine-
turned subsidiary seconds register combined with moon phases
Case: 18k white gold, back secured by six screws, 41 mm diam. 
Strap/buckle: Black Girard-Perregaux alligator strap, 18k white 
gold Girard-Perregaux buckle

$10,000-15,000 AED37,000-55,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition
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VACHERON CONSTANTIN. AN 18K WHITE GOLD 
AUTOMATIC BI-RETROGRADE WRISTWATCH  
WITH DAY AND DATE

SIGNED VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, 
PATRIMONY CONTEMPORAINE RETROGRADE DAY  
AND DATE MODEL, REF. 86020/000G-9508,  
MOVEMENT NO. 5’187’096, CASE NO. 1’199’994,  
CIRCA 2010

Movement: Automatic, Caliber 2460, Geneva seal, 27 jewels
Dial: Silvered metal, baton and dagger numerals, retrograde  
day and date 
Case: 18k white gold, glazed display snap on back, 42.5 mm diam. 
Strap/Buckle: Black Vacheron Constantin alligator strap, 18k 
white gold Vacheron Constantin deployant clasp
Accompanied by: A Vacheron Constantin passport, Republic 
and Canton of Geneva Certifcate of Origin for the watch dated 
January 12th 2010, Geneva seal tag, setting pin and USB Key, 
polishing cloth, ftted presentation box and outer packaging.

$16,000-26,000 AED59,000-95,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition

Through its classical lines and mechanical complexity, the 
Contemporary Patrimony expresses Vacheron Constantin’s 
refnement and savoir-faire in high horology. Equipped with a 
double complication represented by two retrograde indicators 
on the dial, the present timepiece displays time, day and date 
in an elaborate and innovative manner which captures the 
imagination of watch enthusiasts. Furthermore, the present 
watch incorporates the 2460 in-house Vacheron Constantin 
caliber which is stamped with the prestigious Geneva seal, 
regarded as a symbol for excellence.
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AUDEMARS PIGUET. A FINE AND EXTREMELY RARE TITANIUM MINUTE 
REPEATING GRANDE AND PETITE SONNERIE CARILLON WRISTWATCH

SIGNED AUDEMARS PIGUET, GRANDE SONNERIE REPETITION MINUTES 
CARILLON MODEL, CASE NO. E11591, CIRCA 2010

Movement: Manual, Caliber 2890, 55 jewels
Dial: Silvered with brushed chapter ring, applied Roman and baton numerals, 
subsidiary seconds
Case: Titanium, back secured by fve screws, repeating button and silent/petite 
sonnerie/grande sonnerie slide in the band, 39 mm diam. 
Strap/clasp: Black Audemars Piguet alligator strap, stainless steel Audemars Piguet 
deployant clasp

$30,000-45,000 AED110,000-160,000

AUDEMARS PIGUET 
GRANDE SONNERIE CARILLON NO. 1
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AUDEMARS PIGUET. AN EXCEPTIONAL AND VERY RARE PLATINUM AND 
DIAMOND-SET MINUTE REPEATING GRANDE AND PETITE SONNERIE 
CARILLON WRISTWATCH  

SIGNED AUDEMARS PIGUET, GRANDE SONNERIE REPETITION MINUTES 
CARILLON MODE, REF. 25895PT.ZZ.000XX.01, MOVEMENT NO. 404’083, 
CASE NO. E 1377, CIRCA 2000

Movement: Manual, Caliber 2868, 51 jewels 
Dial: Matt silver, applied diamond-set Arabic numerals and baguette cut-diamond-set 
indexes, engine-turned subsidiary seconds
Case: Platinum, pave-set diamond bezel, band and lugs, back secured by fve screws, 
38 mm diam. 
Strap/buckle: A black Audemars Piguet alligator strap and platinum Audemars 
Piguet buckle
Accompanied by: An Audemars Piguet Authenticity and Exclusivity Certifcate and 
ftted presentation box

$80,000-120,000 AED300,000-440,000

AUDEMARS PIGUET 
GRANDE SONNERIE HIGH JEWELLERY





~110

AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE 
AND RARE PLATINUM AUTOMATIC 
PERPETUAL CALENDAR 
WRISTWATCH WITH MOON 
PHASES, LEAP YEAR INDICATION 
AND EQUATION OF TIME

SIGNED AUDEMARS PIGUET, 
AUTOMATIC, JULES AUDEMARS 
EQUATION DU TEMPS, DUBAI, 
MOVEMENT NO. 571’229,  
CASE NO. E86590, CIRCA 2005

Movement: Automatic, Caliber 2120/5, 
41 jewels
Dial: Skeletonized, Arabic numerals, four 
subsidiary dials for month and moon 
phases and leap year indication, sunrise, 
sunset, date and day
Case: Platinum, bezel with engraved 
equation of time and Dubai latitude of 
12h19’ indication with central sun-shaped 
pointer, sapphire-display back secured by 
fve screws, 39 mm diam.  
Strap/clasp: Black Audemars Piguet 
alligator strap, platinum Audemars Piguet 
deployant clasp

$25,000-40,000 AED91,000-150,000
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AUDEMARS PIGUET 
EQUATION OF TIME, DUBAI EDITION
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AUDEMARS PIGUET. A FINE PLATINUM LIMITED EDITION DUAL TIME 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH POWER RESERVE AND DATE

SIGNED AUDEMARS PIGUET, NO. 6/9, CASE NO. D-12839, CIRCA 1995

Movement: Automatic
Dial: Purple, Roman numerals, two subsidiary dials for second time zone and date,  
fan-form sector for power reserve
Case: Platinum, stepped bezel, snap on back, 36 mm diam.
Strap/buckle: Black Associated alligator strap, platinum Audemars Piguet buckle

$9,000-12,000 AED33,000-44,000

AUDEMARS PIGUET 
NO. 6/9
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BREGUET. AN EXTREMELY RARE PLATINUM MINUTE 
REPEATING PERPETUAL CALENDAR TOURBILLON 
WRISTWATCH WITH JUMPING HOURS, RETROGRADE 
DATE AND LEAP YEAR INDICATION

SIGNED BREGUET, REF. 3857, MOVEMENT NO. 1748, 
CASE NO. 1864 H, CIRCA 1997

Movement: Mechanical, Caliber 556 QPRT, 29 jewels
Dial: Silvered guilloche, three subsidiary dials for day, minutes 
with aperture for jumping hours and month combined with leap 
year and secret Breguet signature, fan-form sector for date
Case: Platinum, coin-edged band with minute repeating 
sapphire crystal snap on back, 40 mm diam.
Strap/buckle: Black Breguet alligator strap, platinum  
Breguet buckle

$130,000-200,000 AED480,000-730,000

Ofered in ‘Like New’ condition, the present timepiece was 
created by the Breguet manufacture to commemorate the 
250th anniversary of the birth of Abraham-Louis Breguet. 

Part of the most important ‘Grand Complication’ modern 
timepieces produced by Breguet, the present wristwatch 
features a tourbillon, minute repeater, perpetual calendar, 
jumping hour, retrograde date and leap year indication. Crafted 

within a beautiful platinum case of contemporary design, the 
wristwatch is believed to be one of only 3 wristwatches made 
in platinum, representing a rare opportunity for passionate 
collectors of Breguet to own one of the most complicated 
timepiece ever produced by the manufacture. 

Abraham-Louis Breguet (1747-1823)

Considered as the leading watchmaker of his day, Abraham-
Louis Breguet is widely acknowledged for having set the 
standard by which all fne watchmaking has been judged ever 
since. Born in Neuchatel Switzerland, it was in Paris that he 
spent most of his productive life. Being at the origin of some 
of the most important breakthroughs, Breguet was credited 
for the development of the successful self-winding perpetuelle 
watches, the introduction of the gongs for repeating watches, 
the frst shock-protection for balance pivots and the tourbillon. 

Becoming an indispensable watchmaker for the scientifc, 
military, fnancial and diplomatic elites of the age, his 
timepieces ruled the courts of Europe. For his most celebrated 
clients, Breguet designed exceptional timepieces and was 
saluted for his enormous contribution to horology. Appointed to 
the Board of Longitude and as chronometer-maker to the navy, 
he entered the Academy of Sciences and received the Legion 
of Honour from the hands of Louis XVIII.

BREGUET 
GRANDE COMPLICATION
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GREUBEL FORSEY. AN EXCEPTIONALLY FINE AND RARE 
18K WHITE GOLD 24 SECONDS INCLINED TOURBILLON 
WRISTWATCH WITH 72 HOUR POWER RESERVE, 
ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED GREUBEL FORSEY, TOURBILLON 24” INCLINE, 
NO. 61, CASE NO. 00914, MANUFACTURED IN 2010

Movement: Manual, Caliber GF01, 36 jewels
Dial: Silvered 18k gold, Arabic and dagger numerals, fve 
minute divisions on outer polished silvered ring, power reserve, 
subsidiary seconds 
Case: 18k white gold asymmetrical, glazed display back secured 
by six screws, 44 mm diam.
Strap/buckle: Black Greubel Forsey alligator strap, 18k white 
gold Greubel Forsey double deployant clasp
Accompanied by: A Greubel Forsey Tourbillon 24 Secondes 
Incline No. 61 Owner’s book dated 1 May 2010 and duplicate, 
loupe, gloves, polishing cloth, original wooden suede lined 
presentation box with beveled glass window and outer 
packaging. Furthermore delivered with Greubel Forsey 
Extrait du Grand Livre and Certifcat de Grand Service. This 
Certifcate is valid six months following the date of acquisition 
of the timepiece at Christie’s and will provide the possibility of 
ordering a free service for the timepiece in Greubel Forsey’s 
worshops, subject to the conditions published on the back of 
the Certifcate.

$140,000-240,000 AED515,000-883,000

The present “Tourbillon 24 Secondes Incline” is 
preserved in ‘Like New’ overall condition and is 
furthermore ofered with all its accessories.

Third fundamental invention of Greubel Forsey, the 
manufacture crafted the present timepiece with 
a tourbillon mechanism inclined at a 25 degree 
angle, which appears detached from the gear train. 
Completing a rotation in just 24 seconds, the tourbillon 
mechanism was crafted from extremely low-density 
alloys, stemming from the aeronautical and aerospace 
industries, in order to withstand the stresses imposed by 
the high speed of rotation. 

Characteristic of Greubel Forsey timepieces, the 
asymmetrical shape of the beautiful 18k white gold case 
enables the wearer to observe in detail the mechanism 
through a sapphire crystal opening in the band. 

Founded by Robert Greubel and Stephen Forsey, the 
manufacture was created through their shared technical 
creativity and quest for excellence. With their deep 
traditional knowledge gained over four decades of 
combined experience, Robert and Stephen continue 
to build high-end complicated timepieces for the most 
astute collectors.

GREUBEL FORSEY
TOURBILLON 24 SECONDS INCLINE



103



~*114

FRANCK MULLER. A FINE PLATINUM AUTOMATIC 
TONNEAU-SHAPED DOUBLE RETROGRADE PERPETUAL 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH 
MOON PHASES AND LEAP YEAR INDICATION

SIGNED FRANCK MULLER, GENEVE, PERPETUAL 
BIRETRO MODEL, NO. 41, REF. 6850 CC QPB, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 5888BR, 45 jewels 
Dial: Silvered engine-turned, Arabic numerals, four subsidiary 
dials for month combined with leap year indication, moon 
phases, 30 minute and 12 hour registers, two fan-form indicators 
for retrograde day and date
Case: Platinum tonneau-shaped, back secured by four 
screws, two rectangular chronograph buttons in the band, 
33.5 mm wide; 47 mm long
Strap/buckle: Black Franck Muller alligator strap, platinum 
Franck Muller buckle

$12,000-20,000 AED44,000-73,000

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR
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ROGER DUBUIS. AN 18K WHITE GOLD LIMITED EDITION 
AUTOMATIC PERPETUAL CALENDAR RECTANGULAR 
WRISTWATCH WITH MOON PHASES

SIGNED ROGER DUBUIS, MUCHMORE MODEL,  
NO. 02/28, MOVEMENT NO. 593, CIRCA 2005

Movement: Automatic, Caliber 5739, Geneva seal, 25 jewels
Dial: White, Roman numerals, two subsidiary dials for date and 
moon phases, window for date and month, leap year indication
Case: 18k white gold rectangular, glazed display back secured by 
eight screws, 34.5 mm wide 
Strap/buckle: Black Roger Dubuis Alligator strap, 18k white gold 
Roger Dubuis buckle

$10,000-15,000 AED37,000-55,000
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ROGER DUBUIS. AN 18K WHITE GOLD CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH

SIGNED ROGER DUBUIS, NO. 01/28, REFERENCE. S46 56 
0, MOVEMENT NO. 373, CIRCA 2004

Movement: Manual, Caliber RD 56, Geneva Seal, 21 jewels 
Dial: Black, Arabic numerals, two engine-turned subsidiary dials 
for constant seconds and 30 minute register 
Case: 18k white gold, glazed display back secured by eight 
screws, two rectangular chronograph buttons in the band, 
45 mm wide
Strap/buckle: Black Roger Dubuis alligator strap, 18k white gold 
Roger Dubuis buckle 
Accompanied by: A Roger Dubuis Certifcate of Origin and 
Warranty dated 4 March 2009, Republique et Canton de 
Geneve certifcate of origin for the watch, 04 July 2000, Bulletin 
de Marche dated 5 October 2001, Geneva seal tag, leather 
folder, ftted presentation box and outer packaging.

$12,000-18,000 AED44,000-65,000
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GERALD GENTA. A FINE 18K WHITE GOLD OCTAGONAL 
AUTOMATIC JUMP HOUR DOUBLE RETROGRADE 
WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED GERALD GENTA, OCTO BIRETRO MODEL,  
REF. OBR.Y.60.505.CN.BD, CASE NO 125’236, CIRCA 2011

Movement: Automatic, Caliber GG7722, 26 jewels
Dial: Black, Arabic numerals for retrograde minutes, aperture 
for jumping hours with Arabic numerals, fan-form sector for 
retrograde date
Case: 18k white gold octagonal, downturned lugs, glazed display 
screw back secured by eight screws, cabochon onyx-set crown, 
39 mm wide
Strap/clasp: Black Gerald Genta alligator strap, 18k white gold 
Gerald Genta double deployant clasp
Accompanied by: A Gerald Genta Certifcate of Origin and 
International Warranty dated 10 July 2011, instruction for use, 
stylus, leather folder, ftted presentation box and outer packaging.

$5,000-8,000 AED19,000-29,000
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JAEGER-LECOULTRE. A VERY FINE 18K WHITE GOLD 
PROTOTYPE WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, 
DATE, JUMPING SECONDS, TWIN POWER RESERVE AND  
MOON PHASES

SIGNED JAEGER-LECOULTRE, DUOMETRE QUANTIEME 
LUNAIRE MODEL, NO. PROTO 0, CASE NO. 2’654’162, CIRCA 2011

Movement: Manual, Caliber 381, 42 jewels
Dial: Black matte, sweep centre seconds, jumping seconds for 1/6 
second increments, date combined with moon phases for northern 
hemisphere and dual hands for southern hemisphere and the age of the 
moon indication, two fan-form sectors for power reserve indication
Case: 18k white gold, date adjust button to the band at 10 o’clock, glazed 
display back secured by four screws, 42 mm diam. 
Strap/buckle: A Jaeger-LeCoultre alligator strap, 18k white gold 
Jaeger-LeCoultre buckle
Accompanied by: A Jaeger-LeCoultre certifcate of origin, blank 
guarantee certifcate, setting pin, instruction manual, ftted 
presentation box and outer packaging

$25,000-35,000 AED91,000-130,000

Consigned by an important private collector, the 
present watch is a prototype for this series and is 
numbered 0 of a limited edition of 200 examples only 
and is in “Like New” overall condition. 

A true masterpiece of micromechanics, the Dumoetre 
Quantieme Lunaire is a new interpretation of the 
revolutionary “Dual-Wing” concept, featuring two 
independent power reserves, one of which, in this 
case, is devoted solely to precise time measurement 
while the other takes care of the functional displays. 
Associated with the ‘Dual-Wing’ concept, the zero/
reset system for seconds and the jumping stop 
seconds ensures accuracy to the nearest 1/6th 
second when setting the timepiece.

JAEGER-LECOULTRE 
PROTOTYPE NO. 0
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ARNOLD & SON. A VERY FINE AND RARE LIMITED 
EDITION PALLADIUM TOURBILLON WRISTWATCH  
WITH MOTHER-OF-PEARL DIAL

SIGNED ARNOLD & SON, SINCE 1764, 1 OUT OF 50,  
NO. 022, REF. 1UTAGM02A, MOVEMENT NO. A58200, 
CASE NO. 18.6.1.03.022, CIRCA 2013

Movement: Manual, Caliber AS8200, 29 jewels 
Dial: Mother-of-pearl, eccentric time display, Roman numerals
Case: Palladium, glazed display back secured by six screws,  
42 mm diam.
Strap/buckle: Black Arnold & Son alligator strap, palladium 
Arnold & Son buckle
Accompanied by: A blank Arnold & Son certifcate of 
guarantee, loupe, polishing cloth, ftted presentation box  
and outer packaging.

$25,000-50,000 AED91,000-180,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition

ARNOLD & SON 
MOTHER-OF-PEARL DIAL, 1 OUT OF 50
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JACOB & CO. A FINE AND UNUSUAL 18K WHITE GOLD LIMITED EDITION 
TOURBILLON WRISTWATCH WITH MULTIPLE TIME ZONES

SIGNED JACOB&CO, RAINBOW TOURBILLON MODEL, NO. 01/18, CIRCA 2009

Movement: Manual
Dial: Silver, three subsidiary dials for multiple time zone indication
Case: 18k white gold, glazed display back secured by eight screws, 47.5 mm diam.
Strap/clasp: Black Jacob & Co. alligator strap, 18k white gold Jacob & Co.  
deployant clasp

$20,000-40,000 AED73,000-150,000

JACOB & CO 
RAINBOW TOURBILLON, NO. 01/18
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IKEPOD. A RARE AND UNUSUAL PLATINUM LIMITED EDITION AUTOMATIC 
WRISTWATCH

SIGNED IKEPOD, MARK NEWSON, 01/10 P.S, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 2892, 21 jewels
Dial: Silver
Case: Platinum, glazed display back, 44 mm diam.
Strap: Black Ikepod rubber strap

$7,000-10,000 AED26,000-36,000

IKEPOD 
MARK NEWSON, 01/10
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DE BETHUNE. A FINE TITANIUM AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH DATE, SALMON DIAL

SIGNED DE BETHUNE, TITAN HAWK MODEL, NO. 012, 
REF. DB27 S2, MOVEMENT NO. DB.G.003.023, CIRCA 2013

Movement: Automatic, Caliber S233, 38 jewels
Dial: Salmon, Roman and Arabic numerals, central hand for date
Case: Titanium within pierced integrated articulating lugs, 
glazed display back secured by eight screws, screw down crown, 
43 mm diam. 
Strap/buckle: Black De Bethune alligator strap, titanium  
De Bethune buckle 
Accompanied by: An undated De Bethune certifcate of origin 
and warranty, instruction manual and ftted presentation box.

$20,000-40,000 AED73,000-150,000

DE BETHUNE 
TITAN HAWK, NO. 012
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SPEAKE-MARIN. A VERY FINE AND RARE 18K PINK GOLD 
LIMITED EDITION TOURBILLON WRISTWATCH WITH 
DOUBLE RETROGRADE POWER RESERVE AND  
ENAMEL DIAL

SIGNED SPEAKE-MARIN, THE VINTAGE TOURBILLON 
MARK II, NO. 3/25, REF. TRD3BR, CIRCA 2007

Movement: Manual
Dial: Enamel, Roman numerals
Case: 18k pink gold, glazed display snap on back, double 
retrograde indication to the case back for power reserve, 
stepped bezel, 38 mm diam.  
Strap/buckle: Brown Associated alligator strap, 18k pink gold 
Speake-Marin buckle
Accompanied by: A Speake-Marin Certifcate of Origin & 
Guarantee, Speake Marin control sheet, invoice, polishing cloth, 
ftted presentation box and outer packaging.

$40,000-60,000 AED150,000-220,000

SPEAKE-MARIN 
THE VINTAGE TOURBILLON, NO. 3/25
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PORSCHE DESIGN. A RARE AND UNUSUAL TITANIUM  AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH POWER RESERVE AND LARGE 
CHRONOGRAPH ELAPSED TIME INDICATOR

SIGNED POSCHE DESIGN BY ETERNA, THE INDICATOR, NO. 20, REF. P’6910, 
N10, CIRCA 2005

Movement: Automatic, Caliber 6036, 101 jewels 
Dial: Black textured, Arabic and dagger numerals, subsidiary dial for constant seconds, 
aperture for the chronograph indication in minutes and hours, power reserve
Case: Titanium, bezel secure by four screws, glazed display back secured by four 
screws, two rectangular buttons in the band, 49 mm diam. 
Strap/clasp: Black Porsche Design rubber strap, Titanium Porsche Design buckle

$20,000-40,000 AED73,000-150,000

PORSCHE DESIGN 
THE INDICATOR, NO. 20
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CONCORD. A FINE AND OVERSIZED 18K WHITE GOLD AND RUBBER 
LIMITED EDITION SEMI-SKELETONIZED CHRONOGRAPH TOURBILLON 
WRISTWATCH WITH POWER RESERVE AND TRUST INDEX INDICATOR

SIGNED CONCORD, C1 TOURBILLON GRAVITY MODEL, NO. 1/25,  
REF. 01.6.60.1019, CASE NO. 1’386’692, CIRCA 2008

Movement: Manual, Caliber C100, 38 jewels
Dial: Semi-skeletonized eccentric time display, openwork and baton numerals, two fan-
form sectors for power reserve and trust index indication, subsidiary dial for 60 minute 
and 12 hour registers
Case: 18k white gold oversized tonneau-shaped, black rubber ridged bezel,  
aperture in the band for the tourbillon carriage, protected winding crown at  
2 o’clock, chronograph button in the band at 7 o’clock, glazed display back secured 
by eight screws, 48.5 mm diam. 
Strap/clasp: Black rubber Concord strap, 18k white gold Concord double  
deployant clasp

$25,000-50,000 AED91,000-180,000

CONCORD 
C1 TOURBILLON NO. 1/25



114 IMPORTANT WATCHES

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR

~*126

LOUIS MOINET. A UNIQUE 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET 
SEMI-SKELETONIZED AUTOMATIC SINGLE BUTTON CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH

SIGNED LOUIS MOINET, MEMORIS 200TH ANNIVERSARY MODEL, NO.01/01, 
REF. LM54.70.1, MANUFACTURED IN 2016

Movement: Automatic, Caliber LM54, 34 jewels
Dial: Semi-skeletonized, Roman, baton and Arabic numerals, three subsidiary dials for 
time, constant seconds, 30 minute register 
Case: 18k white gold, pave-set diamond bezel secured by six screws, glazed display 
back secured by 7 screws, 45 mm diam. 
Strap/buckle: Blue Louis Moinet alligator strap, stainless steel and 18k white gold Louis 
Moinet deployant clasp
Accompanied by: A Louis Moinet International Warranty Certifcate dated 10 May 2016, 
Louis Moinet Certifcate of Origin and Guarantee, leather folder, ftted presentation box 
and outer packaging.

$25,000-50,000 AED91,000-180,000

The present watch is ofered in ‘like new’ condition

LOUIS MOINET 
MEMORIS 200TH ANNIVERSARY, NO.01/01
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PARMIGIANI FLEURIER. A VERY FINE, RARE AND 
UNUSUAL 18K WHITE GOLD LIMITED EDITION 
CYLINDRICAL WRISTWATCH WITH 10 DAY POWER 
RESERVE AND BURGUNDY DIAL

SIGNED PARMIGIANI FLEURIER, BUGATTI TYPE 370 
MODEL, NO. 49/50, CASE NO. 11’849, CIRCA 2004

Movement: Manual, Caliber PF 370, 37 jewels
Dial: Burgundy vertical-set, baton numerals on silvered chapter 
ring, 10 day power reserve indicator on a wheel
Case: 18k white gold cylindrical case of oval outline set onto 
a curved rectangular backplate with crescent-shaped sides, 
glazed display back secured by four screws, 33 mm wide and  
52 mm overall length
Strap/buckle: Burgundy Parmigiani Fleurier leather strap,  
18k white gold Parmigiani Fleurier double deployant clasp
Accompanied by: A Parmigiani Fleurier International Guarantee 
dated May 2005, instruction manual, time adjustment and 
winding tool, ftted presentation box and outer packaging.

$56,000-88,000 AED210,000-320,000

PARMIGIANI FLEURIER 
BUGATTI TYPE 370, NO. 49/50

Representing the daring creativity of the Parmigiani Fleurier 
manufacture, the Bugatti Type 370 was introduced in 2004 
and encompassed the frst transversal movement. Taking 
inspiration from the world renowned supercars of the Bugatti 
manufacture, the watch features a case inspired from cars 
such as the Bugatti Veyron, introduced as a concept car in 
2000. Highly complex and appealing the engine-inspired 
movement is revealed through fve surrounding sapphire 
crystal displays.

115



116 IMPORTANT WATCHES

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR

128

RICHARD MILLE. AN EXTREMELY FINE AND RARE 
PLATINUM LIMITED EDITION TONNEAU-SHAPED 
SKELETONIZED TOURBILLON WRISTWATCH

SIGNED RICHARD MILLE, NO. 30/30, REF. RM012 AG PT, 
MOVEMENT NO. 02, CIRCA 2006

Movement: Manual, Caliber RM012, 20 jewels
Dial: Skeletonized, Arabic, dot and baton numerals
Case: Platinum tonneau-shaped, bezel secured by eight screws, 
back secured by four screws, rubber clad crown, 39 mm wide
Bracelet/clasp: Black Richard Mille leather strap, titanium 
Richard Mille double deployant clasp

$100,000-160,000 AED370,000-580,000

Considered by Richard Mille enthusiasts as part of the grail 
models, the present Richard Mille RM012 timepiece is ofered 
in “Like New” condition. 

Last example of an edition of 30 only, the wristwatch is 
crafted with a highly attractive platinum case and complicated 
skeletonized tourbillon movement fnished to the highest 
standards. Resulting from signifcant research on the use of 
advanced sophisticated materials, the RM012 ofers optimal 
stifness, timekeeping performance as well as resistance to 
thermal changes.

Richard Mille

Founded upon the three crucial elements of technical 
innovation, artistry and culture of fne watchmaking, 
Richard Mille has become a dominant player of the watch 
industry. With the creation the RM001 tourbillon in 2001, the 
manufacture stunned the watched sphere through its forward-
looking approach towards its designs and use of new materials, 
becoming throughout the years part of the most appreciated 
and sought-after brands.

RICHARD MILLE 
RM012 PLATINUM, NO. 30/30
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RICHARD MILLE. A VERY FINE AND RARE TITANIUM 
TONNEAU-SHAPED SPLIT SECONDS CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH POWER RESERVE AND  
TORQUE INDICATORS

SIGNED RICHARD MILLE, REF. RM004 AF TI/51, 
MOVEMENT NO. 0008, CIRCA 2008

Movement: Manual, Caliber RM004 V2 carbon nanofbre 
movement, 30 jewels
Dial: Semi-skeletonized, Arabic numerals, two subsidiary dials 
for constant seconds and 30 minute register, fan-form power 
reserve and torque indication, WNH indication for winding, 
neutral and hands setting activated through the crown
Case: Titanium tonneau-shaped, bezel secured by twelve 
screws, glazed display back secured by eight screws, rubber 
clad crown, three rectangular buttons in the band for split 
seconds chronograph, 39 mm wide
Strap/buckle: Black Richard Mille leather strap, 18k white gold 
Richard Mille RM008 buckle

$40,000-65,000 AED150,000-240,000

In excellent overall condition, the timepiece is assembled 
within a titanium case and features a split seconds mechanism.

Using research and highly advanced materials in order to attain 
optimal timekeeping performances, the present Richard Mille 
RM004 chronograph uses a split seconds mechanism allied 
with a torque and function indicator. Tackling the drawbacks 
of traditional chronographs, the RM004 uses a mechanism 
virtually eliminating the initial jump of the chronograph hand, 
resulting in extreme timing accuracy. Built with a torque 
indicator, the hand will indicate the amount of torsion required 
in order to ideally wind the chronograph and prevent wear 
to the mechanism. Through the ‘WHN’ script on the dial 
the indicator will show whether the watch is in Winding, 
Handsetting or in Neutral mode.

RICHARD MILLE 
RM004 TI/51
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DEWITT. A UNIQUE 18K WHITE GOLD AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS,  
DAY, DATE AND SILICIUM DIAL

SIGNED DEWITT, GENEVE, ACADEMIA GRANDE DATE 
MODEL, REF. 1601.48, CIRCA 2010

Movement: Automatic
Dial: Silicium, baton numerals, sweep centre seconds, day, date
Case: 18k white gold, raised bezel, back secured by six screws, 
43 mm diam.
Strap/clasp: Black Dewitt alligator strap, titanium Dewitt 
double clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

DEWITT 
ACADEMIA GRANDE DATE UNIQUE PIECE
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HAUTELANCE. A LIMITED EDITION 18K WHITE GOLD 
SKELETONIZED JUMP HOUR WRISTWATCH WITH 
RETROGRADE MINUTES

SIGNED HAUTELANCE, HORLOGERIE SUISSE, NO. 41/88, 
REF. HL04, CIRCA 2008

Movement: Manual, Caliber HL04, 24 jewels
Dial: Skeletonized, jumping Arabic hours on black chapter ring, 
fan-shaped sector for retrograde minutes, skeletonized minute 
hand, subsidiary seconds
Case: 18k white gold cushion-shaped case with brushed bezel 
and lugs, glazed display back secured by four screws, 43 mm wide
Strap/buckle: Associated alligator strap, 18k white gold 
Hautelance buckle
Accompanied by: An Hautelance Certifcate confrming the 
present watch is number 41 of a limited edition of 88, Hautelance

$12,000-18,000 AED44,000-65,000

119

HAUTELANCE 
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VACHERON CONSTANTIN.  A FINE PLATINUM AUTOMATIC PERPETUAL 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH MOON PHASES AND  
LEAP YEAR INDICATION

SIGNED VACHERON CONSTANTIN, GENEVE, PATRIMONY MODEL,  
REF. 49005, CASE NO. 641’779, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 1136 QP, 37 jewels
Dial: Textured salmon, baton and dot numerals, four subsidiary dials for month and 
leap year, 12 hours register and day, 30 minutes register and date, moon phases with 
constant seconds
Case: Platinum, back secured by eight screws, two chronograph buttons in the band, 
38 mm diam.
Strap/buckle: A Vacheron Constantin alligator strap, Platinum Vacheron 
Constantin buckle

$30,000-40,000 AED110,000-150,000

VACHERON CONSTANTIN 
REF. 49005, PERPETUAL CALENDAR
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PATEK PHILIPPE. AN 18K WHITE GOLD AUTOMATIC ANNUAL CALENDAR 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS AND SALMON DIAL

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5035G, MOVEMENT NO. 3’056’245, 
MANUFACTURED IN 1997

Movement: Automatic, Caliber 315 S QA 24H, Geneva seal, 35 jewels
Dial: Salmon, Roman numerals, sweep centre seconds, three subsidiary dials for  
24 hour indication, day and month
Case: 18k white gold, glazed display back, 37 mm diam.
Strap/buckle: A brown Patek Philippe alligator strap, 18k white gold Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives confrming date of sale on 
17 April 1997, an undated Patek Philippe Certifcate of Origin, product literature, leather 
folder, tie tag, ftted presentation box and outer packaging.

$22,000-32,000 AED80,000-120,000

121
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BREGUET. A FINE 18K GOLD PERPETUAL CALENDAR WRISTWATCH WITH 
POWER RESERVE AND MOON PHASES, RETAILED BY CHAUMET

SIGNED BREGUET, AUTOMATIC, RETAILED BY CHAUMET PARIS,  
MOVEMENT NO. 1’392, CASE NO. 102’317, CIRCA 1990

Movement: Manual, 38 jewels
Dial: Silvered engine-turned, four subsidiary dials for month, day, date and leap year, 
sector for moon phases, power reserve
Case: 18k gold, milled band, snap on back, 36 mm diam.
Strap/clasp: Black Associated leather strap, 18k gold Breguet deployant clasp
Accompanied by: A Breguet USB key, ftted presentation box and outer packaging.

$10,000-15,000 AED37,000-55,000

BREGUET 
PERPETUAL CALENDAR
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PATEK PHILIPPE. A FINE 18K GOLD AUTOMATIC ANNUAL CALENDAR 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, POWER RESERVE AND 
MOON PHASES

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5146J, MOVEMENT NO. 3’556’311, 
CASE NO. 4’319’370, MANUFACTURED IN 2005

Movement: Automatic, Caliber 315, Geneva seal, 36 jewels
Dial: Cream, gold Arabic and baton numerals, sweep centre seconds, two subsidiary 
dials for day and month, aperture for date, moon phases, power reserve
Case: 18k gold, glazed display screw back, 39 mm diam.
Strap/clasp: Brown Associated alligator strap, 18k gold Patek Philippe deployant clasp
Accompanied by: Accompanied by a Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale on 9 January 2006, an undated Certifcate of Origin, Patek 
Philippe leater envelope and product literature

$25,000-35,000 AED91,000-130,000

PATEK PHILIPPE 
ANNUAL CALENDAR, REF. 5146J

123
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PATEK PHILIPPE. A VERY FINE AND RARE 18K PINK GOLD 
AUTOMATIC ANNUAL CALENDAR CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH POWER RESERVE, DAY AND NIGHT 
INDICATION, ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 5960R-011, 
MOVEMENT NO. 5’597’193, CASE NO. 4’569’241,  
CIRCA 2013

Movement: Automatic, Caliber CH 28-520 IRM QA 24H, Patek 
Philippe seal, 40 jewels, 
Dial: Opalin white, baton numerals, day, date, month, engine-
turned subsidiary dial for 30 minute and 12 hour register 
combined with day and night indicator, power reserve 
Case: 18k pink gold, glazed display screw back, two round 
chronograph buttons in the band, 40.5 mm diam.
Strap/buckle: Brown Patek Philippe alligator strap. 18k pink gold 
Patek Philippe deployant clasp
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin dated 
29 January 2013, product literature, leather wallet and ftted 
presentation box.

$50,000-60,000 AED190,000-220,000

The present timepiece is ofered in excellent overall condition. 

As Patek Philippe’s frst self-winding timepiece allying the 
chronograph and annual calendar complication, the reference 
5960 quickly grasped the attention of collectors and became 
one of the most popular timepieces of the manufacture. 

Encompassing the Patek Philippe in-house caliber CH28-
520 IRM QA 24h made of 456 parts, the timepiece features 
through its dial a day, date and month aperture, a power 
reserve display and subsidiary dial for the chronograph function 
with a day and night indicator. 

Now discontinued, the present timepiece is ofered with an 
attractive dial and 18k pink gold case. 
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE PLATINUM 
RECTANGULAR MINUTE REPEATING JUMP  
HOUR WRISTWATCH

SIGNED AUDEMARS PIGUET, REPETITION MINUTES 
MODEL, NO.3, CASE NO. D22174, CIRCA 1990

Movement: Manual, Caliber 2865, 32 jewels 
Dial: White, Arabic numerals, central minute hand, aperture for 
jump hours, subsidiary dial for constant seconds
Case: Platinum rectangular, back secured by four screws,  
29 mm wide
Strap/buckle: Black Audemars Piguet alligator strap, Platinum 
Audemars Piguet buckle

$30,000-50,000 AED110,000-180,000

AUDEMARS PIGUET 
MINUTE REPEATER, NO.3
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AUDEMARS PIGUET. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
DUAL TIME WRISTWATCH WITH POWER RESERVE, 
DATE AND BRACELET

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK MODEL,  
NO. 212, CASE NO. D26252, CIRCA 2010

Movement: Automatic, Caliber 2329/2846, 33 jewels
Dial: White textured, baton indexes, two engine-turned 
subsidiary dials for date and second time zone, fan-form power 
reserve indication
Case: Stainless steel tonneau-shaped, octagonal bezel 
secured by eight screws, back secured by eight screws,  
36 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless steel Audemars Piguet 
bracelet and concealed deployant clasp, overall length of 
approximately 185 mm 
Accompanied by: An Audemars Piguet Certifcate, ftted 
presentation box and outer packaging.

$6,000-9,000 AED22,000-33,000

AUDEMARS PIGUET
MID-SIZE 36 MM
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE AND RARE 18K 
WHITE GOLD AND SAPPHIRE-SET AUTOMATIC DUAL 
TIME WRISTWATCH WITH POWER RESERVE, DATE, 
BRACELET AND MOTHER-OF-PEARL DIAL

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK MODEL,  
NO. 003, CASE NO. D27484, CIRCA 1995

Movement: Automatic
Dial: Mother-of-pearl, sapphire-set numerals, two engine-
turned subsidiary dials for dual time and date, fan-form 
power reserve
Case: 18k white gold tonneau-shaped, baguette-cut sapphire-
set bezel, back secured by eight screws, screw down crown,  
36 mm wide 
Bracelet/clasp: 18k white gold Royal Oak bracelet and deployant 
clasp, overall length of approximately 185 mm or 7.3 inches

$25,000-45,000 AED91,000-160,000

127

AUDEMARS PIGUET
SPECIAL EDITION - MID-SIZE 36 MM
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AUDEMARS PIGUET. A STAINLESS 
STEEL WRISTWATCH WITH 
DATE, SALMON DIAL, BRACELET, 
ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, 
ROYAL OAK MODEL, REFERENCE. 
67150ST/O/1108ST/02, MOVEMENT 
NO. 4’744’57, CASE NO. E 22091, 
CIRCA 2002

Movement: Quartz, Caliber 2610, 8 jewels
Dial: Salmon engine-turned, Roman and 
baton numerals, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, 
bezel secured by eight screws, back 
secured by eight screws, 27 mm bezel 
width
Bracelet/clasp: Stainless steel Audemars 
Piguet Royal Oak bracelet and deployant 
clasp, overall length of bracelet 175 mm or 
6.89 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet 
Certifcat of Origin dated November 
2002, instruction manual, ftted 
presentation box and outer packaging.

$2,000-3,000 AED7,300-11,000
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AUDEMARS PIGUET. A FINE 18K 
WHITE GOLD AND DIAMOND-
SET WRISTWATCH WITH 
DATE, MOTHER-OF-PEAR DIAL, 
BRACELET, ORIGINAL CERTIFICATE 
AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, 
ROYAL OAK MODEL, REFERENCE. 
67151BC/Z/1108BC/01, MOVEMENT 
NO. 5’163’29, CASE NO. E 21827.043, 
CIRCA 2002

Movement: Quartz, Caliber 2610, 8 jewels
Dial: Mother-of-pearl, Roman and 
diamond-set numerals, date
Case: 18k white gold tonneau-shaped, 
pave-set diamond bezel secured by eight 
screws, back secured by eight screws, 
sapphire-set cown, 27 mm bezel width
Bracelet/clasp: 18k white gold Audemars 
Piguet Royal Oak bracelet and deployant 
clasp, overall length of bracelet 180 mm 
or 7.08 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet 
Certifcat of Origin dated December 
2002 and ftted presentation box.

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

AUDEMARS PIGUET 
LADIES 27 MM SIZE

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”
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AUDEMARS PIGUET. AN 18K WHITE GOLD AND 
DIAMOND-SET WRISTWATCH WITH BRACELET

SIGNED AUDEMARS PIGUET, NO. 384’733, CIRCA 1985

Movement: Quartz
Dial: Black, diamond-set numerals
Case: 18k white gold tonneau-shaped, diamond-set bezel, back 
secured by six screws, 24.5 mm wide  
Bracelet/clasp: 18k white gold and diamond-set Audemars 
Piguet bracelet and deployant clasp, overall length of 
approximately 8 inches or 203 mm

$6,000-7,000 AED22,000-25,000

•*143

AUDEMARS PIGUET. A FINE STAINLESS STEEL 
DIAMOND-SET AUTOMATIC CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH DATE

SIGNED AUDEMARS PIGUET, AUTOMATIC,  
REF. 26048SK.ZZ.D066CA.01, CASE NO. G04703,  
CIRCA 2012

Movement: Automatic
Dial: Purple textured, subsidiary dials for constant seconds,  
30 minute and 12 hour register, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, screwed octagonal 
diamond-set rubber clad bezel secured by eight screws, back 
secured by eight screws, two chronograph buttons in the band, 
37 mm diam. 
Strap/clasp: Purple Audemars Piguet rubber strap, stainless 
steel Audemars Piguet deployant clasp

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

AUDEMARS PIGUET 
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH  WITH DATE, SALMON DIAL 
AND BRACELET, ORIGINAL GUARANTEE AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK JUBILEE 
MODEL, NO. 614/1000, REF. 14802ST/0/0944ST/02, 
MOVEMENT NO. 391’332, CASE NO. D-335555,  
CIRCA 1993

Movement: Automatic, Caliber 2121/3, 36 jewels
Dial: Salmon textured, baton numerals, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, octagonal bezel secured 
by eight screws, glazed display back secured by eight screws,  
39 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless steel Audemars Piguet Royal Oak 
bracelet and deployant clasp, overall length of approximately 
180 mm or 7.08 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet Certifcat d’Origine et de 
Garantie dated 27 June 2002 and ftted presentation box.

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

The Royal Oak Jubilee reference 14802ST was launched in 
1992 to commemorate the 20th anniversary of the reference 
5402ST. Produced in a limited edition of only 1000 pieces, 
the present wristwatch stands out through its excellent overall 
condition and sought after dial. Of the 1000 examples made, 
it is estimated that 300 were cased in yellow gold and 700 
timepieces were crafted of stainless steel, only 300 of the steel 
version were assembled with salmon colored dial.
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JUBILEE, NO. 614/1000
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH DATE, BLUE DIAL  
AND BRACELET, CERTIFICATE AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK MODEL,  
REF. 5402ST, MOVEMENT NO. 159’333, CASE NO. B1979, 
CIRCA 1975

Movement: Automatic, Caliber 2121, 36 jewels
Dial: Blue textured, baton numerals, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, octagonal bezel secured 
by eight screws, glazed display back secured by eight screws,  
39 mm bezel width
Bracelet/Clasp: Stainless steel Audemars Piguet Royal Oak 
bracelet and deployant clasp, overall length of approximately 
200 mm or 7.87 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet Certifcat d’Authenticite 
et D’exclusivite and ftted presentation box.

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

Founded in 1875 by Jules Audemars and Edward-August 
Piguet, the Swiss manufacture known today as Audemars 
Piguet is part of the rare fne watch-making companies still 
held by the families of their founding partners. 

One of the frm’s most popular successes has been to 
create the frst luxury sport watch, the Royal Oak. Designed 
overnight in 1972 by the widely acclaimed Gerald Genta, and 
later qualifed as the masterpiece of his career, the Royal Oak 
secured a discerning and informed audience and became 
throughout the years the emblem of the manufacture as well as 
a true icon within the watch community.

AUDEMARS PIGUET 
B SERIE NO. B1979

131
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AUDEMARS PIGUET. A FINE STAINLESS STEEL AND 
GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH WITH DATE, 
BRACELET, ORIGINAL GUARANTEE AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK MODEL,  
NO. 149, CIRCA 1978

Movement: Automatic
Dial: Grey textured, baton numerals, date
Case: Stainless steel tonneau-shaped, gold octagonal bezel 
secured by eight screws, back secured by eight screws,  
39 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless steel and gold Audemars Piguet 
Royal Oak bracelet and deployant clasp, overall length of 
approximately 210 mm or 8.26 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet Certifcat de Garantie 
dated 16 March 1978 and ftted presentation box.

$10,000-20,000 AED37,000-73,000

AUDEMARS PIGUET
NO. 149
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AUDEMARS PIGUET. A FINE 18K GOLD AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH DATE, BRACELET, ORIGINAL 
GUARANTEE AND BOX

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK MODEL,  
NO. 215, REF. 5402 BA, MOVEMENT NO. 171’894,  
CASE NO. B12770, CIRCA 1978

Movement: Automatic, Caliber 2121, 37 jewels
Dial: Gilt textured, baton numerals, date
Case: 18k gold tonneau-shaped, octagonal bezel secured by 
eight screws, back secured by eight screws, 39 mm bezel width
Bracelet/clasp: 18k gold Audemars Piguet Royal Oak bracelet 
and deployant clasp, overall length of approximately 200 mm or 
7.87 inches
Accompanied by: An Audemars Piguet undated Certifcat 
d’Origine et de Garantie, product literature and box.

$30,000-40,000 AED110,000-150,000

AUDEMARS PIGUET 
NO. 215
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE PLATINUM 
SKELETONIZED AUTOMATIC WRISTWATCH  
WITH BRACELET

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK, REF. 14814PT, 
MOVEMENT NO. 354’770, CASE NO. D-33026, CIRCA 1994

Movement: Automatic, Caliber 2120/1, 36 jewels
Dial: Skeletonized
Case: Platinum tonneau-shaped, octagonal bezel secured by 
eight screws, glazed display back secured by eight screws,  
39 mm bezel width
Bracelet/clasp: Platinum Audemars Piguet Royal Oak bracelet 
and deployant clasp, overall length of approximately 170 mm or 
6.69 inches

$25,000-35,000 AED91,000-130,000
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE STAINLESS STEEL 
SKELETONIZED AUTOMATIC WRISTWATCH  
WITH BRACELET

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK, NO. 0002, 
MOVEMENT NO. 399’682, CASE NO. F 27124, CIRCA 1995

Movement: Automatic, Caliber 2120/3, 36 jewels
Dial: Skeletonized
Case: Stainless steel tonneau-shaped, octagonal bezel secured 
by eight screws, glazed display back secured by eight screws,  
39 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless steel Audemars Piguet Royal Oak 
bracelet and deployant clasp, overall length of approximately 
180 mm or 7.08 inches

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

AUDEMARS PIGUET
SKELETONIZED
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE AND RARE STAINLESS STEEL 
SKELETONIZED AUTOMATIC PERPETUAL CALENDAR WRISTWATCH  
WITH MOON PHASES AND BRACELET

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK, QUANTIEME PERPETUEL 
AUTOMATIQUE, NO. 18/25, MOVEMENT NO. 391’058, CASE NO. D-42031, 
CIRCA 1995

Movement: Automatic, Caliber 2120, 38 jewels
Dial: Skeletonized, four subsidiary dials for month, day, date and moon phases
Case: Stainless steel tonneau-shaped, octagonal bezel secured by eight screws, glazed 
display back secured by eight screws, 39 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless steel Audemars Piguet Royal Oak bracelet and deployant 
clasp, overall length of approximately 180 mm or 7.08 inches

$35,000-55,000 AED130,000-200,000

AUDEMARS PIGUET 
SKELETONIZED PERPETUAL CALENDAR
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AUDEMARS PIGUET. A VERY FINE AND IMPORTANT 
ALACRITE 602 AND TITANIUM LIMITED EDITION 
TONNEAU-SHAPED SEMI-SKELETONIZED TOURBILLON 
WRISTWATCH WITH POWER RESERVE AND 
DYNAMOGRAPH INDICATION

SIGNED AUDEMARS PIGUET, ROYAL OAK CONCEPT 
MODEL, REF. CW 1, MOVEMENT NO. 543’779,  
CASE NO. E88223, CIRCA 2004

Movement: Manual, Caliber 2896, 36 jewels
Dial: Grey semi-skeletonized, baton numerals, fan-form 
dynamographe indication, linear power reserve indicator 
calibrated for the number of barrel turns, subsidiary seconds, 
RNH indication for winding, neutral and hands setting
Case: Alacrite 602 and titanium tonneau-shaped, octagonal 
bezel secured by eight screws, glazed display back secured by 
eight screws, screw down crown, screw down pusher in the 
band for RNH indication, 44 mm bezel width
Strap/clasp: Black Audemars Piguet alligator strap, stainless 
steel Audemars Piguet deployant clasp

$130,000-200,000 AED480,000-730,000

Manufactured in 2002 to commemorate the 30th anniversary 
of the iconic Royal Oak collection, the Audemars Piguet Royal 
Oak Concept was considered a radical re-interpretation of the 
original designs of Gerald Genta.

Developed in only 150 examples, the timepiece features 
a skeletonized dial encompassing a complex tourbillon 
mechanism with a vertical in-line power reserve and 
dynamograph indicator. The case was the frst ever to require 
the use of Alcarite 602, a very durable cobalt and chrome alloy 
form the aeronautical industry ensuring the resistance and 
light-weight of the timepiece.

Through its surprising design, groundbreaking case materials 
and strong heritage, the present timepiece represents a 
rare opportunity for collectors to acquire one of the most 
sought-after and exclusive timepiece of the Audemars Piguet 
manufacture.

AUDEMARS PIGUET 
ROYAL OAK CONCEPT, REF. CW 1
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PATEK PHILIPPE. AN ATTRACTIVE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DATE, BRACELET, ORIGINAL CERTIFICATE 
AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, NAUTILUS MODEL, 
REF. 3800/001, MOVEMENT NO. 1’426’344,  
CASE NO. 2’843’410, CIRCA 1988

Movement: Automatic, Caliber 335 SC, Geneva seal, 29 jewels 
Dial: Ribbed black, applied baton numerals, sweep centre 
seconds, window for date 
Case: Stainless steel two-part secured by four screws in the 
band, 37.5 mm bezel width
Bracelet/strap: Stainless steel Patek Philippe Nautilus bracelet 
with deployant clasp, overall length of approximately 190 mm or 
7.48 inches
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin dated  
10 May 1988, product literature, leather wallet, ftted 
presentation box and outer packaging.

$15,000-25,000 AED55,000-91,000

The present Patek Philippe Nautilus 3800 is in excellent 
overall condition with a beautifully preserved case and dial. Of 
increasing rarity, such reference, when ofered with its original 
certifcate and presentation box, is considered highly collectible.

PATEK PHILIPPE 
REF. 3800/001

Throughout a production period of approximately 25 years, the 
reference 3800/001 can be decomposed between four series:

1st Series until 1988: Calibre 335 SC starting with 
approximately movement 1’420’000 featuring 28’800 
oscillations per minute, 3.35 mm thickness, 29 jewels, note the 
skeleton calatrava cross on the rotor which is specifc to the 1st 
series calibre.

2nd Series until 1992: Calibre 335SC featuring an improved 
date corrector system starting with approximately movement 
no. 1’426’600, 28’800 oscillations per minute, 3.35 mm 
thickness, 29 jewels

3rd series until 1997: Calibre 330 134 (330 SC) starting with 
approximately movement no. 1’930’000, 28’800 oscillations per 
minute, 3.35 mm thickness, 29 jewels

4th series until 2006: Calibre 330 194 (330 SC) starting with 
approximately movement no: 3’020’000, 21’600 oscillations 
per minute, 3.35 mm thickness on the frst pieces produced 
featured 29 jewels, most of them counted 30 jewels.

Reference 3800/001 and calibre 335 SC are illustrated in Patek 
Philippe Wristwatches by M. Hubert & A. Banbery, p. 181.
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PATEK PHILIPPE. A FINE AND RARE STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH DATE AND BRACELET

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, NAUTILUS MODEL, 
REF. 3700/1, MOVEMENT NO. 1’309’502,  
CASE NO. 539’313, MANUFACTURED IN 1980

Movement: Automatic, Caliber 28-255C, Geneva seal, 36 jewels
Dial: Ribbed black, baton numerals, window for date
Case: Stainless Steel Nautilus water-resistant-type two part 
case secured by four screws in the band, 42 mm bezel width
Bracelet/clasp: Stainless Steel Patek Philippe Nautilus bracelet 
with deployant clasp, overall length of approximately 182 mm or 
7.1 inches
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archive 
confrming date of sale on 15 June 1981

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

Highly coveted by collectors, the reference 3700/1 was 
designed by Gerald Genta, one of the most celebrated 
designers of the 20th century. Launched at the Basel fair on 
the 3rd of March 1976, the timepiece shocked the prevailing 
school of thought were luxury timepieces had to be cased 
of gold and of conservative size. Named Nautilus in honor of 
Captain Nemo’s submersible craft from Jules Verne’s novel 
Twenty Thousand Leagues under the sea, the timepiece soon 
questioned the very nature of what constituted the value of a 

watch, as it no longer had to be made of precious metal and its 
value could be judged by factors such as workmanship, style, 
ftness for purpose and brand association. 

Manufactured from 1976, the Reference 3700/1 was 
assembled with the caliber 28-225, considered as part 
of the greatest calibers produced. Based on the Jaeger-
LeCoultre caliber 920 of 1967, it was regarded as one of 
the most beautiful and refned automatic movements ever 
manufactured, and corresponded perfectly to the Nautilus 
timepiece through its elegance and slim nature.

Created by Stern Frères, the dial of the reference 3700/1 
was entirely handmade and had to be painted alternately in 
black and blue color and later sprayed with a ‘Zapon’ varnish 
fnish. The indexes and hands were made of gold and flled 
with luminescent material. At 6 0’clock, the Swiss script was 
fanked on each side by the ‘Aprior’ mark of two sigma symbols, 
recognized as the mark applied on dials made of solid gold or 
at least crafted with solid gold indexes. 

The cases of the reference 3700/1 were crafted by Favre-
Perret SA until 1981, when production was transferred to Patek 
Philippe’s own Aterliers Reunis workshops. Comprising of two 
parts, the bezel and the main body, each were separated by 
a rubber seal compressing when subject to increased water 
pressure and therefore forming a highly eficient watertight seal.

PATEK PHILIPPE 
REF. 3700/1
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PATEK PHILIPPE. A FINE AND VERY RARE 18K 
GOLD, DIAMOND AND SAPPHIRE-SET AUTOMATIC 
WRISTWATCH SWEEP CENTRE SECONDS, DATE  
AND BRACELET

SIGNED PATEK PHILIPPE, NAUTILUS MODEL,  
REF. 3800/108, MOVEMENT NO. 1’426’163,  
CASE NO. 2’824’037, MANUFACTURED IN 1988

Movement: Automatic, Caliber 335 SC, Geneva seal, 29 jewels
Dial: Pave-set diamond, sapphire-set numerals, sweep centre 
seconds, date
Case: 18k gold of typical form, pave-set diamond bezel and ends, 
37 mm wide 
Bracelet/clasp: 18k gold and pave-set diamond Patek Philippe 
bracelet and deployant clasp, overall length of approximately 
180 mm or 7.1 inches
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale on 17 June 1988

$64,000-103,000 AED240,000-370,000

PATEK PHILIPPE 
REF. 3800/108

The present Patek Philippe Nautlius reference 3800/108 is 
ofered in mint overall condition with a beautifully diamond-
set bezel, dial and bracelet. Bestowed with highly appealing 
baguette-cut sapphire hour markers of the highest quality, the 
timepiece is set with approximately 220 diamonds weighing a 
total of 7.00 carats.

Available from 1981 to 2006, the Nautilus reference 3800 was 
crafted with a case measuring 37 mm and featured a sweep 
centre seconds hand, date and metallic bracelet. Throughout 
its production period, the reference 3800 was ofered in a large 
array of styles, with cases made of steel, steel and gold, yellow, 
pink and white gold and platinum. Part of the rarest and most 
lavish iterations of the model, the present timepiece was made 
in extremely scarce amount, exemplifying the skills of Patek 
Philippe watchmakers and once more redefning what was 
commonly accepted as a ‘sports watch’.
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ROLEX. A VERY FINE AND RARE 18K GOLD AUTOMATIC 
WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DAY, 
DATE AND RED LACQUER DIAL

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE 
MODEL, REF. 1803, CASE NO. 2’453’051, CIRCA 1970

Movement: Automatic, Caliber 1556, 26 jewels
Dial: Red lacquer, baton numerals, sweep centre seconds, day in 
Spanish, magnifed window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, milled bezel, screw back, screw 
down crown, 36 mm diam.
Strap/buckle: Red Associated alligator strap, gilt buckle

$20,000-30,000 AED73,000-110,000

ROLEX 
DAY-DATE ‘RED’ STELLA
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ROLEX. A VERY FINE AND RARE 18K 
GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, 
DAY, DATE, GREEN LACQUER DIAL 
AND BOX

SIGNED ROLEX, OYSTER 
PERPETUAL, DAY-DATE MODEL,  
REF. 1803, CASE NO. 3’496’663, 
CIRCA 1972

Movement: Automatic, Caliber 1556,  
26 jewels
Dial: Green lacquer, baton numerals, 
sweep centre seconds, day in English, 
magnifed window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, futed 
bezel, screw back, inside case back 
stamped 1803, screw down crown,  
36 mm diam.
Strap/buckle: Green Associated alligator 
strap, gilt Rolex buckle
Accompanied by: A Rolex ftted 
presentation box

$20,000-30,000 AED73,000-110,000
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Built in a highly attractive and slender 
18k gold case allied with the reputable 
1556 caliber mechanism, the beauty 
of the present timepiece can be 
appreciated through its magnifcent 
intact and vibrant green colored 
‘Lacquered Stella’ dial.

Originally intended for the Middle East 
market, the Rolex Day-Date ‘Lacquered 
Stella’ were produced during the 1970s, 
identifed as timepieces with special 
Lacquered dials and produced in limited 
numbers. Highly collectible and rare, 
these timepieces were crafted with 
powerful colors and quickly became part 
of the most collectible Day-Dates. 

Created during a period where the 
watch industry was challenged by the 
appearance of the Quartz wristwatch, 
Rolex decided to innovate by creating a 
series of dials with a multitude of colors. 
Refecting the vibrant fashion style of 
the period, the Day-Date ‘Stella’ can be 
considered as one of the most playful 
Rolex timepiece ever produced.

ROLEX 
DAY-DATE ‘GREEN’ STELLA
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ROLEX. A FINE AND RARE 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DAY, DATE, 
BRACELET AND OXBLOOD LACQUER DIAL

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE MODEL, REF. 18039,  
CASE NO. 5’426’785, CIRCA 1978

Movement: Automatic, Caliber 3055, 27 jewels
Dial: Oxblood lacquer, diamond-set indexes, sweep centre seconds, day, magnifed 
window for date
Case: 18k white gold tonneau-shaped, futed bezel, screw back, screw down crown,  
36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k white gold Rolex President bracelet and concealed deployant clasp, 
overall length of approximately 190 mm or 7.48 inches

$12,000-18,000 AED44,000-65,000

ROLEX 
DAY-DATE ‘OXBLOOD STELLA’
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ROLEX. A FINE 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DAY, DATE AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE 
MODEL, REF. 18249, CASE NO. W946836, CIRCA 1995

Movement: Automatic, Caliber 3155, 31 jewels
Dial: Blue, diamond-set numerals, sweep centre seconds, day, 
magnifed window for date
Case: 18k white gold tonneau-shaped, textured bezel, screw 
back, inside case back stamped 18200, screw down crown,  
36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k white gold Rolex President bracelet and 
deployant clasp with bark-fnished central links, overall length of 
approximately 173 mm or 6.8 inches

$10,000-20,000 AED37,000-73,000
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ROLEX. AN 18K WHITE GOLD AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, DAY, DATE AND BRACELET 

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE 
MODEL, CASE NO. 6’330’638, CIRCA 1980

Movement: Automatic, Caliber 3055, 27 jewels
Dial: Black, baguette and pave-set diamond numerals, sweep 
centre seconds, day, date
Case: 18k white gold tonneau-shaped, futed bezel, screw back, 
inside case back stamped 18000, screw down, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k white gold Rolex President bracelet and 
concealed deployant clasp, overall length of approximately 
185 mm or 7.28 inches

$16,000-26,000 AED59,000-95,000

ROLEX 
DAY-DATE
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‘WOOD DIAL’ QUARTZ

160

ROLEX. A FINE 18K GOLD WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, 
DAY, DATE, BRACELET AND WOODEN DIAL

SIGNED ROLEX, OYSTERQUARTZ, DAY-DATE MODEL, REF. 19018,  
CASE NO. 5’765’589, CIRCA 1978

Movement: Quartz, Caliber 5055, 11 jewels
Dial: Wood, baton numerals, sweep centre seconds, day, date
Case: 18k gold tonneau-shaped, screw back, inside case back stamped 19000, screw 
down crown, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex bracelet and concealed deployant clasp, overall length of 
approximately 185 mm or 7.3 inches

$6,000-10,000 AED22,000-36,000
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ROLEX. A RARE AND IMPRESSIVE 18K GOLD WRISTWATCH WITH SWEEP 
CENTRE SECONDS, DAY, DATE, BLACK DIAL, BRACELET, ORIGINAL 
GUARANTEE AND BOX

SIGNED ROLEX, OYSTERQUARTZ, DAY-DATE MODEL, REF. 19028,  
CASE NO. 9’174’361, CIRCA 1985

Movement: Quartz, Caliber 5055, 11 jewels
Dial: Black brushed, baton numerals, sweep centre seconds, aperture for day, 
magnifed window for date
Case: 18k gold tonneau-shaped, hobnail-patter bezel, screw back, inside case back 
stamped 1900, screw down crown, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex bracelet with hobnail-pattern central links and 
concealed deployant clasp, overall length of approximately 175 mm or 6.8 inches 
Accompanied by: A Rolex original guarantee dated 18 March 1987, sale tag, instruction 
manual, product literature, purchase receipt dated 18 March 1987 and ftted 
presentation box.

$12,000-22,000 AED44,000-80,000

ROLEX 
‘EGYPTIAN’ QUARTZ
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ROLEX. A RARE 18K GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP 
CENTRE, DAY, DATE AND BARCELET, MADE FOR THE KINGDOM OF  
SAUDI ARABIA

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE, REF. 1807,  
CASE NO. 3’943’693, CIRCA 1975

Movement: Automatic, Caliber 1558, 26 jewels
Dial: Silvered brushed with green emblem of the Kingdom of Saudi Arabia, baton 
numerals, sweep centre seconds, aperture for day in Arabic, magnifed window for date 
in Arabic 
Case: 18k gold tonneau-shaped, bark fnished bezel, screw back, inside case back 
stamped 1803, screw down crown, 36 mm diam.
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex President bracelet with bark-fnished central link, overall 
length of approximately 190 mm or 7.48 inches

$17,000-20,000 AED62,000-73,000

ROLEX 
MADE FOR THE KINGDOM OF SAUDI ARABIA



149

THE PROPERTY OF AN IMPORTANT COLLECTOR

~*163

ROLEX. A VERY RARE 18K GOLD AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE 
SECONDS, BURGUNDY LACQUER DIAL AND ARABIC 
CALENDAR INDICATION, MADE FOR THE SULTANATE 
OF OMAN

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL DAY-DATE MODEL, 
RETAILED BY ASPREY, REF. 1803, CASE NO. 3’680’000, 
CIRCA 1974

Movement: Automatic, Caliber 1556, 26 jewels
Dial: Burgundy lacquer, diamond-set numerals, sweep centre 
seconds, day in Arabic, magnifed window for date in Arabic
Case: 18k gold tonneau-shaped, screw back engraved Asprey, 
inside case back stamped 1803, screw down crown,  
36 mm diam. 
Strap/buckle: Brown alligator strap, 18k gold Rolex buckle

$30,000-50,000 AED110,000-180,000

The present reference 1803 is a very rare example of the much-
sought after “Stella” dial series made for the Sultanate of 
Oman, the case back stamped by the renowned retailer Asprey 
in London.

It is distinguished by the burgundy lacquered dial with diamond 
indexes, a most elegant variant, and the calendar indications in 
Arabic scripture, both for day and for date. Another noteworthy 
feature is the lack of the Khanjar dagger or the Sultan’s 
signature, normally found on watches made by special order for 
the Sultanate.

The excellent, original overall condition furthermore enhances 
the appeal of this rare Day-Date. 

ROLEX 
LACQUERED STELLA RETAILED BY ASPREY
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ROLEX. AN EXTREMELY FINE AND HEAVY PLATINUM AND DIAMOND-SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH WITH SWEEP CENTRE SECONDS, DAY, DATE, 
MOTHER-OF-PEARL DIAL AND BRACELET

SIGNED ROLEX, OYSTER PERPETUAL, DAY-DATE MODEL, REF. 18956,  
CASE NO. P197979, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 3155, 31 jewels 
Dial: Mother-of-pearl, diamond-set numerals, sweep centre seconds, day, magnifed 
aperture for date
Case: Platinum tonneau-shaped, diamond-set taper-cut bezel, screw back, screw 
down crown, 39 mm diam.
Bracelet/clasp: Platinum Rolex Pearlmaster bracelet and concealed deployant clasp, 
overall length of approximately 215 mm

$25,000-45,000 AED91,000-160,000

ROLEX 
DAY-DATE PLATINUM WITH MOP DIAL
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ROLEX. A VERY RARE AND IMPRESSIVE 
18K GOLD DIAMOND AND EMERALD-
SET AUTOMATIC CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH BRACELET AND BOX

SIGNED ROLEX, DAYTONA MODEL,  
REF. 16528, CASE NO. T171471, CIRCA 1996

Movement: Automatic, Caliber 4030, 31 jewels
Dial: Pave-set diamond dial, emerald-set square 
numerals, three engine-turned subsidiary dials 
for constant seconds, 30 minutes and 12 hour 
registers 
Case: 18k gold tonneau-shaped, bezel 
calibrated for 400 units, screw back, inside 
case back stamped 16500, screw down crown, 
two screw down chronograph pushers in the 
band, 39 mm diam. 
Bracelet/clasp: 18k gold Rolex Oyster 
bracelet and deployant clasp, overall length of 
approximately 195 mm or 7.4 inches
Accompanied by: A Rolex sales tag and ftted 
presentation box and outer packaging

$60,000-80,000 AED220,000-290,000

Ofered in pristine overall condition, the 
present reference is part of the rarest 
jewellery-set iterations of the Rolex Daytona 
chronograph. Crafted out of 18k gold, the 
timepiece participated in defying the idea  
that sport-watches were bound to be 
manufactured in steel. 

Manufactured with the now legendary Zenith 
‘El Primero’ movement, Rolex’s frst automatic 
movement, the chronograph is bestowed with 
a magnifcent diamond-set dial with emeralds 
set in yellow gold chatons. Alluding to previous 
jewellery-set references such as the now iconic 
reference 6270, the chronograph epitomizes the 
savoir-faire of the Rolex manufacture. 

The frst automatic Daytona chronograph:

Announced in 1988 during the Basel spring 
fair, the Rolex Daytona 16520 marks an 
important change in the history of the 
chronograph. Discontinuing the manual 
Valjoux 727 movement, Rolex decided to use 
a highly modifed Zenith El Primero automatic 
movement renamed Caliber 4030. Upon its 
release, the reference 16520 became an instant 
success throughout the globe and commanded 
important waiting lists. With the production of 
the reference oficially stopping in 2000, the 
chronograph is now highly sought after  
by collectors.
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ROLEX 
DAYTONA, REF. 16528
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ROLEX. A VERY FINE AND RARE 18K WHITE GOLD, DIAMOND AND 
SAPPHIRE-SET AUTOMATIC CHRONOGRAPH WRISTWATCH

SIGNED ROLEX, DAYTONA MODEL, REF. 116589, CASE NO. P199368, CIRCA 2000

Movement: Automatic, Caliber 4130, 44 jewels
Dial: Pave-set diamond, Arabic and sapphire-set numerals, three engine-turned 
subsidiary dials for constant seconds, 30 minute and 12 hour registers
Case: 18k white gold tonneau-shaped, baguette-cut sapphire-set bezel, screw back, 
inside case back stamped 2119, screw down crown, two screw down chronograph 
buttons in the band, 40 mm diam. 
Strap/buckle: Blue Rolex alligator strap, 18k white gold Rolex Oyster deployant clasp
Accompanied by: A Rolex Guarantee stamped and dated 07 May 2004 by the 
exclusive retailer Bucherer, Geneve, product literature, leather card holder, key, ftted 
presentation box and outer packaging.

$80,000-120,000 AED300,000-440,000

ROLEX 
DAYTONA, REF. 116589
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ROLEX. A VERY RARE AND 
IMPRESSIVE 18K WHITE GOLD 
DIAMOND-SET AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH 
WITH BOX AND ORIGINAL 
CERTIFICATE

SIGNED ROLEX, DAYTONA MODEL, 
REF. 116599RBR, CASE NO. M810501, 
CIRCA 2007

Movement: Automatic, Caliber 4130,  
44 jewels 
Dial: Pave-set diamond dial, enamel 
Arabic numerals, engine-turned 
subsidiary dials for constant seconds,  
30 minute and 12 hour register
Case: 18k white gold tonneau-shaped, 
calibre-cut diamond-set bezel, diamond-
set hooded lugs, screw back, inside case 
back stamped 2119, screw down crown, 
two screw down chronograph buttons in 
the band, 39 mm diam.
Bracelet/clasp: Dark blue Rolex alligator 
strap, 18k Rolex deployant clasp
Accompanied by: A Rolex International 
Warranty dated October 2008, 
warranty manual, cloth, sales tag, 
leather folder, ftted presentation box 
and outer packaging.

$80,000-120,000 

AED300,000-440,000

Ofered in mint overall condition with 
International Warranty card, sales 
tag and box, the present Daytona 
chronograph impresses through the 
quality of the gem-setting to its case 
and dial. Studded with approximately 54 
caliber-cut diamonds to its case as well 
as a pave-set diamond dial with enamel 
Arabic numerals, the wristwatch displays 
the talent and level of skills of Rolex 
towards the creation of such technically 
challenging and lavishly-set timepieces.

Marking an important turning point 
for the Daytona chronograph the 
reference 116500 was introduced in 
2000. Ofering several innovations 
through the appearance of the new 
in-house Rolex Caliber 4130, the watch 
was thinner than previous Daytona 
models and furthermore encountered 
dial changes. In an efort to improve 
legibility, both subsidiary registers at 3 
and 9 o’clock moved slightly upwards, 
the constant seconds register moved 
to 6’ clock and the size of the hour and 
minute hand increased.

ROLEX 
DAYTONA, REF. 116599RBR
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A. LANGE & SHONE. AN EXTREMELY FINE AND RARE 
PLATINUM DIAMOND-SET FLYBACK CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH OVERSIZED DATE

SIGNED A. LANGE & SOHNE, GLASHUTTE, DATOGRAPH 
FLYBACK MODEL, REF. 815’026, MOVEMENT NO. 42’013, 
CASE NO. 151’622, CIRCA 2000

Movement: Manual, Caliber L951.1, 40 jewels
Dial: Silvered with pave-set diamond centre, baton, square and 
Roman numerals, two silvered engine-turned subsidiary dials 
with diamond-set centres for constant seconds and 30 minute 
register, large double aperture for date 
Case: Platinum, baguette-cut diamond-set bezel, glazed 
display back secured by six screws, rectangular button in the 
band for date, two rectangular chronograph buttons in the 
band, 40 mm diam. 
Strap/buckle: Black Associated alligator strap, platinum  
A. Lange & Sohne buckle
Accompanied by: An A. Lange & Sohne certifcate dated  
05 February 2015.

$135,000-185,000 AED500,000-670,000

A. LANGE & SHONE 
DATOGRAPH FLYBACK HIGH JEWELLERY

The present Datograph Flyback is preserved in excellent 
overall condition with its accessories. Very rare, such jewelry-
set iterations of the reference are pursued by the most 
exigent collectors.   

The Datograph Flyback was introduced at the 1999 
Baselworld, and featured a precise jumping minute counter 
and patented oversized date display. The jumping minute 
counter allows for easy reading of the stopped time, and the 
fyback function allows the chronograph to be instantaneously 
reset to zero during an ongoing measurement by pressing the 
reset chronograph button.
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RICHARD MILLE. A VERY FINE AND RARE 18K WHITE GOLD TONNEAU-
SHAPED SPLIT SECONDS CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH POWER 
RESERVE AND TORQUE INDICATORS

SIGNED RICHARD MILLE, REF. RM004 AC WG/04, CIRCA 2005

Movement: Manual, Caliber RM004/1
Dial: Semi-skeletonized, Arabic numerals, two subsidiary dials for constant seonds and 
30 minute register, fan-form power reserve and torque indication, WNH indication for 
winding, neutral and hands setting activated through the crown
Case: 18k white gold tonneau-shaped, bezel secured by twelve screws, glazed display 
back secured by eight screws, rubber clad crown, three rectangular buttons in the band 
for split seconds chronograph, 39 mm wide
Strap/buckle: Black Richard Mille leather strap, 18k white gold Richard Mille buckle

$40,000-65,000 AED150,000-240,000
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RICHARD MILLE 
REF. RM004 AC WG/04
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RICHARD MILLE. A VERY FINE AND LIGHT CARBON 
TONNEAU-SHAPED SKELETONIZED WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS

SIGNED RICHARD MILLE, RAFAEL NADAL MODEL,  
REF. RM35-01 AO CA/154, MOVEMENT NO. 166’545, 
CIRCA 2015

Movement: Manual, Caliber RMUL3, 24 jewels
Dial: Skeletonized, sweep centre seconds
Case: NTPT carbon tonneau-shaped, bezel secured by twelve 
titanium screws, back secured by eight titanium screws, crown 
with Alcryn ring seal, 42 mm wide 
Bracelet: Red Richard Mille Velcro strap
Accompanied by: A Richard Mile leather pouch.

$80,000-120,000 AED300,000-440,000
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The present timepiece is ofered in ‘Like New’ 
condition with a magnifcent NTPT carbon tonneau-
shaped case and skeletonized movement. 

Resulting from extensive research and the use of new 
materials, the Richard Mille RM35-01 wristwatch 
perpetuates the tradition of highly technical and 
extremely light wristwatches bearing the name of 
the acclaimed tennis sportsman Rafael Nadal. By 
developing the RM027, the lightest mechanical 
tourbillon wristwatch, the manufacture marked the 
industry by ofering a timepiece assembled with 
ground breaking materials enabling it to weight only 
18 grams. 

Also bearing the name of the famed tennis player, 
the present timepiece represents the latest evolution 
of the RM35 wristwatch and participates in proving 
that it is possible to create an ultra-light and highly-
complex mechanism able to withstand extreme 
conditions at the highest-level of competition. 

With a case made of NTPT carbon and secured by 
spline screws in grade 5 titanium, the timepiece 
provides a unique appearance, while being assembled 
with the rigorously tested and highly accurate RMUL3 
caliber, guarantee for reliability and adaptability to 
various situations 

Rafael Nadal

Born in 1986 in Mallorca, Spain, Rafael Nadal became 
a professional tennis player at 15 years old. At age 19, 
Nadal won the 2005 Roland-Garros open the frst 
time he competed in the tournament, which was to 
be the frst of his nine French Open Singles titles. 
Nicknamed ‘The King of Clay’, the Spanish player is 
known for his physical style of play and tenacity.

RICHARD MILLE 
RAFAEL NADAL, REF. RM35-01
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PATEK PHILIPPE. A RARE 18K GOLD 
WRISTWATCH WITH IRQAI COAT 
OF ARMS

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, 
REF. 4463, MOVEMENT NO. 1’398’849, 
CASE NO. 2’784’607, MANUFACTURED 
IN 1980

Movement: Manual, Caliber 16-250,  
18 jewels
Dial: Dark and light blue with facsimile 
signature and Iraqi coat of arms
Case: 18k gold, snap on back,  
23 mm wide
Strap/buckle: Black Patek Philippe 
alligator strap, 18k gold Patek  
Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe 
Extract from the Archives confrming the 
date of sale on 16 December 1980, sales 
tag and ftted presentation box

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

171
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PATEK PHILIPPE. A RARE 18K GOLD 
WRISTWATCH WITH IRAQI COAT OF 
ARMS AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, 
REF. 3858, MOVEMENT NO. 1’332’942, 
CASE NO. 544’734, MANUFACTURED 
IN 1981

Movement: Manual, Caliber 215,  
18 jewels
Dial: Sunburst cobalt blue with facsimile 
signature and Iraqi coat of arms
Case: 18k gold, snap on back,  
34 mm wide
Strap/buckle: Black Patek Philippe 
alligator strap, 18k gold Patek  
Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe 
Extract from the Archives confrming 
date of sale on 10 February 1981, ftted 
presentation box and outer packaging

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

PATEK PHILIPPE 
‘IRAQI EAGLE’



PATEK PHILIPPE 
‘IRAQI EAGLE’
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PATEK PHILIPPE. A RARE 18K WHITE GOLD AUTOMATIC OVAL WRISTWATCH 
WITH IRAQI COAT OF ARMS

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3589, MOVEMENT NO. 1’288’350, 
CASE NO. 527’985, MANUFACTURED IN 1980

Movement: Automatic, Caliber 28-255, Geneva seal, 36 jewels 
Dial: Black lacquer with facsimile signature and Iraqi coat of arms 
Case: 18k white gold oval, snap on back, 33 mm wide 
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap, 18k white gold Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives confrming date of sale on 
19 September 1980, sales tag and ftted presentation box.

$12,000-18,000 AED44,000-65,000

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE” 159
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR

*174

CARTIER. A RARE 18K GOLD FRENCH 100 FRANC COIN WATCH

SIGNED CARTIER, FRANCE, NO. 29’877, CIRCA 1950

Movement: Manual, 18 jewels
Dial: Silvered matte, Roman numeral
Case: 18k gold composed of a gold 100 French Franc coin, with the head of Emperor 
Napoleon III to the cover, the reverse with Imperial Coat of Arms, dated 1868, hinged 
cover, 35 mm diam.

$7,000-8,000 AED26,000-29,000

CARTIER 
NAPOLEON III COIN WATCH
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BREGUET. AN EXTREMELY RARE 18K GOLD SKELETONIZED WRISTWATCH 
WITH BOX, MADE FOR KING HASSAN II OF MOROCCO

SIGNED BREGUET, REF, 3460, CIRCA 1990

Movement: Manual
Dial: Skeletonized, Roman numerals
Case: 18k gold, milled band, glazed display snap on back, cabochon sapphire-set 
crown, 33 mm diam.
Strap/buckle: Black Breguet alligator strap, 18k gold buckle in the form of the letter H 
and bestowed with a crown
Accompanied by: A Chaumet ftted presentation box with the emblem of King Hassan II 
of Morocco

$25,000-50,000 AED91,000-180,000

BREGUET 
MADE FOR KING HASSAN II OF MOROCCO

161
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PATEK PHILIPPE. A RARE 18K PINK GOLD RECTANGULAR 
WRISTWATCH 

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 1593, 
MOVEMENT NO. 973’721, CASE NO. 667’106, 
MANUFACTURED IN 1952

Movement: Manual, Caliber 9”’90, 18 jewels
Dial: Silvered, Arabic, dot and dagger numerals, subsidiary 
seconds
Case: 18k pink gold rectangular, snap on back, 26 mm wide
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap 
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale on 1 May 1952

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

•~*177

PATEK PHILIPPE. AN 18K PINK GOLD RECTANGULAR 
WRISTWATCH WITH SILVERY ROSE DIAL

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 1559, 
MOVEMENT NO. 837’459, CASE NO. 637’805, 
MANUFACTURED IN 1945

Movement: Manual, Caliber 9”’90, 18 jewels
Dial: Silvery rose, applied Arabic, dot and baton numerals, 
subsidiary seconds
Case: 18k pink gold rectangular, snap on back, 22 wide
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap, gilt buckle 
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale on 12 October 1945

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

PATEK PHILIPPE 
REF. 1593 & REF. 1559
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PATEK PHILIPPE. A RARE 18K PINK GOLD WRISTWATCH 
WITH SWEEP CENTRE SECONDS, RETAILED BY 
SERPICO Y LAINO

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, RETAILED BY 
SERPICO Y LAINO, REF. 2508, MOVEMENT NO. 703’192, 
CASE NO. 679’211, MANUFACTURED IN 1954

Movement: Manual, Caliber 27 SC, stamped twice by the 
Geneva seal, 18 jewels
Dial: Silvered, baton numerals, sweep centre seconds
Case: 18k pink gold, screw back with S.&L. engraving,  
35 mm diam.  
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap, 18k pink gold 
Patek Philippe buckle 
Accompanied by: A Patek Philippe Extract from the Archives 
confrming date of sale 6 August 1954

$12,000-18,000 AED44,000-65,000

PATEK PHILIPPE 
REF. 2508, RETAILED BY SERPICO Y LAINO
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TIFFANY & CO. A SILVER, ENAMEL AND AGATE 
MINIATURE DESK CLOCK WITH LEATHER 
PRESENTATION BOX

SIGNED TIFFANY & CO., GENEVA CLOCK COMPANY, 
MOVEMENT NO. 20’070, CASE NO. 9’815, CIRCA 1925

Movement: Manual, 14 jewels
Dial: Gilt guilloche dial, polished chapter ring with  
Arabic numerals
Case: Blue enamel guilloche case, white enamel borders, 
agate base with scrolled feet, beaded gilt border,  
38 mm wide; 64 mm high
Signed: Case and movement signed and numbered by maker, 
dial signed by retailer
Accompanied by: A ftted presentation box and key.

$6,000-8,000 AED22,000-29,000

180

•*180

PATEK PHILIPPE. A RARE 18K GOLD WATCH WITH 
ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE & CIE, GENEVE,  
MOVEMENT NO. 169’812, CASE NO. 278’815, CIRCA 1900

Movement: Manual
Dial: White enamel, Roman and Arabic numerals, sunken 
subsidiary seconds
Case: 18k gold, guilloche hinged back, 32 mm diam.  
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin, a 
certifcate of authenticity and ftted presentation box

$2,000-3,000 AED7,300-11,000

ALL LOTS HIGHLIGHTED WITH RED TITLES ARE OFFERED “WITHOUT RESERVE”
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HAAS NEVEUX & CIE. A VERY FINE AND RARE 18K WHITE 
GOLD, ENAMEL AND DIAMOND-SET KEYLESS  
PENDANT WATCH

SIGNED HAAS NEVEUX & CIE., GENEVE, CIRCA 1900

Movement: Manual
Dial: Silvered, Arabic numerals,
Case: 18k white gold square with translucent blue engine-turned 
enamel, diamond-set band, the back with diamond-set motif to 
the center, 29 mm wide
Signed: Dial

$8,000-12,000 AED30,000-44,000

HAAS NEVEUX & CIE 
ENAMEL AND DIAMOND PENDANT WATCH
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THE PROPERTY OF AN IMPORTANT PRIVATE COLLECTOR
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PATEK PHILIPPE. A GILT BRASS RECTANGULAR SOLAR-POWERED  
DESK CLOCK

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, GOLDEN ELLIPSE MODEL, CIRCA 1985

Movement: Quartz, Caliber 31477 photo-electric cell connected to a circuit board
Dial: Blue with the emblem of Union Bank of Switzerland, applied baton numerals
Case: Gilt rectangular, top with solar panel, raised polished oval bezel, hinged back,  
180 mm wide
Accompanied by: A Patek Philippe ftted presentation box

$4,000-8,000 AED15,000-30,000

PATEK PHILIPPE 
SOLAR CLOCK MADE FOR UNION BANK OF SWITZERLAND
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THE PROPERTY OF A EUROPEAN COLLECTOR
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PATEK PHILIPPE. A VERY FINE 18K GOLD AUTOMATIC 
PERPETUAL CALENDAR WRISTWATCH WITH MOON 
PHASES, ORIGINAL CERTIFICATE AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 3940J, 
MOVEMENT NO. 774’882, CASE NO. 2’958’234,  
CIRCA 1994

Movement: Automatic, Caliber 240 Q, Geneva seal, 27 jewels
Dial: Silvered, baton numerals, outer beady minute divisions, 
three sunken subsidiary dials for day and 24 hour display, month 
and leap year, moon phases and date
Case: Gold, glazed display snap on back, 36 mm diam. 
Strap/buckle: Black Patek Philippe alligator strap, 18k gold  
Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin dated 
24 October 1994, product literature, setting pin, ftted 
presentation winding box and outer packaging.

$25,000-35,000 AED91,000-130,000

Characterized by its timeless elegance, the present timepiece 
can be considered as the quintessential perpetual calendar. 
Manufactured between 1984 and 2007, the 3940 was created 
as a replacement for the reference 3450. Crafted in a slim gold 
case of undeniable appeal, the reference was at the time the 
slimmest automatic perpetual calendar wristwatch. 

Produced in four series, The main design variants include 
sunken subsidiary dials as opposed to the rather beveled 
version, as well as a plain leap year dial instead of dials 
including quarter separations. Early examples bear a small 
signature to their dial and the designation “Swiss” was printed 
underneath the beady minute divisions. 

In excellent overall condition, the present timepiece features a 
highly attractive gold case, with crisp hallmarks to its edges. 
The elegant silvered dial is characterized with three subsidiary 
dials displaying the day, month, date, leap year, moon phases as 
well as 24 hour indication.  

Examples of reference 3940, both regular and the 
Chronometrie Beyer anniversary version, are illustrated and 
described in Patek Philippe Museum - Patek Philippe Watches 
- Volume II, p. 300, and in Patek Philippe Wristwatches by 
Martin Huber & Alan Banbery, second edition, pp 292 - 294.

PATEK PHILIPPE 
REF. 3940
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PATEK PHILIPPE. AN EXTREMELY FINE AND RARE 
18K GOLD PERPETUAL CALENDAR CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH MOON PHASES, ORIGINAL 
CERTIFICATE AND BOX

SIGNED PATEK PHILIPPE, GENEVE, REF. 2499/100, 
FOURTH SERIES, MOVEMENT NO. 869’415,  
CASE NO. 2’779’184, MANUFACTURED IN 1981

Movement: Manual, Caliber 13”130, stamped twice with the 
Geneva seal, 23 jewels
Dial: Silvered matte, baton and square numerals, outer ffth 
of a second combined with Arabic fve minutes division, two 
windows for day and month in Italian, three subsidiary dials for 
constant seconds, 30 minute register, moon phases combined 
with date 
Case: 18k gold, downturned lugs, snap on back, two round 
chronograph buttons in the band, 37.7 mm diam.
Strap/buckle: Brown Patek Philippe alligator strap, 18k gold 
Patek Philippe buckle
Accompanied by: A Patek Philippe Certifcate of Origin, Extract 
from the Archives confrming date of sale on 15 June 1981 and 
presentation box

$400,000-600,000 AED1,500,000-2,200,000

Widely acknowledged as one of the world’s greatest watch 
models ever created, reference 2499 has undoubtedly strongly 
infuenced the designs of many of the most renowned 
watchmakers. Introduced to the market in 1950, it replaced the 
legendary reference 1518, the world’s frst perpetual calendar 
wristwatch with chronograph made in series. 

Over a period of 35 years, reference 2499 was made in four 
series in a total production of only 349 pieces, the majority 
cased in yellow gold. The rarity of this model becomes evident 
when considering that an annual average of only 9 watches left 
Patek Philippe’s workshops. 

Produced from 1980 to 1985, the reference 2499/100 fourth 
series is considered by many as being the last true vintage 
perpetual calendar chronograph made by Patek Philippe. 
Built in an 18k gold case and allied to a highly attractive dial, 
the timepiece is preserved in excellent overall condition. 
Completed with its original certifcate and presentation box, 
such timepieces are considered extremely rare opportunities 
for astute collectors to acquire such a legendary reference. 

Reference 2499 is generally divided into the following  
four series:  
- First series: square chronograph buttons, applied Arabic 
numerals and tachymetre scale

- Second series: round chronograph buttons, either applied 
baton or applied Arabic numerals and tachymetre scale

- Third series: round chronograph buttons, applied baton 
numerals and outer seconds divisions

- Fourth series, the present watch: round chronograph 
buttons, applied baton numerals, outer seconds divisions 
and sapphire crystal 

PATEK PHILIPPE 
REF. 2499/100, FOURTH SERIES
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IMPORTANT NOTICES AND EXPLANATION OF CATALOGUING PRACTICE

IMPORTANT NOTICES

CHRISTIE’S INTEREST IN PROPERTY 
CONSIGNED FOR AUCTION

From time to time, Christie’s may offer a lot 
which it owns in whole or in part. Such property is 
identified in the catalogue with the symbol ∆ next 
to its lot number. 
On occasion, Christie’s has a direct financial 
interest in lots consigned for sale, which may 
include guaranteeing a minimum price or making 
an advance to the consignor that is secured solely 
by consigned property. Such property is identified 
in the catalogue with the symbol º next to the lot 
number. This symbol will be used both in cases 
where Christie’s holds the financial interest on its 
own, and in cases where Christie’s has financed 
all or part of such interest through third parties. 
When a third party agrees to finance all or part 
of Christie’s interest in a lot, it takes on all or 
part of the risk of the lot not being sold, and will 
be remunerated in exchange for accepting this 
risk. The third party may also bid for the lot. 
Where it does so, and is the successful bidder, 
the remuneration may be netted against the final 
purchase price. If the lot is not sold, the third 
party may incur a loss. Where Christie’s has an 
ownership or financial interest in every lot in the 
catalogue, Christie’s will not designate each lot 
with a symbol, but will state its interest at the front 
of the catalogue.
In this catalogue, if property has º u next to the lot 
number, Christie’s guarantee of a minimum price 
has been fully financed through third parties.

ALL DIMENSIONS AND WEIGHTS ARE 
APPROXIMATE ONLY

CONDITION REPORTS

Christie’s catalogues include references to condition 
only in descriptions of multiple works (such as 
prints, books and wine). For all other property, only 
alterations or replacement components are listed. 
Please contact the Specialist Department for a 
condition report on a particular lot.
Condition reports are provided as a service to 
interested clients. Prospective buyers should note 
that descriptions of property are not warranties 
and that each lot is sold “as is”.

LOTS OFFERED WITHOUT RESERVE

Please note that all lots highlighted with red 
titles in this sale are offered ‘Without Reserve’. 
These items will be sold to the highest bidder, 
regardless of the pre-sale estimate printed in the 
catalogue. We hope that you will find this visual 
presentation helpful.

REGARDING THE EXPORT OF WATCH 
BANDS INCORPORATING MATERIALS FROM 
ENDANGERED SPECIES

Many of the watches offered for sale in this 
catalogue are pictured with straps made of 
endangered or protected animal materials such as 
alligator or crocodile. These lots are marked with 
the symbol ~ in the catalogue. These endangered 
species straps are shown for display purposes 
only and are not for sale. Christie’s will remove 
and retain the strap prior to shipment from the 
sale site. At some sale sites, Christie’s may at its 
discretion make the displayed endangered species 
strap available to the  buyer of the lot free of charge 
if collected in person from the sale site within 1 
year of the date of the sale. Please check with the 
department for details on a particular lot.
For all symbols and other markings, please note 
that lots are marked as a convenience to you, but 
we do not accept liability for errors or for failing 
to mark lots.

PROPERTY INCORPORATING MATERIALS 
FROM ENDANGERED AND OTHER 
PROTECTED SPECIES

Property made of or incorporating (irrespective 
of percentage) endangered and other protected 
species of wildlife are marked with the symbol ~ in 
the catalogue. Such material includes, among other 
things, ivory, tortoiseshell, crocodile skin, rhinoceros 
horn, whale bone and certain species of coral, 
together with Brazilian rosewood. Prospective 
purchasers are advised that several countries 
prohibit altogether the importation of property 
containing such materials, and that other countries 
require a permit (e.g., a CITES permit) from the 
relevant regulatory agencies in the countries of 
exportation as well as importation. Accordingly, 
clients should familiarise themselves with the 
relevant customs laws and regulations prior to 
bidding on any property with wildlife material if they 
intend to import the property into another country. 
Please note that it is the client’s responsibility to 
determine and satisfy the requirements of any 
applicable laws or regulations applying to the 
export or import of property containing endangered 
and other protected wildlife material. The inability 
of a client to export or import property containing 
endangered and other protected wildlife material 
is not a basis for cancellation or rescission of 
the sale. Please note also that lots containing 
potentially regulated wildlife material are marked 
as a convenience to our clients, but Christie’s does 
not accept liability for errors or for failing to mark 
lots containing protected or regulated species.

RECENT CHANGES TO IMPORTS OF 
ELEPHANT IVORY AND OTHER WILDLIFE 
MATERIAL INTO THE USA

The USA has recently changed its policy on 
the import of property made of or containing 
elephant ivory. Only Asian Elephant ivory may 
be imported into the USA, and imports must be 
accompanied by DNA analysis and confirmation 
the object is more than 100 years old. We 
have not obtained a DNA analysis on any lot 
prior to sale and cannot indicate whether the 
elephant ivory in a particular lot is African or 
Asian elephant. Buyers purchase these lots at 
their own risk and will be responsible for the 
costs of obtaining any DNA analysis or other 
report required in connection with their proposed 
import of such property into the USA.
The USA is also currently requiring all imports of 
property made of or containing wildlife material 
to be accompanied by a scientific confirmation 
of species and in some cases an additional 
confirmation of age. We have not obtained such 
confirmations prior to sale (unless specifically 
indicated) and buyers will be responsible for 
the costs of any such additional confirmations 
or opinions required for their proposed import 
into the USA.
A buyer’s inability to export or import any lot 
containing elephant ivory or other wildlife material 
is not a basis for cancelling the purchase.

TO PROSPECTIVE BUYERS OF CLOCKS  
AND WATCHES

The description of the condition of clocks and 
watches in this catalogue, including references 
to defects and repairs, is provided as a service 
to prospective buyers, but such description 
is not necessarily complete. While Christie’s 
will furnish a condition report on any lot to a 
prospective purchaser upon request, any such 
report may also be incomplete and may not 
specify all mechanical replacements or defects. 
Accordingly, all clocks and watches should be 
viewed personally by prospective buyers to 
evaluate the condition of the property offered for 
sale. All lots are sold “as is,” and the absence of 
any reference to the condition of a clock or watch 
does not imply that the lot is in good condition 
and without defects, repairs or restorations. 
Virtually all clocks and watches have been 
repaired in the course of their normal useful 
lifetime and may now incorporate parts not 
original to them. Furthermore, Christie’s makes 
no representation or warranty that any clock or 
watch is in working order.
Watches are not always illustrated life size, 
buyers should refer to the catalogue description 
for the dimensions of each watch.
It should be noted that most wristwatches 
with water-resistant cases have been opened 
to identify type and quality of movement. It 
cannot be assumed that the watches are still 
waterproof and purchasers are advised to have 
the watches checked by a competent watch-
maker before use.
Please note that gold of less than 18ct. does 
not qualify in all countries as ‘gold’ and may be 
refused import. Christie’s cannot accept liability 
if import is refused.
Please note that all Rolex watches in the 
Christie’s sale catalogue are sold as viewed and 
that Christie’s cannot guarantee the authenticity 
of any individual component part of these Rolex 
watches. The bracelets described as “associated” 
are not part of the original piece and may not 
be authentic.
Prospective buyers should satisfy themselves by 
personal inspection as to the condition of each 
Lot. Condition reports can be requested from 
Christie’s and are given ‘without prejudice’ in 
accordance with the terms of the conditions of 
sale and limited warranty printed in the back of 
the catalogue. Nevertheless, such reports are for 
general  guidance only and will not specify all 
mechanical replacements or imperfections. Such 
reports will, of necessity, be subjective. Buyers 
are advised that certificates are not available 
unless otherwise stated.
As collectors’ watches often contain extremely 
fine and complex mechanisms, buyers should be 
aware that a general service, change of battery or 
further repair work, for which the buyer is solely 
responsible, may be necessary.
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BUYING AT CHRISTIE’S

CONDITIONS OF SALE
Christie’s Conditions of Sale and Limited Warranty are set out later 
in this catalogue Bidders are strongly encouraged to read these 
as they set out the terms on which property is bought at auction.

ESTIMATES 
Estimates are based upon prices recently paid at auction for 
comparable property, condition, rarity, quality and provenance. 
Estimates are subject to revision. Buyers should not rely upon 
estimates as a representation or prediction of actual selling prices. 
Estimates do not include the buyer’s premium. Where “Estimate 
on Request” appears, please contact the Specialist Department 
for further information.

RESERVES
The reserve is the confidential minimum price the consignor will 
accept and will not exceed the low pre-sale estimate. Lots that are 
not subject to a reserve are highlighted with red titles in this sale.

BUYER’S PREMIUM
Christie’s charges a premium to the buyer on the final bid price 
of each lot sold at the following rates: 25% of the final bid price 
of each lot up to and including US$150,000, 20% of the final 
bid price of each lot above US$150,001 and up to and including 
US$3,000,000 and 12% of the excess of the hammer price above 
US$3,000,001. For all lots, taxes are payable on the premium 
at the applicable rate.

PRE-AUCTION VIEWING
Pre-auction viewings are open to the public free of charge. 
Christie’s specialists are available to give advice and condition 
reports at viewings or by appointment.

BIDDER REGISTRATION
Prospective buyers who have not previously bid or consigned 
with Christie’s should bring: 

•  Individuals: government-issued photo identification (such 
as a driving licence, national identity card, or passport) and, 
if not shown on the ID document, proof of current address, 
for example a utility bill or bank statement.

•  Corporate clients: copy of the certificate of incorporation 
details of corporate address if not included on certificate of 
incorporation and documentary proof of directors and beneficial 
owners. For any bidder who is not a director or beneficial owner 
of the company, a letter from the Company confirming that he/
she is authorised to act together with photo ID will be required.

•  For other business structures such as trusts, offshore 
companies or partnerships, please contact Christie’s Credit 
Department at + 971(0)4 425 5647 for advice on the information 
you should supply.

•  A financial reference in the form of a recent bank statement 
or a reference from your bank. Christie’s can supply a form 
of wording for the bank reference  
if necessary.

Persons registering to bid on behalf of someone who has 
not previously bid or consigned with Christie’s should bring 
identification documents not only for themselves but also for the 
party on whose behalf they are bidding, together with a signed 
letter of authorisation from that party.

To allow sufficient time to process the information, new clients 
are encouraged to register at least 48 hours in advance of a sale.

Prospective buyers should register for a numbered bidding paddle 
at least 30 minutes before the auction. Clients who have not made 
a purchase from any Christie’s office within the last one year and those 
wishing to spend more than on previous occasions, will be asked 
to supply a new bank reference. For assistance with references, 
please contact Christie’s Credit Department at +971(0)4 319 8115 
from 16–20 March 2017 or +971(0)4 425 5647. We may at our 
option ask you for a financial reference or a deposit as a condition 
of allowing you to bid.

REGISTERING TO BID 
ON SOMEONE ELSE’S BEHALF
Persons bidding on behalf of an existing client should bring 
a signed letter from the client authorising the bidder to act on 
the client’s behalf. Please note that Christie’s does not accept 
payments from third parties. Christie’s can only accept payment 
from the client, and not from the person bidding on their behalf.

BIDDING
The auctioneer accepts bids from those present in the saleroom, 
from telephone bidders, or by absentee written bids left with Christie’s 
in advance of the auction. The auctioneer may also execute bids on 
behalf of the seller up to the amount of the reserve. The auctioneer 
will not specifically identify bids placed on behalf of the seller. Under no 
circumstances will the auctioneer place any bid on behalf of the seller 
at or above the reserve. Bid steps are shown on the Absentee 
Bid Form at the back of this catalogue.

ABSENTEE BIDS
Christie’s staff will attempt to execute an absentee bid at the lowest 
possible price taking into account the reserve price. Absentee bids 
submitted on “no reserve” lots will, in the absence of a higher bid, 
be executed at approximately 50% of the low pre sale estimate or 
at the amount of the bid if it is less than 50% of the low pre-sale 
estimate. The auctioneer may execute absentee bids directly from 
the rostrum, clearly identifying these as “absentee bids,” “book 
bids,” “order bids” or “commission bids.” Absentee Bids Forms 
are available in this catalogue, at any Christie’s location or online 
at christies.com.

TELEPHONE BIDS
Telephone bids will be accepted for lots with low-end estimates 
of US$1,500 and above, where arrangements are made no later 
than 24 hours prior to the sale and only if the capacity of our 
pool of staff telephone bidders allows.  Arrangements to bid 
in languages other than English must be made well in advance 
of the sale date.

Telephone bids may be recorded. By bidding on the telephone, 
prospective purchasers consent to the recording of their conversations.

Christie’s offers all absentee and telephone bidding services as 
a convenience to our clients, but will not be responsible for errors 
or failures to execute bids.

SUCCESSFUL BIDS
While invoices are sent out by mail after the auction, we do not accept 
responsibility for notifying you of the result of your bids. Buyers are 
requested to contact us by telephone or in person as soon as possible 
after the sale to obtain details of the outcome of their bids to avoid 
incurring unnecessary storage charges. Successful bidders will pay 
the price of the final bid plus premium plus any applicable taxes.

PAYMENT
Buyers are expected to make payment for purchases immediately 
after the auction. To avoid delivery delays, prospective buyers are 
encouraged to supply bank or other suitable references before 
the auction.

Please note that we will only accept payment from the 
registered bidder. Once issued, we cannot change the buyer’s 
name on an invoice or re-issue the invoice in a different name. 
You must pay immediately even if you want to export the lot 
and you need an export licence. 

Lots purchased in Dubai may be paid for in the following ways: 
wire transfer, credit card: Visa and MasterCard & American 
Express only (up to $50,000), cash (in US currency up to $7,500 
(subject to conditions)), money orders (in US currency up to $7,500 
per annum), banker’s draft (subject to conditions) and cheque.

For wire transfers (USD and AED) please follow the payment 
instructions set out in your invoice.

For AED (Please use 3.674 as conversion 
rate to convert USD into AED)

Christie’s Ltd.

AE340330000019100094264

a/c: 019100094264

SWIFT CODE:   BOMLAEAD

Mashreq Bank

P.O. Box 1250

Dubai - UAE

Payment Instructions - Bank Transfer - USD account

Christie’s Ltd.

AE860330000019100094298

a/c: 019100094298

SWIFT CODE:   BOMLAEAD

Mashreq Bank

P.O. Box 1250

Dubai - UAE

Christie’s reserve the right to amend these payment terms 
at any time at its discretion.

Credit Card: Visa and MasterCard & American Express only. A 
limit of $50,000 for credit card payments will apply. This limit is 
inclusive of the buyer’s premium and any applicable taxes. Credit 
card payments at Dubai sale sites will only be accepted for Dubai 
sales. Christie’s will not accept credit card payments for purchases 
made in any other sale site. The fax number to send completed CNP 
(Card Member not Present) authorisation forms to is  +971 4 425 5639. 
The number to call to make a CNP payment over the phone is 
+971 4 425 5647. Alternatively, clients can mail the authorisation 
form to the address below.

Cash in US currency up to $7,500 per annum paid to cashiers 
at Christie’s premises (and subject to conditions).

Bankers Draft should be made payable to Christie’s Ltd. (subject 
to conditions). 

Cheques should be made payable to Christie’s Ltd. 
(subject to conditions).

In order to process your payment efficiently, please quote 
sale number, invoice number and client number with  
all transactions.

All mailed payments should be sent to:

Christie’s Dubai, DIFC, Gate Village 5, Podium Level,  
PO BOX 506685 – Dubai, United Arab Emirates.  
Tel: +971 4 425 5647 Fax: +971 4 425 5639

IMPORT DUTY 
BUYERS RESIDENT IN GCC 

*
Buyers of imported objects collected or shipped within the GCC 
(Bahrain, Kuwait, Oman, Qatar, Saudi Arabia, UAE) are subject to 
a 5% import duty on the low estimate (identified by the symbol * 
in the catalogue). For GCC buyers, please note that duty is paid 
at origin (In Dubai) and not in the importing country. As such, 
duty paid in Dubai is treated as final duty payment as per GCC’s 
custom laws. It is the buyers’ responsibility to ascertain and pay all 
taxes due. For more information, please contact Buyer Payments 
at +971 (0)4 425 5647.

NON-GCC RESIDENT BUYERS 
For non-GCC buyers, import duty will not apply provided that 
shipment/delivery is arranged through Christie’s shipper. Christie’s 
cannot guarantee that import duty will not be levied should clients 
choose to arrange delivery through their own carriers.

UAE SOURCED OBJECTS (GATE PASS LOTS) 
All objects offered for sale and identified without the symbol * in the 
catalogue are duty exempt if bought by and shipped to UAE residents.

In any case, property sold at auction may be subject to import 
restrictions/taxes of foreign countries. It is the buyers’ responsibility 
to obtain any relevant import licenses into the buyers’ own countries 
of residence and settle any taxes 

COLLECTION OF PURCHASED LOTS 
Purchased lots may only be collected from  
Christie’s Dubai, Gate Village 5, Podium Level,  
Dubai International Financial Centre. 
Contact: Shanti Veigas  
Tel: +971 (0)4 425 5647 
Mobile: +971 (0)50 553 9243 
Fax: +971 (0)4 425 5639 
Email: sveigas@christies.com

Collection and deliveries will commence by 
appointment as of Tuesday 21 March 2017. 
Office Hours: 9.00 am to 5.00 pm.

We regret that Christie’s staff cannot accommodate 
requests to roll canvases sold on stretchers.

SHIPPING
It is the buyer’s responsibility to pick up purchases or make all 
shipping arrangements. After payment has been made in full, 
G4Si can arrange property packing and shipping at the buyer’s 
request and expense.  
For more information please contact Shanti Veigas.  
Tel: +971 (0)4 375 9005 
Mobile: +971 (0)50 553 9243 
Fax: +971 (0)4 425 5639 
Email: sveigas@christies.com

All lots will be held at Christie’s Dubai and 
will be available for collection by appointment 
as of Tuesday 21 March 2017.  
Office Hours: 9.00 am - 5.00 pm.

IMPORT PERMITS
Property sold at auction may be subject to import restrictions of 
foreign countries. It is the buyer’s sole responsibility to obtain any 
relevant import license. The denial of any license or any delay in 
obtaining licenses shall neither justify the rescission of any sale 
nor any delay in making full payment for the lot.

Upon request, Christie’s will assist the buyer in submitting 
applications to obtain the appropriate licenses. However, Christie’s 
cannot ensure that a license will be obtained. Local laws may 
prohibit the import of some property and/or may prohibit the 
resale of some property in the country of importation. No such 
restriction shall justify the rescission of any sale or delay in making 
full payment for the lot. 
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STORAGE AND COLLECTION

STORAGE AND COLLECTION
Please note that only gatepass lots can be 

collected on Monday 20 March 2017 

by appointment from:  

Christie’s Dubai,  

Gate Village 5, Podium Level,  

Dubai International Financial Centre,  

PO Box 506685, Dubai.  

Tel: +971 4 425 5647  

Fax: +971 4 425 5639. 

All import lots (*) can be collected/delivered 

from Tuesday 21 March 2017, subject 

to customs approval. 

CONTACT: SHANTI VEIGAS
Tel: +971 (0)4 425 5647 

Mobile: +971 (0)50 553 9243 

Fax: +971 (0)4 425 5639 

Email: sveigas@christies.com

Ofice Hours: 9.00 am - 5.00 pm.

COLLECTION
Lots may only be released on production of the 

collection order from:  

Christie’s Dubai,  

Gate Village 5, Podium Level,  

Dubai International Financial Centre,  

PO Box 506685, Dubai. 

Lots will not be released until all outstanding 

charges due to Christie’s and G4Si are settled.

REMARKS
•   All export shipments will be delivered to business addresses only and the 

quoted charges are for delivery within city limits at destination. Weight will 

be calvulated as per IATA regulations (gross or volumetric weight).

PLEASE NOTE:
•   Rates do not include duties and taxes or clearance/delivery fee at destination.
•   Clearance and delivery could be provided on request and quote will 

be provided on shipment basis.
•   Door to door liability coverage could be included only if G4Si or its 

partners are involved for clearance and delivery at destination. All other 

shipments will be covered only up to destination airport and liability 

ceases upon arrival of aircraft at port gate of destination, wheels chocked, 

hold door unopened.
•   Base charge includes regular Dubai Customs export entry fee.
•   Base charge includes Export Customs Free Zone Guarantee fee.  

Excess US$ 500,000 will be charged at 0.012% of the value.

IMPORTANT INFORMATION
•   All sold lots are stored at Christie’s Dubai and delivery or pick-ups can 

only be effected by appointment through Christie’s shipper, G4Si, office 

hours as from 9am to 5pm, Sunday through Thursday.
•   All lots will be stored free of charge for 35 days from the auction date 

at the Christie’s Dubai.
•   After 35 days from the date of the auction, lots shall be subject to a daily 

storage charge of US$ 4.50 per lot plus an administrative fee of  US$ 45 

payable to Christie’s.

•   As set out in the Conditions of Sale, risk and responsibility for the 

sold lots (including frames or glass where relevant) passes to the buyer 

at the expiration of seven calendar days from the date of the sale or 

on collection by the buyer if earlier. Buyers are reminded that it is their 

responsibility to arrange adequate insurance for purchased lots.

•   Lots sold at auction may be subject to import restrictions/taxes of foreign 

countries. It is the buyer’s sole responsibility to obtain any relevant import 

license into the buyer’s own country of residence and settle any taxes and 

destination clearance charges due.
•   Shipments can only be made once full payment of all shipping charges 

is received by shipper, payments can be made by Visa and MasterCard.

METHOD WHERE WATCHES PER CONSIGNMENT / CHARGES DUE PAYMENT

On-site Pick-Up

(by appointment only)

At Jumeirah  

Emirates Towers

For imported watches (* in the catalogue): 5% duty plus $175 

for customs clearance and handling charges.

For non-imported watches: $50 handling charge.

Must be Pre-Paid  

at Christie’s

Domestic Deliveries Within Dubai For imported watches (* in the catalogue): 5% duty plus $175 

for customs clearance and handling charges plus Loss/

Damage Liability charges 0.005% of the value plus $100  

per delivery.

For non-imported watches: Loss/Damage Liability charges 

0.005% of the value plus $100 per delivery.

Must be Pre-Paid  

at Christie’s

Within UAE For imported watches (* in the catalogue): 5% duty plus $175 

for customs clearance and handling charges plus Loss/

Damage Liability charges 0.005% of the value plus $850  

per delivery.

Must be Pre-Paid  

at Christie’s

DESTINATION BASE CHARGES LIABILITY COVERAGE UP TO EXCESS LIABILITY FEE OVER $500K EXCESS WEIGHT 
CHARGES OVER 3KGS

Hong Kong US$ 480 US$ 500,000 0.01% US$ 25 per kg

New York (JFK) US$ 580 US$ 500,000 0.01% US$ 35 per kg

London US$ 580 US$ 500,000 0.01% US$ 20 per kg

Geneva US$ 580 US$ 500,000 0.01% US$ 20 per kg

EXPORT ARMORED SERVICES ON DOOR TO AIRPORT BASIS
ORIGIN: DUBAI, UAE



176

CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale and the Important Notices and Explanation 
of Cataloguing Practice set out the terms governing the legal relationship 
of Christie’s and the seller with the buyer. You should read them 
carefully before bidding.

1. CHRISTIE’S AS AGENT
Except as otherwise stated Christie’s acts as agent for the seller. The 
contract for the sale of the property is therefore made between the 
seller and the buyer.

2.  CATALOGUE DESCRIPTIONS AND CONDITION
Lots are sold as described and otherwise in the condition they are in 
at the time of the sale, on the following basis.

(a)  Condition
The nature of the lots sold in our auctions is such that they will rarely 
be in perfect condition, and are likely, due to their nature and age, to 
show signs of wear and tear, damage, other imperfections, restoration 
or repair. Any reference to condition in a catalogue entry will not amount 
to a full description of condition. Condition reports are usually available 
on request, and will supplement the catalogue description. In describing 
lots, our staff assess the condition in a manner appropriate to the 
estimated value of the item and the nature of the auction in which it 
is included. Any statement as to the physical nature or condition of a 
lot, in a catalogue, condition report or otherwise, is given honestly and 
with appropriate care. However, Christie’s staff are not professional 
restorers or trained conservators and accordingly any such statement 
will not be exhaustive. We therefore recommend that you always 
view property personally, and, particularly in the case of any items 
of significant value, that you instruct your own restorer or other 
professional adviser to report to you in advance of bidding.

(b) Cataloguing Practice
Our cataloguing practice is explained in the Important Notices 
and Explanation of Cataloguing Practice, which appear after the 
catalogue entries.

(c)  Attribution etc
Any statements made by Christie’s about any lot, whether orally or 
in writing, concerning attribution to, for example, an artist, school, 
or country of origin, or history or provenance, or any date or period, 
are expressions of our opinion or belief. Our opinions and beliefs 
have been formed honestly and in accordance with the standard 
of care reasonably to be expected of an auction house of Christie’s 
standing, due regard having been had to the estimated value of the 
item and the nature of the auction in which it is included. It must be 
clearly understood, however, that, due to the nature of the auction 
process, we are unable to carry out exhaustive research of the kind 
undertaken by professional historians and scholars, and also that, 
as research develops and scholarship and expertise evolve, opinions 
on these matters may change. We therefore recommend that, 
particularly in the case of any item of significant value, you seek 
advice on such matters from your own professional advisers.

(d)  Estimates
Estimates of the selling price should not be relied on as a statement 
that this is the price at which the item will sell or its value for any 
other purpose.

(e)  Fitness for Purpose
Lots sold are enormously varied in terms of age, category and condition, 
and may be purchased for a variety of purposes. Unless otherwise specifically 
agreed, no promise is made that a lot is fit for any particular purpose.

3. AT THE SALE
(a) Refusal of admission
Christie’s has the right, at our complete discretion, to refuse admission 
to the premises or participation in any auction and to reject any bid.

(b) Registration before bidding
Prospective buyers must complete and sign a registration form with 
his or her name and permanent address, and provide identification 
before bidding. We may require the production of bank details from 
which payment will be made or other financial references.

(c) Bidding as principal
When making a bid, a bidder is accepting personal liability to pay the 
purchase price, including the buyer’s premium and any applicable taxes, 
plus all other applicable charges, unless it has been explicitly agreed in 
writing with Christie’s before the commencement of the sale that the 
bidder is acting as agent on behalf of an identified third party acceptable 
to Christie’s, and that Christie’s will only look to the principal for payment.

(d) Absentee bids
We will use reasonable efforts to carry out written bids delivered to us 
prior to the sale for the convenience of clients who are not present at the 
auction in person, by an agent or by telephone. Bids must be placed in the 
currency of the place of the sale. Please refer to the catalogue for the 
Absentee Bids Form. If we receive written bids on a particular lot for 
identical amounts, and at the auction these are the highest bids on the 
lot, it will be sold to the person whose written bid was received and accepted 
first. Execution of written bids is a free service undertaken subject to other 
commitments at the time of the sale and provided that we have exercised 
reasonable care in the handling of written bids, the volume of goods is 
such that we cannot accept liability in any individual instance for failing 
to execute a written bid or for errors and omissions in connection 
with it arising from circumstances beyond our reasonable control.

(e) Telephone bids
If a prospective buyer makes arrangements with us prior to the 
commencement of the sale we will use reasonable efforts to contact 
them to enable them to participate in the bidding by telephone but we 
do not accept liability for failure to do so or for errors and omissions 
in connection with telephone bidding arising from circumstances 
beyond our reasonable control.

(f) Currency converter
At some auctions a currency converter may be operated. Errors may 
occur in the operation of the currency converter. Where these arise 
from circumstances beyond our reasonable control we do not accept 
liability to bidders who follow the currency converter rather than the 
actual bidding in the saleroom.

(g) Video or digital images
At some auctions there may be a video or digital screen. Errors may 
occur in its operation and in the quality of the image. We do not 
accept liability for such errors where they arise for reasons beyond 
our reasonable control.

(h) Reserves
Unless otherwise indicated, all lots are offered subject to a reserve, 
which is the confidential minimum price below which the lot will 
not be sold. The reserve will not exceed the low estimate printed in 
the catalogue. Lots that are not subject to a reserve are highlighted 
with red titles in this sale.  The auctioneer may open the bidding 
on any lot below the reserve by placing a bid on behalf of the seller. 
The auctioneer may continue to bid on behalf of the seller up to 
the amount of the reserve, either by placing consecutive bids 
or by placing bids in response to other bidders.

(i) Auctioneer’s discretion
The auctioneer has the right to exercise reasonable discretion in 
refusing any bid, advancing the bidding in such a manner as he may 
decide, withdrawing or dividing any lot, combining any two or more 
lots and, in the case of error or dispute, and whether during or after 
the sale, determining the successful bidder, continuing the bidding, 
cancelling the sale or reoffering and reselling the item in dispute. If 
any dispute arises after the sale, then, in the absence of any evidence 
to the contrary the sale record maintained by the auctioneer will 
be conclusive.

(j) Successful bid and passing of risk
Subject to the auctioneer’s reasonable discretion, the highest bidder 
accepted by the auctioneer will be the buyer and the striking of his 
hammer marks the acceptance of the highest bid and the conclusion 
of a contract for sale between the seller and the buyer. Risk and 
responsibility for the lot (including frames or glass where relevant) 
passes to the buyer at the expiration of seven calendar days from 
the date of the sale or on collection by the buyer if earlier. 

4. AFTER THE SALE
(a) Buyer’s premium
Christie’s charges a premium to the buyer on the final bid price of 
each lot sold at the following rates: 25% of the final bid price of each 
lot up to and including US$100,000, 20% of the final bid price of 
each lot above US$100,000 and up to and including US$2,000,000 
and 12% of the excess of the hammer price above US$2,000,000. 
For all lots, taxes are payable on the premium at the applicable rate.

(b) Payment and ownership
The buyer must pay the full amount due (comprising the hammer 
price, buyer’s premium and any applicable taxes) immediately 
after the sale.  
The buyer will not acquire title to the lot until all amounts due to us 
from the buyer have been received by us in good cleared funds even 
in circumstances where we have released the lot to the buyer.

(c) Collection of purchases
We shall be entitled to retain items sold until all amounts due to us, 
or to Christie’s International plc, or to any of its affiliates, subsidiaries 
or parent companies worldwide, have been received in full in good 
cleared funds or until the buyer has performed any other outstanding 
obligations as we, in our sole discretion, shall require, including, for 
the avoidance of doubt, competing any anti-money laundering or 
anti-terrorism financing checks we may require to our satisfaction. 
In the event a buyer fails to complete any anti-money laundering or 
anti-terrorism financing checks to our satisfaction, Christie’s shall 
be entitled to cancel the sale and to take any other actions that are 
required or permitted under applicable law. Subject to this, the buyer 
shall collect purchased lots within two calendar days from the sale 
unless otherwise agreed between us and the buyer.

(d) Packing, handling and shipping
Although we shall use reasonable efforts to take care when handling, 
packing and shipping a purchased lot and in selecting third parties 
for these purposes, we are not responsible for the acts or omissions 
of any such third parties. Similarly, where we suggest other handlers, 
packers or carriers if so requested, we are not responsible to any person 
to whom we have made a recommendation for the acts or omissions 
of the third party concerned.

(e) Remedies for non payment
If the buyer fails to make payment in full in good cleared funds 
within 7 days after the sale, we shall have the right to exercise 
a number of legal rights and remedies. These include, but are 
not limited to, the following: 
 (i)  to hold the defaulting buyer liable for the total amount due and 

to commence legal proceedings for its recovery together with 
interest, legal fees and costs to the fullest extent permitted 
under applicable law;

 (ii)  to cancel the sale;
 (iii)  to resell the property publicly or privately on such terms 

as we shall think fit;
 (iv)  to pay the seller an amount up to the net proceeds payable 

in respect of the amount bid by the defaulting buyer;
 (v)  to set off against any amounts which we, or Christie’s 

International plc, or any of its affiliates, subsidiaries or parent 
companies worldwide, may owe the buyer in any other 
transactions, the outstanding amount remaining unpaid 
by the buyer;

 (vi)  where several amounts are owed by the buyer to us, 
or to Christie’s International plc, or to any of its affiliates, 
subsidiaries or parent companies worldwide, in respect of 
different transactions, to apply any amount paid to discharge 
any amount owed in respect of any particular transaction, 
whether or not the buyer so directs;

 (vii)  to reject at any future auction any bids made by or on behalf 
of the buyer or to obtain a deposit from the buyer before 
accepting any bids;

 (viii)  to exercise all the rights and remedies of a person holding 
security over any property in our possession owned by the 
buyer, whether by way of pledge, security interest or in any 
other way, to the fullest extent permitted by the law of the 
place where such property is located. The buyer will be 

deemed to have granted such security to us and we may retain 
such property as collateral security for such buyer’s obligations 
to us;

 (ix)  to take such other action as we deem necessary or appropriate.

If we resell the property under paragraph (iv) above, the defaulting 
buyer shall be liable for payment of any deficiency between the total 
amount originally due to us and the price obtained upon resale as 
well as for all reasonable costs, expenses, damages, legal fees and 
commissions and premiums of whatever kind associated with both 
sales or otherwise arising from the default. If we pay any amount to 
the seller under paragraph (v) above, the buyer acknowledges that 
Christie’s shall have all of the rights of the seller, however arising, 
to pursue the buyer for such amount.

(f) Selling Property at Christie’s
In addition to expenses such as transport, all consignors pay a 
commission according to a fixed scale of charges based upon the 
value of the property sold by the consignor at Christie’s in a calendar 
year. Commissions are charged on a sale by sale basis.

5. LIMITED WARRANTY
In addition to Christie’s liability to buyers set out in clause 2 of these 
Conditions, but subject to the terms and conditions of this paragraph, 
Christie’s warrants for a period of five years from the date of the sale 
that any property described in headings printed in UPPER CASE TYPE 
(i.e. headings having all capital-letter type) in this catalogue (as such 
description may be amended by any saleroom notice or announcement) 
which is stated without qualification to be the work of a named author 
or authorship, is authentic and not a forgery. The term “author” or “authorship” 
refers to the creator of the property or to the period, culture, source 
or origin, as the case may be, with which the creation of such property 
is identified in the UPPER CASE description of the property in this 
catalogue. Only UPPER CASE TYPE headings of lots in this catalogue 
indicate what is being warranted by Christie’s. Christie’s warranty 
does not apply to supplemental material which appears below 
the UPPER CASE TYPE headings of each lot and Christie’s is not 
responsible for any errors or omissions in such material. The terms 
used in the headings are further explained in Important Notices and 
Explanation of Cataloguing Practice. The warranty does not apply 
to any heading which is stated to represent a qualified opinion. 
The warranty is subject to the following:
 (i)  It does not apply where (a) the catalogue description or 

saleroom notice corresponded to the generally accepted 
opinion of scholars or experts at the date of the sale or fairly 
indicated that there was a conflict of opinions; or (b) correct 
identification of a lot can be demonstrated only by means 
of either a scientific process not generally accepted for use 
until after publication of the catalogue or a process which 
at the date of publication of the catalogue was unreasonably 
expensive or impractical or likely to have caused damage 
to the property.

 (ii)  The benefits of the warranty are not assignable and shall apply 
only to the original buyer of the lot as shown on the invoice originally 
issued by Christie’s when the lot was sold at auction.

 (iii)  The original buyer must have remained the owner of the 
lot without disposing of any interest in it to any third party.

 (iv)  The buyer’s sole and exclusive remedy against Christie’s 
and the seller, in place of any other remedy which might 
be available, is the cancellation of the sale and the refund 
of the original purchase price paid for the lot. Neither Christie’s 
nor the seller will be liable for any special, incidental or consequential 
damages including, without limitation, loss of profits nor 
for interest.

 (v)  The buyer must give written notice of claim to us within 
five years from the date of the auction. It is Christie’s general 
policy, and Christie’s shall have the right, to require the buyer 
to obtain the written opinions of two recognised experts in the 
field, mutually acceptable to Christie’s and the buyer, before 
Christie’s decides whether or not to cancel the sale under 
the warranty.

 (vi)  The buyer must return the lot to the Christie’s saleroom at which 
it was purchased in the same condition as at the time of the sale.

6. COPYRIGHT
The copyright in all images, illustrations and written material produced 
by or for Christie’s relating to a lot including the contents of this catalogue, 
is and shall remain at all times the property of Christie’s and shall not be 
used by the buyer, nor by anyone else, without our prior written consent. 
Christie’s and the seller make no representation or warranty that the 
buyer of a property will acquire any copyright or other reproduction 
rights in it.

7. SEVERABILITY
If any part of these Conditions of Sale is found by any court to be 
invalid, illegal or unenforceable, that part shall be discounted and the 
rest of the conditions shall continue to be valid to the fullest extent 
permitted by law.

8. LAW AND JURISDICTION
Any dispute arising out of or in connection with these Conditions 
of Sale, including any question regarding its existence, validity 
or termination, shall at Christie’s sole option: (i) be subject to the 
non exclusive jurisdiction of the Courts of the Dubai International 
Financial Centre (“DIFC”) and the Buyer irrevocably submits to the 
jurisdiction of the DIFC Courts and waives any objection it may have 
to disputes arising out of or in connection with this contract being 
heard in the DIFC Courts on the grounds that it is an inconvenient 
forum (forum non conveniens); or, at Christie’s sole option (ii) be 
referred to arbitration under the Arbitration Rules of the DIFC-LCIA 
Arbitration Centre, which Rules are deemed to be incorporated by 
reference into this clause. The seat, or legal place, of arbitration shall 
be the DIFC. The language to be used in the arbitration shall be 
English. The governing law of the contract shall be the substantive 
law of England and Wales.

[Please note an Arabic version of the Conditions of Sale is available 
upon request].



WALID SITI (IRAQI, B. 1954)
Ceremonies

plastic figurines, plaster and acrylic on board · 15æ x 15æ x 15æ in. (40 x 40 x 40 cm.)
Executed in 2016, this work is unique

$12,000-15,000

MODERN & CONTEMPORARY ART

Dubai, 18 March 2017 · 7pm

VIEWING

18 March 2017 
Jumeirah Emirates Towers Hotel, Godolphin Ballroom  
Dubai

CONTACT

Masa Al-Kutoubi
mal-kutoubi@christies.com 
+971 4425 5647
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for the 3rd edition
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UNDER THE HIGH PATRONAGE OF HIS SERENE HIGHNESS PRINCE ALBERT II OF MONACO

A BIENNIAL CHARITY AUCTION

OF UNIQUE TIMEPIECES

CREATED BY THE FINEST BRANDS

FOR RESEARCH ON DUCHENNE MUSCULAR DYSTROPHY

ONLYWATCH.COM

11 NOVEMBER 2017 - 2:30PM (GMT+1), GENEVA

Auctioned byOrganised by

@onlywatch2017 onlywatch_official facebook.com/

OnlyWatchCharityAuction



A SHINY VERT FONCÉ POROSUS CROCODILE SELLIER KELLY 28  
WITH PALLADIUM HARDWARE

HERMÈS, 2002
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VIEWING
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IMPORTANT WATCHES
SUNDAY 19 MARCH 2017 AT 7.00 PM 

CODE NAME: FALCON 

SALE NUMBER: 14703

SALE ADDRESS (16–20 MARCH 2017)

Jumeriah Emirates Towers Hotel 

Godolphin Ballroom 

Invoices cannot be changed after 

they have been printed.

BID ONLINE FOR THIS SALE AT CHRISTIES.COM

BIDDING INCREMENTS
Bidding generally opens below the low estimate and advances in 
increments of up to 10%, subject to the auctioneer’s discretion. 
Absentee bids that do not conform to the increments set below may 
be lowered to the next bidding interval. 

UK£50 to UK £1,000 by UK£50s

UK£1,000 to UK£2,000 by UK£100s

UK£2,000 to UK£3,000 by UK£200s

UK£3,000 to UK£5,000  by UK£200, 500, 800  
(eg UK£4,200, 4,500, 4,800)

UK£5,000 to UK£10,000  by UK£500s

UK£10,000 to UK£20,000  by UK£1,000s

UK£20,000 to UK£30,000  by UK£2,000s

UK£30,000 to UK£50,000  by UK£2,000, 5,000, 8,000  
(eg UK£32,200, 35,000, 
38,000)

UK£50,000 to UK£100,000  by UK£5,000s

UK£100,000 to UK£120,000  by UK£10,000s

Above UK£200,000  at auctioneer’s discretion

The auctioneer may vary the increments during the course 
of the auction at his or her own discretion.

Auction Results: +44 (0)20 7839 9060

Please also refer to the information contained in Buying at Christie’s. 

I request Christie’s to bid on the following lots up to the maximum 
price I have indicated for each lot. I understand that if my bid is 
successful, the purchase price will be the sum of my final bid plus a 
buyer’s premium of 25% of the final bid price of each lot up to and 
including US$150,000, 20% of the excess of the hammer price above 
US$150,001 and up to and including US$3,000,000 and 12% of the 
excess of the hammer price above US$3,000,001, together with any 
VAT chargeable on the final bid and the buyer’s premium. VAT is 
chargeable on the purchase price of daggered (†) lots, and for buyers 
outside the EU on (α) lots, at the standard rate. VAT is chargeable on 
the purchase price of starred (*) lots at the reduced rate.

I understand that Christie’s provides the service of executing 
absentee bids for the convenience of clients and that Christie’s is 
not responsible for failing to execute bids or for errors relating to 
execution of bids. On my behalf, Christie’s will try to purchase these 
lots for the lowest possible price, taking into account the reserve and 
other bids. Absentee bids submitted on “no reserve” lots will, in the 
absence of a higher bid, be executed at approximately 50% of the low 
pre-sale estimate or at the amount of the bid if it is less than 50% of 
the low pre-sale estimate.

If identical absentee bids are received for the same lot, the written bid 
received first by Christie’s will take precedence.

Please contact the Bid Department at least 24 hours in advance 
of the sale to make arrangements for telephone bidding.

All bids are subject to the terms of the Conditions of Sale and Limited 
Warranty printed in each Christie’s catalogue.
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ABSENTEE BIDS FORM 
CHRISTIE’S DUBAI

ABSENTEE BIDS MUST BE PLACED IN US DOLLARS AND RECEIVED AT LEAST 24 HOURS BEFORE 

THE AUCTION BEGINS. 

CHRISTIE’S WILL CONFIRM ALL BIDS RECEIVED BY FAX BY RETURN FAX. IF YOU HAVE NOT 

RECEIVED CONFIRMATION WITHIN ONE BUSINESS DAY, PLEASE CONTACT THE BID DEPARTMENT.  

TEL: +44 (0)20 7389 2658 FAX: +44 (0)20 7930 8870 ON-LINE WWW.CHRISTIES.COM 
FROM 16-20 MARCH 2017, PLEASE CONTACT THE BIDS DEPARTMENT ON  

TEL: +971 (0)4 330 3462 TEL: +971 (0)4 330 3463 FAX: +971 (0)4 330 0739
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Billing Name (please print)
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Fax (Important) E-mail

Please tick if you prefer not to receive information about our upcoming sales by e-mail

Signature     

We may at our option ask you for a fnancial reference or a deposit as a condition of allowing you to bid. If 

you have not previously bid or consigned with Christie’s, please attach copies of the following documents. 

Individuals: government-issued photo identifcation (such as a photo driving licence, national identity card, 

or passport) and, if not shown on the ID document, proof of current address, for example a utility bill or 

bank statement. Corporate clients: certifcate of incorporation and documentary proof of directors and 

benefcial owners. Other business structures such as trusts, ofshore companies or partnerships: please 

contact the Credit Department at +971 (0)4 425 5647 and from 13-17 March 2017 on +971 (0)4 319 8115 

for advice on the information you should supply. If you are registering to bid on behalf of someone who has 
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the person/entity. New clients, clients who have not made a purchase from any Christie’s ofice within the 

last two years, and those wishing to spend more than on previous occasions will be asked to supply a bank 

reference. We also request that you complete the section below with your bank details:

Name of Bank(s)

Address of Bank(s)
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Name of Account Officer(s)

Bank Telephone Number
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